



# BEAUTIFLY

Derma Ice

PRO  
series



Urządzenie do  
mikrodermabrazji  
Microdermabrasion and  
blackhead remover

Instrukcja obsługi  
User manual

 /beautifly.eu  @beautifly.eu  beautifly.eu

 /beautiflyeu  @beautifly.eu

f1



f2



Rozmiar produktu:	190*45*40mm
Waga produktu:	155g
Napięcie robocze:	3.7V
Napięcie ładowania:	5V
Materiał:	PC+ABS
Moc ssania:	61Kpa±5Kpa
Pojemność baterii:	1000mAh
Czas ładowania:	150min

### **Bezpieczeństwo:**

Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi i przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

### **Opis urządzenia [strona 2-f1]:**

1. Wymienna głowica.
2. Przycisk wł./wyl. regulacja intensywności.
3. Przycisk przełączania trybu hot/ice, gorący i zimny kompres.
4. Port do ładowania.
5. Wlot powietrza.

### **Opis części:**

1. Głowica mikrokrystaliczna: Końcówka mikrokrystaliczna z drobkami diamentowymi, usuwa martwy i zrogowaciały naskórek, blizny potrądzikowe.
2. Duża okrągła głowica: Próżniowe podnoszenie wytwarza łagodne, stymulujące działanie masujące, poprawia mikrokrążenie, skóra staje się bardziej napięta.
3. Mała okrągła głowica: Ułatwia usuwanie wągrów oraz zaskórników z trudno dostępnymi miejsc.
4. Owalna głowica: Stosowana do drobnych linii twarzy, podnosi i wzmacnia strukturę oraz elastyczność skóry.

### **Zasady działania:**

1. Masaż liftingujący: System masażu próżniowego poprawia jędrność i owal twarzy. Masaż podciśnieniowy wspomaga lepszą cyrkulację krwi i limfy sprawiając, że skóra jest napięta, lepiej ukrwiona, a opuchnięcia i obwisła skóra zostaje zredukowana. Technologia absorpcji podciśnienia, stosowana do liftingu i masażu skóry, zwiększa wchłanianie kosmetyków. To sprawia, że cera jest jaśniejsza i pełna blasku. Jednocześnie wzmacnia zdolności obronne skóry utrzymuje ją jędrną i elastyczną.
2. Głowica mikrokrystaliczna: Wytwarza ponad 100 000 naturalnych cząsteczek ścierających, które sprawiają, że martwy naskórek jest dokładnie usuwany z powierzchni twarzy. Cera pozostaje gładka i delikatna.
3. Niebieskie światło fotonowe: Przeznaczone dla cery trądzikowej ale, też wrażliwej. Bio-efekty: wpływa korzystnie na cerę trądzikową, zmniejsza stany zapalne, reguluje pracę gruczołów łojowych i ilość wydzielanego sebum, skóra staje się bardziej napięta, a rozszerzone pory stają się mniej widoczne.
4. Czerwone światło fotonowe: Działa na poziomie naskórka i skóry

właściwej. Zmniejsza i łagodzi wszelkiego rodzaju podrażnienia. Ponadto światło czerwone wpływa na poprawę elastyczności i sprężystość skóry. Opóźnia proces starzenia i redukuje zmarszczki oraz przebarwienia. Świetlnie radzi sobie również z redukcją rozstępów, blizn i cellulitu.

5 .Zielone światło fotonowe: Działa na poziomie naskórka. Wskazane przy przebarwieniach i plamach postłonecznych. Przenika do podstawowych warstw naskórka, redukuje linie ekspresyjne, stymuluje składniki odżywcze, pomaga w regeneracji skóry dojrzałej.

### **Obszar użycia:**

Derma Ice wyposażona jest w 4 rodzaje głowic, z których każda ma inne zastosowanie. Przed zastosowanie głowic masujących konieczne jest zastosowanie kosmetyku dającegoa poślizg na skórze np. kremu, olejku, serum lub maski.

1. Głowica mikrokryształiczna: może być stosowana na dowolnej części twarzy oprócz bliskich okolic oczu. Może być również zastosowana na obszary ciała pokryte twardą zrogowaciałą skórą np. na łokciach czy kolanach.
2. Głowica duża okrągła: może być stosowana na dowolnej części twarzy, oprócz bliskich okolic oczu. Cechy: Silne ssanie, odpowiednie dla większych powierzchni (np czoło). Podczas stosowania, powoli przesuwaj po skórze i nie zatrzymuj w jednym miejscu. Przesuwaj od dołu do góry, poruszając się powoli od brody w górę.
3. Głowica mała okrągła: może być stosowana na wrażliwą skórę wokół oczu, również na innych częściach twarzy. Cechy: Słabsza siła zasysania. Może być używana do obszarów gdzie skóra jest cienka i delikatna. Nie nadaje się do silnego masażu.
4. Głowica owalna: może być stosowana na dowolnej części twarzy i szyi, oprócz bliskich okolic oczu. Cechy: Przeznaczona jest do liftingu i ujędrniania, poprawia ukrwienie skóry i zwiększa jej elastyczność.

### **Obsługa:**

1. Włączony / Wyłączony: Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania włącz/wyłącz przez 3 sekundy, produkt jest włączony, wyświetlacz jest włączony, a moc ssania wyświetla 1 poziom. Następnie naciśnij ten sam przycisk, aby uruchomić kolejny poziom ssania.
2. Regulacja mocy: Krótco naciśnij przycisk przełączania trybu, aby wyregulować moc ssania, za każdym razem, gdy go naciśniesz, aby zwiększyć o jeden poziom i tak dalej (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. Tryb HOT: Krótco naciśnij przycisk przełączania trybu w stanie włączenia. Lampka w trybie HOT ( ikona słońca ) włączy się i przełączy automatycznie w tryb HOT. Przyłóż powierzchnię HOT do twarzy i przesuwaj nią po całości kolistymi ruchami, aby rozluźnić skórę i otworzyć pory.
4. Tryb ICE: Dwukrotnie naciśnij przycisk przełączania trybu w stanie włączenia. Lampka ( ikona śnieżki ) w trybie ICE włączy się i przełączy automatycznie w tryb ICE. Przyłóż powierzchnię ICE do twarzy i przesuwaj nią po całości kolistymi ruchami, aby ukoić skórę, zamknąć pory i zregenerować ją po zabiegu mikrodermabrazji.
5. Terapia światłem fotonowym: Naciśnij trzykrotnie przycisk przełączania

trybu w stanie włączenia, aby przejść do trybu światła fotonowych. Po włączeniu tej funkcji przesuwaj urządzeniem po twarzy, okrężnymi ruchami. Od wewnątrz na zewnątrz, od dołu do góry, symetrycznie na lewo i na prawo. Każdy obszar traktuj około 30 sekund.

6. Środki ostrożności: Ustaw głowicę ssącą w pozycji 90 stopni i powoli przesuwaj głowicę ssącą po twarzy. Nie przytrzymuj w tej samej części przez długi czas. (Zanim zdejmiesz głowicę ssącą ze skóry, przechyl ją na bok, aby uwolnić powietrze pod ciśnieniem. Następnie można ją bezpiecznie ściągnąć nie podrażniając przy tym skóry. Nie ciągnij ani nie przesuwaj jej bezpośrednio, aby uniknąć pociągnięcia skóry i zaczerwienienia).

**Urządzenie nagrzewa się po dłuższym używaniu trybu ICE, Dlatego nie zaleca się używanie tego trybu dłużej niż 3-5 minut. Po użyciu wyłącz produkt i przed kolejnym użyciem, odczekaj 30 minut.**

#### **Zastosowanie:**

- przebarwienia
- blizny
- rozstępy
- rozszerzone bardzo widoczne pory
- zaskórniki i trądzik (omijać zmiany zapalne, ropne)
- zmarszczki
- skóra pozbawiona zdrowego kolorytu z pierwszymi oznakami fotostarzenia

#### **Jak używać:**

##### **Mikrodermabrazja**

1. Oczyść i osusz twarz. Rozluźni to skórę i otworzy pory. Następnie nałóż końcówkę mikrokrystaliczną na dużą okrągłą nakładkę urządzenia.
2. Uruchom urządzenie i przyłóż końcówką do twarzy. Zaczynaj od brody poruszając urządzenie od dołu do góry. Zalecamy włącznie niebieskiego światła fotonowego, która działa antybakteryjnie
3. Przyłóż urządzenie do nosa i przesuwaj od wewnętrznej do zewnętrznej strony, dokładnie oczyszczając każdy płatek nosa.
4. Następnie przyłóż urządzenie do czoła i przesuwaj od środka do zewnątrz w obydwie strony.
5. W ostatnim etapie, dostosuj intensywność zasysania i przyłóż końcówkę do policzków. Przesuwaj urządzenie od wewnętrznej do zewnętrznej strony. Od dołu do góry.
6. Po zakończonym zabiegu, przemyj twarz płynem łagodzącym oraz użyj preparatu nawilżającego z filtrem. Polecamy zastosowanie maski nawilżającej i zastosowanie funkcji ICE wraz z terapią światła fotonowych.

##### **Masaż liftingujący**

1. Użyj płynu lub maski oczyszczającej typu peel-off oraz zastosuj tryb HOT na około 3-5 minut w celu otwarcia porów i rozluźnienia skóry.
2. Nałóż odpowiednią końcówkę masującą na urządzenie.
3. Włącz światło fotonowe przeznaczone odpowiednio do efektów jakie chcesz uzyskać.

4. Skieruj końcówkę do skóry pod kątem 90 stopni. Można użyć takiego poziomu zasysania jaki będzie pasował do potrzeb skóry.
5. W czasie masażu, należy poruszać urządzeniem powoli i za każdym razem w tym samym kierunku - nie poruszać urządzeniem owalnie. Można zasysać i puszczać skórę w miejscach, w których potrzebujesz. Nie używać w miejscach trądziku ropnego lub innych stanów zapalnych skóry.
6. Nie używać urządzenia za długo na tych samych częściach twarzy, mogą pojawić się zaczerwienienia na skórze. W takim przypadku proszę przestać używać na jakiś czas.
7. Po zabiegu można zastosować tryb ICE w celu złagodzenia skóry oraz zamknięcia porów.

**Wskazówki:**

Nie myć urządzenia wodą. Urządzenie nie jest wodoodporne.

**Przeciwwskazania:**

- aktywny trądzik ropny
- trądzik różowaty
- terapia retinoidami
- zabiegi kwasowe, lasery - najmniej 4 tygodnie odstępu przed wykonaniem mikrodermabrazji
- łuszczyca
- choroby wirusowe, bakteryjne i grzybicze skóry
- cera naczyniowa
- skłonność do bliznowacenia
- przerwana ciągłość skóry (świeże rany)
- nowotwory skóry lub podejrzane znamiona w miejscu poddawanemu zabiegowi
- wypełniacze w twarzy- najmniej 4 tygodnie odstępu przed wykonaniem mikrodermabrazji, w przeciwnym wypadku preparat może się przemieścić.

**Więcej informacji o firmie oraz produktach [strona 2 - f2]:**

- [www.beautify.eu](http://www.beautify.eu)
- [www.youtube.com/beautify.eu](https://www.youtube.com/beautify.eu)

Product Size:	190*45*40mm
Product weight:	155g
Working Voltage:	3.7V
Charging voltage:	5V
Material:	PC+ABS
Suction power:	61Kpa±5Kpa
Battery Capacity:	1000mAh
Charging time:	150min

### Security:

Before using the product, read this user manual and follow the recommendations contained therein when using the device.

### Device description [page 2-f1]:

1. Replaceable head.
2. On/off button intensity adjustment.
3. Hot/ice mode switch button, hot and cold compress.
4. Charging port.
5. Air intake.

### Part description:

1. Microcrystalline head: Microcrystalline tip with diamond particles, removes dead and calloused epidermis, acne scars.
2. Large round head: Vacuum lifting produces a gentle, stimulating massage effect, improves microcirculation, skin becomes tighter.
3. Small round head: Makes it easier to remove blackheads and blackheads from hard-to-reach places.
4. Oval head: Used for fine facial lines, lifts and strengthens the structure and elasticity of the skin.

### Principles of operation:

1. Lifting massage: The vacuum massage system improves the firmness and oval of the face. Vacuum massage supports better blood and lymph circulation, making the skin tighter, better supplied with blood, and reducing swelling and sagging skin. Vacuum absorption technology, used for skin lifting and massage, increases the absorption of cosmetics. This makes the complexion brighter and radiant. At the same time, it strengthens the skin's defense capabilities and keeps it firm and elastic.
2. Microcrystalline head: Produces over 100,000 natural abrasive particles that thoroughly remove dead skin from the facial surface. The skin remains smooth and delicate.
3. Blue photon light: Designed for acne-prone but also sensitive skin. Bio-effects: has a positive effect on acne-prone skin, reduces inflammation, regulates the functioning of the sebaceous glands and the amount of sebum secreted, the skin becomes tighter and enlarged pores become less visible.
4. Red photon light: Works at the level of the epidermis and dermis. Reduces and soothes all types of irritations. In addition, red light improves the elasticity and firmness of the skin. It delays the aging process and reduces wrinkles and discoloration. It is also great at reducing stretch marks, scars and cellulite.

5. **Green photon light:** Works at the epidermis level. Recommended for discoloration and sun spots. Penetrates into the basic layers of the epidermis, reduces expression lines, stimulates nutrients, and helps regenerate mature skin.

#### **Area of use:**

Derma Ice is equipped with 4 types of heads, each of which has a different purpose. Before using the massage heads, it is necessary to use a cosmetic that provides lubrication on the skin, e.g. cream, oil, serum or mask.

1. **Microcrystalline head:** can be used on any part of the face except the immediate eye area. It can also be used on areas of the body covered with hard, calloused skin, e.g. elbows or knees.
2. **Large round head:** can be used on any part of the face, except the eye area. Features: Powerful suction, suitable for larger surfaces (e.g. forehead). When using, move slowly over the skin and do not stop in one place. Swipe from the bottom to the top, moving slowly from the chin up.
3. **Small round head:** can be used on sensitive skin around the eyes, also on other parts of the face. Features: Weaker suction power. It can be used for areas where the skin is thin and delicate. Not suitable for strong massage.
4. **Oval head:** can be used on any part of the face and neck, except near the eyes. Features: Designed for lifting and firming, improves blood circulation in the skin and increases its elasticity.

#### **Service:**

1. **On/Off:** Press and hold the power on/off button for 3 seconds, the product is turned on, the display is on and the suction power displays 1 level. Then press the same button to activate subsequent suction levels.
2. **Power Adjustment:** Short press the mode switch button to adjust the suction power, each time you press it to increase one level and so on (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. **HOT Mode:** Short press the mode switch button in the on state. The HOT mode light (sun icon) will turn on and switch to HOT mode automatically. Place the HOT surface on your face and move it over the entire face in circular motions to loosen the skin and open the pores.
4. **ICE Mode:** Press the mode switch button twice in the on state. The light (snowball icon) in ICE mode will turn on and switch to ICE mode automatically. Place the ICE surface on your face and move it over the entire area in circular motions to soothe the skin, close pores and regenerate it after microdermabrasion treatment.
5. **Photon light therapy:** Press three times will cut the mode switch button in the on state to switch to photon lights mode. After turning on this feature, move the device over your face in circular motions. From the inside out, from the bottom up, symmetrically left and right. Treat each area for approximately 30 seconds.
6. **Precautions:** Adjust the suction head to the 90-degree position and slowly move the suction head over your face. Don't hold in the same part for a long time. (Before removing the suction head from the skin, tilt it to the side to release the pressurized air. It can then be safely removed



without irritating the skin. Do not pull or move it directly to avoid pulling the skin and causing redness.)

**The device heats up after prolonged use of the ICE mode. Therefore, it is not recommended to use this mode for longer than 3-5 minutes. After use, turn off the product and wait 30 minutes before using it again.**

#### **Application:**

- discoloration
- scars
- stretch marks
- enlarged, very visible pores
- blackheads and acne (avoid inflammatory and purulent lesions)
- wrinkles
- skin devoid of healthy color with the first signs of photoaging

#### **How to use:**

##### **Microdermabrasion**

1. Cleanse and dry your face. This will relax the skin and open the pores. Then place the microcrystalline tip onto the large round cap of the device.
2. Turn on the device and place the tip on your face. Start with your chin and move the device from bottom to top. We recommend using blue photon light, which has antibacterial properties
3. Place the device on your nose and move from the inside to the outside, thoroughly cleaning each lobe of the nose.
4. Then place the device on your forehead and move it from the center to the outside in both directions.
5. In the last step, adjust the suction intensity and place the tip on your cheeks. Move the device from the inside to the outside. From the bottom up.
6. After completing the treatment, wash your face with a soothing liquid and use a moisturizer with a filter. We recommend using a moisturizing mask and using the ICE function together with photon light therapy.

##### **Lifting massage**

1. Use a cleansing liquid or peel-off mask and use the HOT mode for about 3-5 minutes to open the pores and relax the skin.
2. Place the appropriate massage tip on the device.
3. Turn on the photon light designed for the effects you want to achieve.
4. Point the tip at the skin at a 90-degree angle. You can use the level of suction that suits your skin's needs.
5. During the massage, move the device slowly and in the same direction each time - do not move the device in an oval shape. You can suck and release the skin where you need it. Do not use in areas of purulent acne or other skin inflammations.
6. Do not use the device on the same parts of the face for too long, as redness may appear on the skin. If this happens, please stop using for a while.
7. After the treatment, you can use the ICE mode to soothe the skin and close the pores.

**Tips:**

Do not wash the device with water. The Derma Ice device is not waterproof.

**Contraindications:**

- active purulent acne
- rosacea
- retinoid therapy
- acid treatments, lasers - at least 4 weeks interval before microdermabrasion
- psoriasis
- viral, bacterial and fungal skin diseases
- vascular skin
- tendency to scarring
- broken skin continuity (fresh wounds)
- skin cancer or suspicious moles in the treated area
- facial fillers - at least 4 weeks before microdermabrasion, otherwise the preparation may move.

**More information about the company and products [page 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Produktgröße:	190*45*40mm
Produktgewicht:	155g
Betriebsspannung:	3,7V
Ladespannung:	5V
Material:	PC+ABS
Saugleistung:	61Kpa±5Kpa
Batteriekapazität:	1000 mAh
Ladezeit:	150min

### **Sicherheit:**

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen bei der Verwendung des Geräts.

### **Gerätebeschreibung [Seite 2-f1]:**

1. Austauschbarer Kopf.
2. Ein-/Aus-Taste Intensitätsanpassung.
3. Umschalttaste für Heiß-/Eismodus, heiße und kalte Komresse.
4. Ladeanschluss.
5. Lufteinlass.

### **Teilebeschreibung:**

1. Mikrokristalliner Kopf: Mikrokristalline Spitze mit Diamantpartikeln, entfernt abgestorbene und verhornte Epidermis sowie Aknenarben.
2. Großer runder Kopf: Vakuumlifting erzeugt einen sanften, stimulierenden Massageeffekt, verbessert die Mikrozirkulation, die Haut wird straffer.
3. Kleiner runder Kopf: Erleichtert das Entfernen von Mitessern und Mitessern an schwer zugänglichen Stellen.
4. Ovaler Kopf: Wird für feine Gesichtslinien verwendet, hebt und stärkt die Struktur und Elastizität der Haut.

### **Funktionsprinzipien:**

1. Lifting-Massage: Das Vakuum-Massagesystem verbessert die Festigkeit und Ovalität des Gesichts. Die Vakuummassage unterstützt eine bessere Blut- und Lymphzirkulation, wodurch die Haut straffer und besser durchblutet wird und Schwellungen und schlafe Haut reduziert werden. Die Vakuumabsorptionstechnologie, die zur Hautstraffung und -massage eingesetzt wird, erhöht die Absorption von Kosmetika. Dadurch wird der Teint heller und strahlender. Gleichzeitig stärkt es die Abwehrkräfte der Haut und hält sie fest und elastisch.
2. Mikrokristalliner Kopf: Produziert über 100.000 natürliche Schleifpartikel, die abgestorbene Haut gründlich von der Gesichtsoberfläche entfernen. Die Haut bleibt glatt und zart.
3. Blaues Photonenlicht: Entwickelt für zu Akne neigende, aber auch empfindliche Haut. Bioeffekte: Wirkt sich positiv auf zu Akne neigende Haut aus, reduziert Entzündungen, reguliert die Funktion der Talgdrüsen und die Menge an abesondertem Talg, die Haut wird straffer und vergrößerte Poren werden weniger sichtbar.
4. Rotes Photonenlicht: Wirkt auf der Ebene der Epidermis und Dermis. Reduziert und lindert alle Arten von Reizungen. Darüber hinaus

verbessert rotes Licht die Elastizität und Festigkeit der Haut. Es verzögert den Alterungsprozess und reduziert Falten und Verfärbungen. Es eignet sich auch hervorragend zur Reduzierung von Dehnungstreifen, Narben und Cellulite.

5. Grünes Photonenlicht: Wirkt auf der Ebene der Epidermis. Empfohlen bei Verfärbungen und Sonnenflecken. Dringt in die Grundschichten der Epidermis ein, reduziert Mimikfalten, stimuliert die Nährstoffversorgung und hilft bei der Regeneration reifer Haut.

### **Einsatzgebiet:**

Derma Ice ist mit 4 Arten von Köpfen ausgestattet, von denen jeder einen anderen Zweck hat. Vor der Verwendung der Massageköpfe ist es notwendig, ein Kosmetikum zu verwenden, das die Haut befeuchtet, z. B. Creme, Öl, Serum oder Maske.

1. Mikrokristalliner Kopf: Kann auf jedem Teil des Gesichts außer der unmittelbaren Augenpartie verwendet werden. Es kann auch an Körperstellen angewendet werden, die mit harter, verhornter Haut bedeckt sind, z. B. Ellbogen oder Knie.

2. Großer runder Kopf: Kann auf jedem Teil des Gesichts verwendet werden, außer auf der Augenpartie. Eigenschaften: Starke Saugkraft, geeignet für größere Flächen (z. B. Stirn). Bewegen Sie sich bei der Anwendung langsam über die Haut und bleiben Sie nicht an einer Stelle stehen. Wischen Sie von unten nach oben und bewegen Sie sich dabei langsam vom Kinn nach oben.

3. Kleiner runder Kopf: Kann auf empfindlicher Haut um die Augen herum verwendet werden, auch auf anderen Gesichtspartien. Merkmale: Schwächere Saugkraft. Es kann für Bereiche verwendet werden, in denen die Haut dünn und empfindlich ist. Nicht für starke Massage geeignet.

4. Ovaler Kopf: Kann an jedem Teil des Gesichts und des Halses verwendet werden, außer in der Nähe der Augen. Eigenschaften: Entwickelt zum Anheben und Festigen, verbessert die Durchblutung der Haut und erhöht ihre Elastizität.

### **Service:**

1. Ein/Aus: Halten Sie die Ein-/Aus-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, das Produkt wird eingeschaltet, das Display ist eingeschaltet und die Saugleistung zeigt 1 Stufe an. Drücken Sie dann dieselbe Taste, um weitere Saugstufen zu aktivieren.

2. Leistungseinstellung: Drücken Sie kurz die Modusschaltertaste, um die Saugleistung anzupassen. Jedes Mal, wenn Sie sie drücken, wird eine Stufe erhöht usw. (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).

3. HOT-Modus: Drücken Sie im eingeschalteten Zustand kurz die Modus-Umschalttaste. Das HOT-Modus-Licht (Sonnensymbol) schaltet sich ein und wechselt automatisch in den HOT-Modus. Legen Sie die HEISSE Oberfläche auf Ihr Gesicht und bewegen Sie sie in kreisenden Bewegungen über das gesamte Gesicht, um die Haut zu lockern und die Poren zu öffnen.

4. ICE-Modus: Drücken Sie im eingeschalteten Zustand zweimal die Modus-Umschalttaste. Das Licht (Schneeballsymbol) im ICE-Modus

schaltet sich ein und wechselt automatisch in den ICE-Modus. Legen Sie die ICE-Oberfläche auf Ihr Gesicht und bewegen Sie sie in kreisenden Bewegungen über die gesamte Fläche, um die Haut zu beruhigen, Poren zu schließen und sie nach der Mikrodermabrasionsbehandlung zu regenerieren.

5. Photonenlichttherapie: Dreimal drücken Schaltet den Modusschalterknopf in den Ein-Zustand, um in den Photonenlichtmodus zu gelangen. Nachdem Sie diese Funktion aktiviert haben, bewegen Sie das Gerät in kreisenden Bewegungen über Ihr Gesicht. Von innen nach außen, von unten nach oben, symmetrisch links und rechts. Behandeln Sie jeden Bereich etwa 30 Sekunden lang.

6. Vorsichtsmaßnahmen: Stellen Sie den Saugkopf auf die 90-Grad-Position ein und bewegen Sie den Saugkopf langsam über Ihr Gesicht. Halten Sie nicht zu lange an der gleichen Stelle fest. (Bevor Sie den Saugkopf von der Haut entfernen, neigen Sie ihn zur Seite, um die Druckluft abzulassen. Anschließend kann er sicher entfernt werden, ohne die Haut zu reizen. Ziehen oder bewegen Sie ihn nicht direkt, um ein Ziehen an der Haut und Rötungen zu vermeiden.)

**Das Gerät erwärmt sich nach längerer Nutzung des ICE-Modus. Daher wird nicht empfohlen, diesen Modus länger als 3-5 Minuten zu verwenden. Schalten Sie das Produkt nach dem Gebrauch aus und warten Sie 30 Minuten, bevor Sie es erneut verwenden.**

#### **Anwendung:**

- verfärbung
- narben
- dehnungsstreifen
- vergrößerte, gut sichtbare Poren
- mitesser und Akne (entzündliche und eitrige Läsionen vermeiden)
- falten
- haut ohne gesunde Farbe mit ersten Anzeichen von Lichtalterung

#### **Wie benutzt man:**

Mikrodermabrasion

1. Reinigen und trocknen Sie Ihr Gesicht. Dadurch wird die Haut entspannt und die Poren geöffnet. Setzen Sie dann die mikrokristalline Spitze auf die große runde Kappe des Geräts.
2. Schalten Sie das Gerät ein und platzieren Sie die Spitze auf Ihrem Gesicht. Beginnen Sie am Kinn und bewegen Sie das Gerät von unten nach oben. Wir empfehlen die Verwendung von blauem Photonenlicht, das antibakterielle Eigenschaften hat
3. Platzieren Sie das Gerät auf Ihrer Nase und bewegen Sie es von innen nach außen, wobei Sie jeden Nasenlappen gründlich reinigen.
4. Platzieren Sie dann das Gerät auf Ihrer Stirn und bewegen Sie es von der Mitte nach außen in beide Richtungen.
5. Passen Sie im letzten Schritt die Saugintensität an und setzen Sie die Spitze auf Ihre Wangen. Bewegen Sie das Gerät von innen nach außen. Von unten nach oben.
6. Waschen Sie Ihr Gesicht nach Abschluss der Behandlung mit einer

beruhigenden Flüssigkeit und verwenden Sie eine Feuchtigkeitscreme mit Filter. Wir empfehlen die Verwendung einer Feuchtigkeitsmaske und die Nutzung der ICE-Funktion zusammen mit der Photonenlichttherapie.

#### Lifting-Massage

1. Verwenden Sie eine Reinigungsflüssigkeit oder eine Peel-Off-Maske und nutzen Sie den HOT-Modus etwa 3–5 Minuten lang, um die Poren zu öffnen und die Haut zu entspannen.
2. Setzen Sie die passende Massagespitze auf das Gerät.
3. Schalten Sie das Photonenlicht ein, das für die gewünschten Effekte ausgelegt ist.
4. Richten Sie die Spitze im 90-Grad-Winkel auf die Haut. Sie können die Saugstärke wählen, die den Bedürfnissen Ihrer Haut entspricht.
5. Bewegen Sie das Gerät während der Massage langsam und jedes Mal in die gleiche Richtung – bewegen Sie das Gerät nicht in ovaler Form. Sie können die Haut dort ansaugen und wieder loslassen, wo Sie sie benötigen. Nicht in Bereichen mit eitriger Akne oder anderen Hautentzündungen anwenden.
6. Verwenden Sie das Gerät nicht zu lange an denselben Stellen im Gesicht, da sonst Rötungen auf der Haut auftreten können. Sollte dies passieren, stellen Sie bitte die Verwendung für eine Weile ein.
7. Nach der Behandlung können Sie den ICE-Modus verwenden, um die Haut zu beruhigen und die Poren zu schließen.

#### Tipps:

Waschen Sie das Gerät nicht mit Wasser. Das Derma Ice-Gerät ist nicht wasserdicht.

#### Kontraindikationen:

- aktive eitrig Akne
- Rosacea
- Retinoidtherapie
- Säurebehandlungen, Laser - mindestens 4 Wochen Abstand vor der Mikrodermabrasion
- Schuppenflechte
- virale, bakterielle und pilzbedingte Hauterkrankungen
- Gefäßhaut
- Neigung zur Narbenbildung
- gebrochene Hautkontinuität (frische Wunden)
- Hautkrebs oder verdächtige Muttermale im behandelten Bereich
- Gesichtsfüller - mindestens 4 Wochen vor der Mikrodermabrasion, da sich das Präparat sonst verschieben kann.

#### Weitere Informationen zum Unternehmen und den Produkten [Seite 2 - f2]:

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Taille du produit:	190*45*40mm
Poids du produit:	155g
Tension de travail:	3,7 V
Tension de charge :	5V
Matériel:	PC+ABS
Puissance d'aspiration :	61Kpa ± 5Kpa
Capacité de la batterie:	1000mAh
Temps de charge:	150 minutes

### Sécurité:

Avant d'utiliser le produit, lisez ce manuel d'utilisation et suivez les recommandations qu'il contient lors de l'utilisation de l'appareil.

### Description de l'appareil [page 2-f1]:

1. Tête remplaçable.
2. Bouton marche/arrêt réglage de l'intensité.
3. Bouton de commutation du mode chaud/glace, compresse chaude et froide.
4. Port de chargement.
5. Prise d'air.

### Description de la pièce:

1. Tête microcristalline : Pointe microcristalline avec particules de diamant, élimine l'épiderme mort et calleux, les cicatrices d'acné.
2. Grande tête ronde : le levage sous vide produit un effet de massage doux et stimulant, améliore la microcirculation, la peau devient plus ferme.
3. Petite tête ronde : facilite l'élimination des points noirs et des points noirs des endroits difficiles d'accès.
4. Tête ovale : utilisée pour les ridules du visage, soulève et renforce la structure et l'élasticité de la peau.

### Principes de fonctionnement:

1. Massage liftant : Le système de massage sous vide améliore la fermeté et l'ovale du visage. Le massage sous vide favorise une meilleure circulation sanguine et lymphatique, rendant la peau plus ferme, mieux approvisionnée en sang et réduisant le gonflement et le relâchement cutané. La technologie d'absorption sous vide, utilisée pour le lifting et le massage de la peau, augmente l'absorption des cosmétiques. Cela rend le teint plus lumineux et éclatant. En même temps, il renforce les capacités de défense de la peau et la maintient ferme et élastique.
2. Tête microcristalline : produit plus de 100 000 particules abrasives naturelles qui éliminent en profondeur les peaux mortes de la surface du visage. La peau reste lisse et délicate.
3. Lumière photonique bleue : conçue pour les peaux à tendance acnéique mais également sensibles. Bio-effets : a un effet positif sur les peaux à tendance acnéique, réduit l'inflammation, régule le fonctionnement des glandes sébacées et la quantité de sébum sécrétée, la peau se resserre et les pores dilatés deviennent moins visibles.
4. Lumière photonique rouge : agit au niveau de l'épiderme et du derme. Réduit et apaise tous types d'irritations. De plus, la lumière rouge améliore l'élasticité et la fermeté de la peau. Il retarde le processus de

vieillesse et réduit les rides et la décoloration. Il est également efficace pour réduire les vergetures, les cicatrices et la cellulite.

5. Lumière photonique verte : agit au niveau de l'épiderme. Recommandé pour les décolorations et les taches solaires. Pénètre dans les couches fondamentales de l'épiderme, réduit les rides d'expression, stimule les nutriments et aide à régénérer les peaux matures.

### **Domaine d'utilisation:**

Derma Ice est équipé de 4 types de têtes, chacune ayant un objectif différent. Avant d'utiliser les têtes de massage, il est nécessaire d'utiliser un produit cosmétique qui lubrifie la peau, par exemple une crème, une huile, un sérum ou un masque.

1. Tête microcristalline : peut être utilisée sur n'importe quelle partie du visage à l'exception du contour immédiat des yeux. Il peut également être utilisé sur les zones du corps couvertes de peau dure et calleuse, par exemple les coudes ou les genoux.

2. Grande tête ronde : peut être utilisée sur n'importe quelle partie du visage, à l'exception du contour des yeux. Caractéristiques : Aspiration puissante, adaptée aux grandes surfaces (par exemple le front). Lors de l'utilisation, déplacez-vous lentement sur la peau et ne vous arrêtez pas au même endroit. Faites glisser votre doigt de bas en haut, en vous déplaçant lentement du menton vers le haut.

3. Petite tête ronde : peut être utilisée sur la peau sensible du contour des yeux, ainsi que sur d'autres parties du visage. Caractéristiques : Puissance d'aspiration plus faible. Il peut être utilisé pour les zones où la peau est fine et délicate. Ne convient pas aux massages puissants.

4. Tête ovale : peut être utilisée sur n'importe quelle partie du visage et du cou, sauf près des yeux. Caractéristiques : Conçu pour soulever et raffermir, améliore la circulation sanguine dans la peau et augmente son élasticité.

### **Service:**

1. Marche/arrêt : appuyez et maintenez le bouton marche/arrêt pendant 3 secondes, le produit est allumé, l'écran est allumé et la puissance d'aspiration affiche 1 niveau. Appuyez ensuite sur le même bouton pour activer les niveaux d'aspiration suivants.

2. Réglage de la puissance : appuyez brièvement sur le bouton de commutation de mode pour régler la puissance d'aspiration, chaque fois que vous appuyez dessus pour augmenter d'un niveau et ainsi de suite (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).

3. Mode CHAUD : appuyez brièvement sur le bouton de commutation de mode à l'état allumé. Le voyant du mode CHAUD (icône du soleil) s'allumera et passera automatiquement en mode CHAUD. Placez la surface CHAUDE sur votre visage et déplacez-la sur l'ensemble du visage en mouvements circulaires pour assouplir la peau et ouvrir les pores.

4. Mode ICE : appuyez deux fois sur le bouton de commutation de mode à l'état allumé. La lumière (icône boule de neige) en mode ICE s'allumera et passera automatiquement en mode ICE. Placez la surface ICE sur votre visage et déplacez-la sur toute la zone en mouvements circulaires



pour apaiser la peau, refermer les pores et la régénérer après le traitement de microdermabrasion.

5. Photon Light Therapy : appuyez sur trois Bouton de commutation de mode rotatif allumé pour passer en mode lumières photoniques. Après avoir activé cette fonctionnalité, déplacez l'appareil sur votre visage en effectuant des mouvements circulaires. De l'intérieur vers l'extérieur, de bas en haut, symétriquement à gauche et à droite. Traitez chaque zone pendant environ 30 secondes.

6. Précautions : Réglez la tête d'aspiration à la position 90 degrés et déplacez lentement la tête d'aspiration sur votre visage. Ne restez pas longtemps dans la même partie. (Avant de retirer la tête d'aspiration de la peau, inclinez-la sur le côté pour libérer l'air sous pression. Elle peut ensuite être retirée en toute sécurité sans irriter la peau. Ne la tirez pas et ne la déplacez pas directement pour éviter de tirer la peau et de provoquer des rougeurs.)

**L'appareil chauffe après une utilisation prolongée du mode ICE. Par conséquent, il n'est pas recommandé d'utiliser ce mode pendant plus de 3 à 5 minutes. Après utilisation, éteignez le produit et attendez 30 minutes avant de le réutiliser.**

#### **Application:**

- décoloration
- des cicatrices
- les vergetures
- pores dilatés et très visibles
- points noirs et acné (éviter les lésions inflammatoires et purulentes)
- les rides
- peau dépourvue de couleur saine avec les premiers signes de photovieillissement

#### **Comment utiliser:**

##### **Microdermabrasion**

1. Nettoyez et séchez votre visage. Cela détendra la peau et ouvrira les pores. Placez ensuite l'embout microcristallin sur le grand capuchon rond de l'appareil.
2. Allumez l'appareil et placez l'embout sur votre visage. Commencez par votre menton et déplacez l'appareil de bas en haut. Nous recommandons d'utiliser la lumière photonique bleue, qui possède des propriétés antibactériennes.
3. Placez l'appareil sur votre nez et déplacez-le de l'intérieur vers l'extérieur en nettoyant soigneusement chaque lobe du nez.
4. Placez ensuite l'appareil sur votre front et déplacez-le du centre vers l'extérieur dans les deux sens.
5. Dans la dernière étape, ajustez l'intensité de l'aspiration et placez l'embout sur vos joues. Déplacez l'appareil de l'intérieur vers l'extérieur. De bas en haut.
6. Après avoir terminé le traitement, lavez votre visage avec un liquide apaisant et utilisez une crème hydratante avec filtre. Nous vous recommandons d'utiliser un masque hydratant et d'utiliser la fonction ICE

avec la lumineothérapie photonique.

### **Massage liftant**

1. Utilisez un liquide nettoyant ou un masque peel-off et utilisez le mode CHAUD pendant environ 3 à 5 minutes pour ouvrir les pores et détendre la peau.
2. Placez l'embout de massage approprié sur l'appareil.
3. Allumez la lumière photonique conçue pour les effets que vous souhaitez obtenir.
4. Pointez la pointe vers la peau à un angle de 90 degrés. Vous pouvez utiliser le niveau d'aspiration qui convient aux besoins de votre peau.
5. Pendant le massage, déplacez l'appareil lentement et dans la même direction à chaque fois - ne déplacez pas l'appareil dans une forme ovale. Vous pouvez aspirer et relâcher la peau là où vous en avez besoin. Ne pas utiliser dans les zones d'acné purulente ou d'autres inflammations cutanées.
6. N'utilisez pas l'appareil trop longtemps sur les mêmes parties du visage, car des rougeurs pourraient apparaître sur la peau. Si cela se produit, veuillez cesser de l'utiliser pendant un moment.
7. Après le traitement, vous pouvez utiliser le mode ICE pour apaiser la peau et fermer les pores.

### **Conseils:**

Ne lavez pas l'appareil avec de l'eau. L'appareil Derma Ice n'est pas étanche.

### **Contre-indications:**

- acné purulente active
- rosacée
- thérapie aux rétinoïdes
- traitements acides, lasers - intervalle d'au moins 4 semaines avant la microdermabrasion
- psoriasis
- maladies cutanées virales, bactériennes et fongiques
- peau vasculaire
- tendance à laisser des cicatrices
- continuité cutanée brisée (plaies fraîches)
- cancer de la peau ou grains de beauté suspects dans la zone traitée
- produits de comblement pour le visage - au moins 4 semaines avant la microdermabrasion, sinon la préparation risque de bouger.

### **Plus d'informations sur l'entreprise et les produits [page 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Tamaño del producto:	190*45*40mm
Peso del Producto:	155g
Tensión de trabajo:	3,7 V
Tensión de carga:	5V
Material:	PC+ABS
Poder de succión:	61Kpa±5Kpa
Capacidad de la batería:	1000mAh
Tiempo de carga:	150 minutos

### **Seguridad:**

Antes de utilizar el producto, lea este manual de usuario y siga las recomendaciones contenidas en el mismo cuando utilice el dispositivo.

### **Descripción del aparato [página 2-f1]:**

1. Cabezal reemplazable.
2. Botón de encendido/apagado ajuste de intensidad.
3. Botón de cambio de modo caliente/hielo, compresa fría y caliente.
4. Puerto de carga.
5. Entrada de aire.

### **Parte Descripción:**

1. Cabezal microcristalino: Punta microcristalina con partículas de diamante, elimina la epidermis muerta y callosa, cicatrices de acné.
2. Cabeza redonda grande: el levantamiento por vacío produce un efecto de masaje suave y estimulante, mejora la microcirculación y la piel se vuelve más tersa.
3. Cabeza redonda pequeña: Facilita la eliminación de puntos negros y puntos negros de lugares de difícil acceso.
4. Cabeza ovalada: se utiliza para las líneas finas del rostro, levanta y fortalece la estructura y elasticidad de la piel.

### **Principios de Operación:**

1. Masaje lifting: El sistema de masaje al vacío mejora la firmeza y el óvalo del rostro. El masaje al vacío favorece una mejor circulación sanguínea y linfática, haciendo que la piel esté más tersa, mejor abastecida de sangre y reduce la hinchazón y la flacidez de la piel. La tecnología de absorción al vacío, utilizada para lifting y masajes de la piel, aumenta la absorción de cosméticos. Esto hace que la tez sea más brillante y radiante. Al mismo tiempo, refuerza las capacidades de defensa de la piel y la mantiene firme y elástica.
2. Cabezal microcristalino: Produce más de 100.000 partículas abrasivas naturales que eliminan completamente la piel muerta de la superficie facial. La piel permanece suave y delicada.
3. Luz de fotón azul: Diseñado para pieles propensas al acné pero también sensibles. Bioefectos: tiene un efecto positivo en las pieles con tendencia acnéica, reduce la inflamación, regula el funcionamiento de las glándulas sebáceas y la cantidad de sebo secretado, la piel se vuelve más tersa y los poros dilatados se vuelven menos visibles.
4. Luz de fotones rojos: Funciona a nivel de la epidermis y la dermis. Reduce y calma todo tipo de irritaciones. Además, la luz roja mejora la elasticidad y firmeza de la piel. Retrasa el proceso de envejecimiento y

reduce las arrugas y la decoloración. También es excelente para reducir estrías, cicatrices y celulitis.

5. Luz de fotones verde: Funciona a nivel de la epidermis. Recomendado para decoloración y manchas solares. Penetra en las capas básicas de la epidermis, reduce las líneas de expresión, estimula los nutrientes y ayuda a regenerar la piel madura.

### Área de uso:

Derma Ice está equipado con 4 tipos de cabezales, cada uno de los cuales tiene un propósito diferente. Antes de utilizar los cabezales de masaje, es necesario utilizar un cosmético que aporte lubricación a la piel, por ejemplo, crema, aceite, suero o mascarilla.

1. Cabezal microcristalino: se puede utilizar en cualquier parte del rostro excepto en la zona inmediata a los ojos. También se puede utilizar en zonas del cuerpo cubiertas de piel dura y callosa, por ejemplo, codos o rodillas.

2. Cabeza redonda grande: se puede utilizar en cualquier parte del rostro, excepto la zona de los ojos. Características: Potente succión, adecuada para superficies más grandes (por ejemplo, la frente). Al usarlo, muévase lentamente sobre la piel y no se detenga en un solo lugar. Desliza el dedo de abajo hacia arriba, moviéndote lentamente desde la barbilla hacia arriba.

3. Cabeza redonda pequeña: se puede utilizar en la piel sensible del contorno de ojos, también en otras partes del rostro. Características: Potencia de succión más débil. Se puede utilizar en zonas donde la piel es fina y delicada. No apto para masajes fuertes.

4. Cabezal ovalado: se puede utilizar en cualquier parte del rostro y cuello, excepto cerca de los ojos. Características: Diseñado para levantar y reafirmar, mejora la circulación sanguínea en la piel y aumenta su elasticidad.

### Servicio:

1. Encendido/Apagado: Mantenga presionado el botón de encendido/apagado durante 3 segundos, el producto se enciende, la pantalla está encendida y la potencia de succión muestra 1 nivel. Luego presione el mismo botón para activar los niveles de succión posteriores.

2. Ajuste de potencia: presione brevemente el botón de cambio de modo para ajustar la potencia de succión, cada vez que lo presione para aumentar un nivel y así sucesivamente (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).

3. Modo CALIENTE: Presione brevemente el botón de cambio de modo en el estado encendido. La luz del modo CALIENTE (icono del sol) se encenderá y cambiará al modo CALIENTE automáticamente. Coloque la superficie CALIENTE en su rostro y muévala por todo el rostro con movimientos circulares para aflojar la piel y abrir los poros.

4. Modo ICE: presione el botón de cambio de modo dos veces en el estado encendido. La luz (icono de bola de nieve) en el modo ICE se encenderá y cambiará al modo ICE automáticamente. Coloque la superficie ICE en tu rostro y muévala por toda la zona con movimientos circulares para calmar la piel, cerrar los poros y regenerarla después del tratamiento de microdermabrasión.

5. Terapia de luz de fotones: presione tres Gire el botón de cambio de modo en estado encendido para cambiar al modo de luces de fotones. Después de activar esta función, mueva el dispositivo sobre su cara con movimientos circulares. De adentro hacia afuera, de abajo hacia arriba, simétricamente a izquierda y derecha. Trate cada área durante aproximadamente 30 segundos.

6. Precauciones: Ajuste el cabezal de succión a la posición de 90 grados y muévelo lentamente sobre su cara. No permanezca mucho tiempo en la misma parte. (Antes de retirar el cabezal de succión de la piel, inclínelo hacia un lado para liberar el aire presurizado. Luego se puede retirar de manera segura sin irritar la piel. No tire de él ni lo mueva directamente para evitar tirar de la piel y causar enrojecimiento).

**El dispositivo se calienta después de un uso prolongado del modo ICE, por lo que no se recomienda utilizar este modo durante más de 3 a 5 minutos. Después de su uso, apague el producto y espere 30 minutos antes de volver a usarlo.**

#### **Solicitud:**

- decoloración
- cicatrices
- estrías
- poros dilatados y muy visibles
- puntos negros y acné (evitar lesiones inflamatorias y purulentas)
- arrugas
- piel desprovista de color saludable con los primeros signos de fotoenvejecimiento

#### **Cómo utilizar:**

##### **Microdermoabrasión**

1. Limpia y seca tu rostro. Esto relajará la piel y abrirá los poros. Luego coloque la punta microcristalina en la tapa redonda grande del dispositivo.
2. Enciende el dispositivo y coloca la punta en tu cara. Comienza con tu barbilla y mueve el dispositivo de abajo hacia arriba. Recomendamos utilizar luz de fotones azul, que tiene propiedades antibacterianas.
3. Coloque el dispositivo en su nariz y muévelo desde adentro hacia afuera, limpiando a fondo cada lóbulo de la nariz.
4. Luego coloque el dispositivo en su frente y muévelo desde el centro hacia afuera en ambas direcciones.
5. En el último paso, ajusta la intensidad de la succión y coloca la punta en tus mejillas. Mueva el dispositivo desde el interior hacia el exterior. De abajo hacia arriba.
6. Después de completar el tratamiento, lávese la cara con un líquido calmante y utilice una crema hidratante con filtro. Recomendamos utilizar una mascarilla hidratante y utilizar la función ICE junto con la terapia de luz de fotones.

##### **Masaje lifting**

1. Use un líquido limpiador o una mascarilla despegable y use el modo

**CALIENTE** durante aproximadamente 3 a 5 minutos para abrir los poros y relajar la piel.

2. Coloque la punta de masaje adecuada en el dispositivo.

3. Encienda la luz de fotones diseñada para los efectos que desea lograr.

4. Apunte la punta hacia la piel en un ángulo de 90 grados. Puedes utilizar el nivel de succión que se adapte a las necesidades de tu piel.

5. Durante el masaje, mueva el dispositivo lentamente y en la misma dirección cada vez; no mueva el dispositivo en forma ovalada. Puedes succionar y soltar la piel donde la necesites. No utilizar en zonas de acné purulento u otras inflamaciones de la piel.

6. No utilice el dispositivo en las mismas partes de la cara durante demasiado tiempo, ya que puede aparecer enrojecimiento en la piel. Si esto sucede, deje de usarlo por un tiempo.

7. Después del tratamiento, puedes utilizar el modo ICE para calmar la piel y cerrar los poros.

### **Consejos:**

No lave el dispositivo con agua. El dispositivo Derma Ice no es resistente al agua.

### **Contraindicaciones:**

- acné purulento activo
- rosácea
- terapia con retinoides
- tratamientos con ácido, láseres - intervalo de al menos 4 semanas antes de la microdermoabrasión
- soriasis
- enfermedades de la piel virales, bacterianas y fúngicas
- piel vascular
- tendencia a formar cicatrices
- continuidad de la piel rota (heridas recientes)
- cáncer de piel o lunares sospechosos en la zona tratada
- rellenos faciales: al menos 4 semanas antes de la microdermoabrasión, de lo contrario la preparación puede moverse.

### **Más información sobre la empresa y los productos [página 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Tamanho do produto:	190*45*40mm
Peso do Produto:	155g
Tensão de trabalho:	3,7V
Tensão de carregamento:	5V
Material:	PC+ABS
Poder de sucção:	61Kpa±5Kpa
Capacidade de carga:	1000mAh
O tempo de carga:	150 minutos

### **Segurança:**

Antes de utilizar o produto, leia este manual do usuário e siga as recomendações nele contidas ao utilizar o dispositivo.

### **Descrição do dispositivo [página 2-f1]:**

1. Cabeça substituível.
2. Botão liga/desliga ajuste de intensidade.
3. Botão de mudança de modo quente/gelo, compressa quente e fria.
4. Porta de carregamento.
5. Entrada de ar.

### **Descrição parcial:**

1. Cabeça microcristalina: Ponta microcristalina com partículas de diamante, remove epiderme morta e calejada, cicatrizes de acne.
2. Cabeça redonda grande: o levantamento a vácuo produz um efeito de massagem suave e estimulante, melhora a microcirculação e a pele fica mais firme.
3. Cabeça redonda pequena: Facilita a remoção de cravos e cravos de locais de difícil acesso.
4. Cabeça oval: Usada para linhas faciais finas, levanta e fortalece a estrutura e elasticidade da pele.

### **Princípios de operação:**

1. Massagem lifting: O sistema de massagem a vácuo melhora a firmeza e oval do rosto. A massagem a vácuo promove uma melhor circulação sanguínea e linfática, tornando a pele mais firme, melhor suprindo de sangue e reduzindo o inchaço e a flacidez da pele. A tecnologia de absorção a vácuo, utilizada para lifting e massagem da pele, aumenta a absorção de cosméticos. Isso torna a tez mais brilhante e radiante. Ao mesmo tempo, fortalece as capacidades de defesa da pele e mantém-na firme e elástica.
2. Cabeça microcristalina: Produz mais de 100.000 partículas abrasivas naturais que removem completamente a pele morta da superfície facial. A pele permanece lisa e delicada.
3. Luz de fóton azul: projetada para peles com tendência a acne, mas também sensíveis. Bioefeitos: tem efeito positivo nas peles com tendência acneica, reduz a inflamação, regula o funcionamento das glândulas sebáceas e a quantidade de sebo secretado, a pele fica mais esticada e os poros dilatados ficam menos visíveis.
4. Luz de fóton vermelha: Funciona ao nível da epiderme e da derme. Reduz e acalma todos os tipos de irritações. Além disso, a luz vermelha melhora a elasticidade e firmeza da pele. Atrás o processo de

envelhecimento e reduz rugas e descoloração. Também é ótimo na redução de estrias, cicatrizes e celulite.

5. Luz verde de fóton: Atua no nível da epiderme. Recomendado para descoloração e manchas solares. Penetra nas camadas básicas da epiderme, reduz as linhas de expressão, estimula os nutrientes e ajuda a regenerar a pele madura.

### Área de uso:

Derma Ice está equipado com 4 tipos de cabeças, cada uma com uma finalidade diferente. Antes de utilizar as cabeças de massagem, é necessário utilizar um cosmético que proporcione lubrificação à pele, por exemplo, creme, óleo, soro ou máscara.

1. Cabeça microcristalina: pode ser usada em qualquer parte do rosto, exceto na área imediata dos olhos. Também pode ser usado em áreas do corpo cobertas por pele dura e caalejada, por exemplo, cotovelos ou joelhos.

2. Cabeça redonda grande: pode ser usada em qualquer parte do rosto, exceto na área dos olhos. Características: Sucção poderosa, adequada para superfícies maiores (por exemplo, testa). Ao usar, mova lentamente sobre a pele e não pare no mesmo lugar. Deslize de baixo para cima, movendo lentamente do queixo para cima.

3. Cabeça redonda pequena: pode ser usada na pele sensível ao redor dos olhos, também em outras partes do rosto. Características: Potência de sucção mais fraca. Pode ser usado em áreas onde a pele é fina e delicada. Não é adequado para massagens fortes.

4. Cabeça oval: pode ser usada em qualquer parte do rosto e pescoço, exceto perto dos olhos. Características: Projetado para levantar e firmar, melhora a circulação sanguínea na pele e aumenta sua elasticidade.

### Serviço:

1. Ligar/Desligar: Pressione e segure o botão liga/desliga por 3 segundos, o produto é ligado, o display está ligado e a potência de sucção exibe 1 nível. Em seguida, pressione o mesmo botão para ativar os níveis de sucção subsequentes.

2. Ajuste de potência: pressione rapidamente o botão de mudança de modo para ajustar a potência de sucção, cada vez que você pressioná-lo para aumentar um nível e assim por diante (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).

3. Modo HOT: Pressione rapidamente o botão de mudança de modo no estado ligado. A luz do modo HOT (ícone do sol) acenderá e mudará para o modo HOT automaticamente. Coloque a superfície QUENTE no rosto e mova-a por todo o rosto em movimentos circulares para soltar a pele e abrir os poros.

4. Modo ICE: Pressione o botão de mudança de modo duas vezes no estado ligado. A luz (ícone de bola de neve) no modo ICE acenderá e mudará para o modo ICE automaticamente. Coloque a superfície ICE no rosto e mova-a por toda a área em movimentos circulares para acalmar a pele, fechar os poros e regenerá-la após o tratamento de microdermabrasão.

5. Terapia de luz fotônica: pressione três Gire o botão de mudança de modo no estado ligado para alternar para o modo de luzes de fótons.



Depois de ativar esse recurso, mova o dispositivo sobre o rosto em movimentos circulares. De dentro para fora, de baixo para cima, simetricamente à esquerda e à direita. Trate cada área por aproximadamente 30 segundos.

6. Precauções: Ajuste a cabeça de sucção para a posição de 90 graus e mova lentamente a cabeça de sucção sobre o rosto. Não segure na mesma parte por muito tempo. (Antes de remover a cabeça de sucção da pele, incline-a para o lado para liberar o ar pressurizado. Ela pode então ser removida com segurança sem irritar a pele. Não puxe ou mova-a diretamente para evitar puxar a pele e causar vermelhidão.)

**O dispositivo aquece após uso prolongado do modo ICE. Portanto, não é recomendado usar este modo por mais de 3-5 minutos. Após o uso, desligue o produto e aguarde 30 minutos antes de utilizá-lo novamente.**

#### **Aplicativo:**

- descoloração
- cicatrizes
- estrias
- poros dilatados e muito visíveis
- pontos negros e acne (evitar lesões inflamatórias e purulentas)
- rugas
- pele desprovida de cor saudável com os primeiros sinais de fotoenvelhecimento

#### **Como usar:**

##### **Microdermoabrasão**

1. Limpe e seque o rosto. Isso relaxará a pele e abrirá os poros. Em seguida, coloque a ponta microcristalina na tampa redonda grande do dispositivo.
2. Ligue o aparelho e coloque a ponta no rosto. Comece com o queixo e mova o dispositivo de baixo para cima. Recomendamos o uso de luz fóton azul, que possui propriedades antibacterianas
3. Coloque o aparelho no nariz e mova-o de dentro para fora, limpando bem cada lóbulo do nariz.
4. Em seguida, coloque o aparelho na testa e mova-o do centro para fora em ambas as direções.
5. Na última etapa, ajuste a intensidade da sucção e coloque a ponta nas bochechas. Mova o dispositivo de dentro para fora. De baixo para cima.
6. Após finalizar o tratamento, lave o rosto com um líquido calmante e use um hidratante com filtro. Recomendamos o uso de uma máscara hidratante e a função ICE juntamente com a fototerapia.

##### **Massagem de levantamento**

1. Use um líquido de limpeza ou máscara removível e use o modo QUENTE por cerca de 3-5 minutos para abrir os poros e relaxar a pele.
2. Coloque a ponta de massagem apropriada no dispositivo.
3. Ligue a luz fotônica projetada para os efeitos que você deseja obter.
4. Aponte a ponta para a pele num ângulo de 90 graus. Você pode usar o nível de sucção adequado às necessidades da sua pele.

5. Durante a massagem, mova o dispositivo lentamente e sempre na mesma direção - não mova o dispositivo em formato oval. Você pode sugar e liberar a pele onde precisar. Não use em áreas de acne purulenta ou outras inflamações da pele.
6. Não use o aparelho nas mesmas partes do rosto por muito tempo, pois pode aparecer vermelhidão na pele. Se isso acontecer, pare de usar por um tempo.
7. Após o tratamento, você pode usar o modo ICE para acalmar a pele e fechar os poros.

**Pontas:**

Não lave o aparelho com água. O dispositivo Derma Ice não é à prova d'água.

**Contra-indicações:**

- acne purulenta ativa
- rosácea
- terapia com retinóides
- tratamentos ácidos, lasers - intervalo de pelo menos 4 semanas antes da microdermoabrasão
- psoríase
- doenças de pele virais, bacterianas e fúngicas
- pele vascular
- tendência a cicatrizes
- continuidade da pele quebrada (feridas recentes)
- câncer de pele ou manchas suspeitas na área tratada
- preenchimentos faciais - pelo menos 4 semanas antes da microdermoabrasão, caso contrário o preparo pode se mover.

**Mais informações sobre a empresa e produtos [página 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Taglia del prodotto:	190*45*40 mm
Peso del prodotto:	155 g
Tensione di funzionamento:	3,7 V
Tensione di carica:	5 V
Materiale:	PC+ABS
Potenza di aspirazione:	61Kpa±5Kpa
Capacità della batteria:	1000 mAh
Tempo di carica:	150 minuti

### **Sicurezza:**

Prima di utilizzare il prodotto, leggere questo manuale utente e seguire le raccomandazioni in esso contenute durante l'utilizzo del dispositivo.

### **Descrizione del dispositivo [pagina 2-f1]:**

1. Testina sostituibile.
2. Pulsante di accensione/spegnimento regolazione dell'intensità.
3. Pulsante di commutazione modalità caldo/ghiaccio, impacco caldo e freddo.
4. Porta di ricarica.
5. Presa d'aria.

### **Descrizione della parte:**

1. Testa microcristallina: punta microcristallina con particelle di diamante, rimuove l'epidermide morta e callosa, cicatrici da acne.
2. Grande testa rotonda: il sollevamento con vuoto produce un effetto di massaggio delicato e stimolante, migliora la microcircolazione, la pelle diventa più tesa.
3. Testa rotonda piccola: facilita la rimozione dei punti neri e dei punti neri dai punti difficili da raggiungere.
4. Testa ovale: utilizzata per le linee sottili del viso, solleva e rinforza la struttura e l'elasticità della pelle.

### **Principi di funzionamento:**

1. Massaggio lifting: il sistema di massaggio sottovuoto migliora la compattezza e l'ovale del viso. Il massaggio sottovuoto favorisce una migliore circolazione sanguigna e linfatica, rendendo la pelle più tesa, meglio irrorata di sangue e riducendo il gonfiore e il rilassamento cutaneo. La tecnologia di assorbimento del vuoto, utilizzata per il sollevamento e il massaggio della pelle, aumenta l'assorbimento dei cosmetici. Questo rende l'incarnato più luminoso e radioso. Allo stesso tempo, rafforza le capacità di difesa della pelle e la mantiene compatta ed elastica.
2. Testa microcristallina: produce oltre 100.000 particelle abrasive naturali che rimuovono completamente la pelle morta dalla superficie del viso. La pelle rimane liscia e delicata.
3. Luce fotonica blu: progettata per la pelle a tendenza acneica ma anche sensibile. Bioeffetti: ha un effetto positivo sulla pelle a tendenza acneica, riduce l'infiammazione, regola il funzionamento delle ghiandole sebacee e la quantità di sebo secreto, la pelle diventa più tesa e i pori dilatati diventano meno visibili.
4. Luce fotonica rossa: funziona a livello dell'epidermide e del derma. Riduce e lenisce tutti i tipi di irritazioni. Inoltre, la luce rossa migliora

l'elasticità e la compattezza della pelle. Ritarda il processo di invecchiamento e riduce le rughe e le discromie. È ottimo anche per ridurre smagliature, cicatrici e cellulite.

5. Luce fotonica verde: funziona a livello dell'epidermide. Consigliato per discromie e macchie solari. Penetra negli strati fondamentali dell'epidermide, riduce le rughe d'espressione, stimola i nutrienti e aiuta a rigenerare la pelle matura.

### Area di utilizzo:

Derma Ice è dotato di 4 tipologie di testine, ognuna delle quali ha uno scopo diverso. Prima di utilizzare le testine massaggianti è necessario utilizzare un cosmetico che lubrifica la pelle, ad esempio crema, olio, siero o maschera.

1. Testina microcristallina: può essere utilizzata su qualsiasi parte del viso tranne la zona immediata degli occhi. Può essere utilizzato anche su zone del corpo ricoperte da pelle dura e callosa, ad esempio gomiti o ginocchia.

2. Testina rotonda grande: può essere utilizzata su qualsiasi parte del viso, ad eccezione del contorno occhi. Caratteristiche: Aspirazione potente, adatta per superfici più grandi (ad esempio la fronte). Durante l'utilizzo, muoversi lentamente sulla pelle e non fermarsi in un punto. Scorri dal basso verso l'alto, muovendoti lentamente dal mento verso l'alto.

3. Testina rotonda piccola: può essere utilizzata sulla pelle sensibile del contorno occhi, anche su altre parti del viso. Caratteristiche: Potenza di aspirazione debole. Può essere utilizzato per le zone in cui la pelle è sottile e delicata. Non adatto per massaggi forti.

4. Testa ovale: può essere utilizzata su qualsiasi parte del viso e del collo, tranne vicino agli occhi. Caratteristiche: Progettato per sollevare e rassodare, migliora la circolazione sanguigna nella pelle e ne aumenta l'elasticità.

### Servizio:

1. Accensione/spengimento: tenere premuto il pulsante di accensione/spengimento per 3 secondi, il prodotto si accende, il display è acceso e la potenza di aspirazione visualizza 1 livello. Successivamente premere lo stesso pulsante per attivare i successivi livelli di aspirazione.

2. Regolazione della potenza: premere brevemente il pulsante di commutazione della modalità per regolare la potenza di aspirazione, ogni volta che lo si preme per aumentare di un livello e così via (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).

3. Modalità CALDA: premere brevemente il pulsante di cambio modalità nello stato acceso. La spia della modalità CALDO (icona del sole) si accenderà e passerà automaticamente alla modalità CALDO. Posiziona la superficie CALDA sul viso e muovila su tutto il viso con movimenti circolari per sciogliere la pelle e aprire i pori.

4. Modalità ICE: premere due volte il pulsante di commutazione della modalità nello stato acceso. La luce (icona della palla di neve) in modalità ICE si accenderà e passerà automaticamente alla modalità ICE. Posiziona la superficie ICE sul viso e muovila su tutta l'area con

movimenti circolari per lenire la pelle, chiudere i pori e rigenerarla dopo il trattamento di microdermoabrasione.

5. Terapia della luce fotonica: premi tre Ruotare il pulsante di commutazione della modalità in stato acceso per passare alla modalità luci fotoniche. Dopo aver attivato questa funzione, muovi il dispositivo sul viso con movimenti circolari. Dall'interno verso l'esterno, dal basso verso l'alto, simmetricamente a sinistra e a destra. Trattare ciascuna area per circa 30 secondi.

6. Precauzioni: regolare la testa di aspirazione in posizione di 90 gradi e spostare lentamente la testa di aspirazione sul viso. Non trattenere a lungo la stessa parte. (Prima di rimuovere la testa di aspirazione dalla pelle, inclinarla lateralmente per rilasciare l'aria pressurizzata. Può quindi essere rimossa in sicurezza senza irritare la pelle. Non tirarla o spostarla direttamente per evitare di tirare la pelle e provocare arrossamenti.)

**Il dispositivo si riscalda dopo un uso prolungato della modalità ICE, pertanto non è consigliabile utilizzare questa modalità per più di 3-5 minuti. Dopo l'uso, spegnere il prodotto e attendere 30 minuti prima di utilizzarlo nuovamente.**

#### **Applicazione:**

- scolorimento
- cicatrici
- smagliature
- pori dilatati e molto visibili
- punti neri e acne (evitare lesioni infiammatorie e purulente)
- rughe
- pelle priva di colorito sano con i primi segni di fotoinvecchiamento

#### **Come usare:**

##### **Microdermoabrasione**

1. Detergi e asciuga il viso. Questo rilasserà la pelle e aprirà i pori. Quindi posizionare la punta microcristallina sul grande cappuccio rotondo del dispositivo.
2. Accendi il dispositivo e posiziona la punta sul viso. Inizia dal mento e sposta il dispositivo dal basso verso l'alto. Consigliamo di utilizzare la luce fotonica blu, che ha proprietà antibatteriche
3. Posiziona il dispositivo sul naso e muoviti dall'interno verso l'esterno, pulendo accuratamente ogni lobo del naso.
4. Posizionare quindi il dispositivo sulla fronte e spostarlo dal centro verso l'esterno in entrambe le direzioni.
5. Nell'ultimo passaggio, regola l'intensità di aspirazione e posiziona la punta sulle guance. Spostare il dispositivo dall'interno verso l'esterno. Dal basso verso l'alto.
6. Dopo aver completato il trattamento, lava il viso con un liquido lenitivo e utilizza una crema idratante con filtro. Si consiglia di utilizzare una maschera idratante e di utilizzare la funzione ICE insieme alla terapia della luce fotonica.

### **Massaggio liftante**

1. Utilizzare un liquido detergente o una maschera staccabile e utilizzare la modalità CALDO per circa 3-5 minuti per aprire i pori e rilassare la pelle.
2. Posizionare la punta massaggiante appropriata sul dispositivo.
3. Accendi la luce fotonica pensata per gli effetti che desideri ottenere.
4. Puntare la punta verso la pelle con un angolo di 90 gradi. Puoi utilizzare il livello di aspirazione adatto alle esigenze della tua pelle.
5. Durante il massaggio, spostare il dispositivo lentamente e ogni volta nella stessa direzione - non spostare il dispositivo in una forma ovale. Puoi succhiare e rilasciare la pelle dove ne hai bisogno. Non utilizzare in zone di acne purulenta o altre infiammazioni cutanee.
6. Non utilizzare il dispositivo per troppo tempo sulle stesse parti del viso, poiché potrebbe apparire arrossamento della pelle. Se ciò accade, interrompere l'utilizzo per un po'.
7. Dopo il trattamento, è possibile utilizzare la modalità ICE per lenire la pelle e chiudere i pori.

### **Suggerimenti:**

Non lavare il dispositivo con acqua. Il dispositivo Derma Ice non è impermeabile.

### **Controindicazioni:**

- acne purulenta attiva
- acne rosacea
- terapia con retinoidi
- trattamenti acidi, laser - intervallo di almeno 4 settimane prima della microdermoabrasione
- psoriasi
- malattie cutanee virali, batteriche e fungine
- pelle vascolare
- tendenza alla cicatrizzazione
- continuità cutanea interrotta (ferite fresche)
- cancro della pelle o nei sospetti nella zona trattata
- filler facciali - almeno 4 settimane prima della microdermoabrasione, altrimenti la preparazione potrebbe spostarsi.

### **Maggiori informazioni sull'azienda e sui prodotti [pagina 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Velikost produktu:	190*45*40mm
Hmotnost produktu:	155 g
Pracovní napětí:	3,7 V
Nabíjecí napětí:	5V
Materiál:	PC + ABS
Sací výkon:	61Kpa ± 5Kpa
Kapacita baterie:	1000 mAh
Doba nabíjení:	150 min

### Bezpečnostní:

Před použitím výrobku si přečtěte tuto uživatelskou příručku a při používání zařízení dodržujte doporučení v ní uvedená.

### Popis zařízení [strana 2-f1]:

1. Vyměnitelná hlava.
2. Tlačítko zapnutí/vypnutí nastavení intenzity.
3. Tlačítko přepínání režimu horký/led, horký a studený obklad.
4. Nabíjecí port.
5. Nasávání vzduchu.

### Částečný popis:

1. Mikrokrystalická hlavice: Mikrokrystalická špička s diamantovými částicemi, odstraňuje odumřelou a zrohovatělou epidermis, jizvy po akné.
2. Velká kulatá hlava: Vakuový lifting vytváří jemný, stimulující masážní efekt, zlepšuje mikrocirkulaci, pokožka se stává pevnější.
3. Malá kulatá hlava: Uspodňuje odstranění černých teček a černých teček z těžko dostupných míst.
4. Oválná hlavice: Používá se pro jemné linie obličeje, zvedá a posiluje strukturu a elasticitu pokožky.

### Principy fungování:

1. Liftingová masáž: Vakuový masážní systém zlepšuje pevnost a ovál obličeje. Vakuová masáž podporuje lepší cirkulaci krve a lymfy, napíná pokožku, lépe ji prokrvuje, snižuje otoky a povislou kůži. Technologie vakuové absorpce, používaná pro lifting a masáž pokožky, zvyšuje vstřebávání kosmetiky. Díky tomu je pleť jasnější a zářivější. Zároveň posiluje obranné schopnosti pokožky a udržuje ji pevnou a elastickou.
2. Mikrokrystalická hlava: Produkuje přes 100 000 přírodních abrazivních částic, které důkladně odstraňují odumřelou kůži z povrchu obličeje. Pokožka zůstává hladká a jemná.
3. Modré fotonové světlo: Určeno pro aknézní, ale i citlivou pleť. Bioúčinky: příznivě působí na aknézní pleť, snižuje záněty, reguluje činnost mazových žláz a množství vylučovaného mazu, pleť se napíná a rozšířené póry jsou méně viditelné.
4. Červené fotonové světlo: Působí na úrovni epidermis a dermis. Snižuje a zklidňuje všechny typy podráždění. Červené světlo navíc zlepšuje elasticitu a pevnost pokožky. Oddaluje proces stárnutí a redukuje vrásky a změnu barvy. Je také skvělý při redukci strií, jizev a celulitidy.
5. Zelené fotonové světlo: Působí na úrovni epidermis. Doporučeno pro odbarvení a sluneční skvrny. Proniká do základních vrstev epidermis, redukuje mimické vrásky, stimuluje živiny a napomáhá regeneraci zralé pleti.

## Oblast použití:

Derma Ice je vybavena 4 typy hlav, z nichž každá má jiný účel. Před použitím masážních hlavic je nutné použít kosmetiku, která pokožku promastí, např. krém, olej, sérum nebo masku.

1. Mikrokrytalická hlava: lze použít na jakoukoli část obličeje kromě bezprostředního okolí očí. Lze jej také použít na oblasti těla pokryté tvrdou zrohovatělou kůží, jako jsou lokty nebo kolena.

2. Velká kulatá hlava: lze použít na jakoukoli část obličeje, kromě očního okolí. Vlastnosti: Výkonné sání, vhodné pro větší plochy (např. Při použití se po pokožce pohybujte pomalu a nezastavujte se na jednom místě. Přejedte zesponu nahoru a pomalu se pohybujte od brady nahoru.

3. Malá kulatá hlava: lze použít na citlivou pokožku kolem očí, také na jiné části obličeje. Vlastnosti: Slabší sací výkon. Může být použit pro oblasti, kde je kůže tenká a jemná. Nevhodné pro silnou masáž.

4. Oválná hlava: lze použít na jakoukoli část obličeje a krku, kromě blízkosti očí. Vlastnosti: Určeno pro lifting a zpevnění, zlepšuje prokrvení pokožky a zvyšuje její elasticitu.

## Servis:

1. Zapnutí/vypnutí: Stiskněte a podržte tlačítko zapnutí/vypnutí po dobu 3 sekund, výrobek se zapne, displej se rozsvítí a sací výkon zobrazí 1 úroveň. Poté stisknutím stejného tlačítka aktivujete následující úroveň sání.

2. Nastavení výkonu: Krátkým stisknutím tlačítka přepínače režimů upravíte sací výkon, pokaždé, když jej stisknete, zvýšíte o jednu úroveň atd. (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).

3. HOT Mode: Krátce stiskněte tlačítko přepínače režimu v zapnutém stavu. Kontrolka režimu HOT (ikona slunce) se rozsvítí a automaticky se přepne do režimu HOT. Přiložte HOT povrch na obličej a krouživými pohyby jím pohybujte po celém obličej, abyste uvolnili pokožku a otevřeli póry.

4. Režim ICE: V zapnutém stavu stiskněte dvakrát tlačítko přepínače režimu. Světlo (ikona sněhové koule) v režimu ICE se rozsvítí a automaticky se přepne do režimu ICE. Přiložte ICE povrch na obličej a krouživými pohyby s ním pohybujte po celé ploše, abyste pokožku zklidnili, uzavřeli póry a zregenerovali ji po ošetření mikrodermbrazí.

5. Fotonová světelná terapie: Stiskněte Otočný přepínač režimu v zapnutém stavu pro přepnutí do režimu fotonových světél. Po zapnutí této funkce pohybujte zařízením po obličej krouživými pohyby. Zevnitř ven, zdola nahoru, symetricky vlevo a vpravo. Ošetřujte každou oblast přibližně 30 sekund.

6. Opatření: Nastavte sací hlavici do polohy 90 stupňů a pomalu ji pohybujte po obličej. Nedržte ve stejné části dlouhou dobu. (Před sejmutím sací hlavice z pokožky ji nakloňte na stranu, aby se uvolnil stlačený vzduch. Poté ji lze bezpečně vyjmout, aniž by došlo k podráždění pokožky. Netahejte s ní a nepohybujte s ní přímo, aby nedošlo k tahání kůže a zarudnutí.)

**Po delším používání režimu ICE se zařízení zahřívá, proto se nedoporučuje používat tento režim déle než 3-5 minut. Po použití výrobek vypněte a před dalším použitím počkejte 30 minut.**



**Aplikace:**

- odbarvení
- jizvy
- strie
- rozšířené, velmi viditelné póry
- černé tečky a akné (vyhněte se zánětlivým a hnisavým lézím)
- vrásky
- pleť bez zdravé barvy s prvními známkami fotostárnutí

**Jak používat:****Mikrodermabraze**

1. Očistěte a osušte obličej. Tím dojde k uvolnění pokožky a otevření pórů. Poté umístěte mikrokrytalický hrot na velký kulatý uzávěr zařízení.
2. Zapněte zařízení a přiložte hrot na obličej. Začněte bradou a pohybujte zařízením zdola nahoru. Doporučujeme používat modré fotonové světlo, které má antibakteriální vlastnosti
3. Umístěte zařízení na nos a pohybujte se zevnitř ven, důkladně vyčistěte každý lalok nosu.
4. Poté si položte zařízení na čelo a pohybujte s ním ze středu směrem ven v obou směrech.
5. V posledním kroku upravte intenzitu sání a přiložte hrot na tváře. Přesuňte zařízení zevnitř ven. Od zdola nahoru.
6. Po dokončení kúry si umyjte obličej zklidňující tekutinou a použijte hydratační krém s filtrem. Doporučujeme používat hydratační masku a používat funkci ICE společně s fotonovou světelnou terapií.

**Liftingová masáž**

1. Použijte čisticí tekutinu nebo slupovací masku a použijte režim HOT po dobu asi 3-5 minut, abyste otevřeli póry a uvolnili pokožku.
2. Umístěte příslušnou masážní koncovku na přístroj.
3. Zapněte fotonové světlo určené pro efekty, kterých chcete dosáhnout.
4. Nasměřujte špičku na kůži pod úhlem 90 stupňů. Můžete použít úroveň sání, která vyhovuje potřebám vaší pokožky.
5. Při masáži pohybujte přístrojem pomalu a pokaždé stejným směrem – nepohybujte přístrojem oválně. Kůži můžete nasát a uvolnit tam, kde ji potřebujete. Nepoužívejte v oblastech hnisavého akné nebo jiných kožních zánětů.
6. Nepoužívejte přístroj na stejné části obličeje příliš dlouho, protože by se na kůži mohlo objevit zarudnutí. Pokud k tomu dojde, přestaňte na chvíli používat.
7. Po ošetření můžete použít režim ICE pro zklidnění pokožky a uzavření pórů.

**Tipy:**

Zařízení neomývejte vodou. Zařízení Derma Ice není vodotěsné.

**Kontraindikace:**

- aktivní hnisavé akné
- růžovka
- retinoidní terapie

- ošetření kyselinou, lasery - minimálně 4týdenní interval před mikrodermabrazí
- psoriáza
- virová, bakteriální a plísňová onemocnění kůže
- cévní kůže
- sklon k jizvení
- narušená kontinuita kůže (čerstvé rány)
- rakovina kůže nebo podezřelé znaménka v ošetřované oblasti
- obličejové výplně - minimálně 4 týdny před mikrodermabrazí, jinak se přípravek může hýbat.

**Více informací o společnosti a produktech [strana 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Veľkosť produktu:	190*45*40mm
Hmotnosť produktu:	155 g
Pracovné napätie:	3,7 V
Nabíjacie napätie:	5V
Materiál:	PC + ABS
Sací výkon:	61 kPa ± 5 kpa
Kapacita batérie:	1000 mAh
Doba nabíjania:	150 min

### Zabezpečenie:

Pred použitím produktu si prečítajte túto používateľskú príručku a pri používaní zariadenia dodržiavajte odporúčania v nej uvedené.

### Popis zariadenia [strana 2-f1]:

1. Vymeniteľná hlava.
2. Tlačidlo zapnutia/vypnutia nastavenie intenzity.
3. Tlačidlo prepínača horúceho/ladového režimu, horúci a studený obklad.
4. Nabíjací port.
5. Nasávanie vzduchu.

### Čiastočný popis:

1. Mikrokryštalická hlavica: Mikrokryštalická špička s diamantovými časticami, odstraňuje odumretú a zrohovatenú epidermu, jazvy po akné.
2. Veľká okrúhla hlava: Vákuový lifting vytvára jemný, stimulujúci masážny efekt, zlepšuje mikrocirkuláciu, pokožka sa stáva napnutejšou.
3. Malá okrúhla hlava: Uľahčuje odstraňovanie čiernych bodiek a čiernych bodiek z ťažko dostupných miest.
4. Oválna hlavica: Používa sa na jemné línie tváre, pozdvihuje a posilňuje štruktúru a elasticitu pokožky.

### Princípy fungovania:

1. Liftingová masáž: Vákuový masážny systém zlepšuje pevnosť a ovál tváre. Vákuová masáž podporuje lepšiu cirkuláciu krvi a lymfy, čím sa pokožka napína, je lepšie prekrvená, zmiernuje opuchy a ochabovanie pokožky. Technológia vákuovej absorpcie, používaná na lifting a masáž pokožky, zvyšuje vstrebávanie kozmetiky. Vďaka tomu je pleť jasnejšia a žiarivejšia. Zároveň posilňuje obranné schopnosti pokožky a udržuje ju pevnú a pružnú.
2. Mikrokryštalická hlava: Produkuje viac ako 100 000 prírodných abrazívnych častíc, ktoré dôkladne odstraňujú odumretú pokožku z povrchu tváre. Pokožka zostáva hladká a jemná.
3. Modré fotónové svetlo: Určené pre aknóznou, ale aj citlivú pleť. Bioúčinky: priaznivo pôsobí na aknóznou pleť, zmiernuje zápaly, reguluje činnosť mazových žliaz a množstvo vylučovaného mazu, pleť sa napína a rozšírené póry sú menej viditeľné.
4. Červené fotónové svetlo: Pôsobí na úrovni epidermis a dermis. Znižuje a upokojuje všetky typy podráždenia. Červené svetlo navyše zlepšuje pružnosť a pevnosť pokožky. Spomaľuje proces starnutia a redukuje vrásky a zafarbenie. Je tiež skvelý na redukciu strií, jaziev a celulitídy.
5. Zelené fotónové svetlo: Funguje na úrovni epidermy. Odporúča sa na odfarbenie a slnečné škvrny. Preniká do základných vrstiev epidermy,

redukuje mimické vrásky, stimuluje živiny a pomáha regenerovať zrelú pleť.

### Oblasť použitia:

Derma Ice je vybavená 4 typmi hláv, z ktorých každá má iný účel. Pred použitím masážnych hlavíc je potrebné použiť kozmetický prípravok, ktorý pokožku premasťuje, napríklad krém, olej, sérum alebo masku.

1. Mikrokryštalická hlava: možno použiť na akúkoľvek časť tváre okrem bezprostredného okolia očí. Môže sa použiť aj na oblasti tela pokryté tvrdou zrohovatenou kožou, ako sú lakte alebo kolená.
2. Veľká okrúhla hlava: možno použiť na akúkoľvek časť tváre, okrem očného okolia. Vlastnosti: Výkonné sanie, vhodné pre väčšie plochy (napr. čelo). Pri používaní sa pomaly pohybujte po pokožke a nezastavujte sa na jednom mieste. Potiahnite prstom zdola nahor a pomaly sa pohybujte od brady nahor.
3. Malá okrúhla hlava: možno použiť na citlivú pokožku okolo očí, aj na inej časti tváre. Vlastnosti: Slabší sací výkon. Môže sa použiť na oblasti, kde je pokožka tenká a jemná. Nevhodné pre silnú masáž.
4. Oválna hlava: dá sa použiť na akúkoľvek časť tváre a krku, okrem blízkosti očí. Vlastnosti: Určený na lifting a spevnenie, zlepšuje prekrvenie pokožky a zvyšuje jej elasticitu.

### Servis:

1. Zapnutie/vypnutie: Stlačte a podržte tlačidlo zapnutia/vypnutia na 3 sekundy, výrobok sa zapne, displej sa zapne a sací výkon zobrazí 1 úroveň. Potom stlačte to isté tlačidlo, aby ste aktivovali nasledujúce úrovne nasávania.
2. Nastavenie výkonu: Krátkym stlačením tlačidla prepínača režimu upravíte sací výkon, zakaždým, keď ho stlačíte, zvýšite o jednu úroveň atď. (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. HOT Mode: V zapnutom stave krátko stlačte tlačidlo prepínača režimu. Svetlo režimu HOT (ikona slnka) sa rozsvieti a automaticky sa prepne do režimu HOT. Položte HORÚCI povrch na tvár a krúživými pohybmi ním pohybujte po celej tvári, aby ste uvoľnili pokožku a otvorili póry.
4. Režim ICE: Stlačte dvakrát tlačidlo prepínača režimu v zapnutom stave. Svetlo (ikona snehovej gule) v režime ICE sa rozsvieti a automaticky sa prepne do režimu ICE. Priložte si ICE povrch na tvár a krúživými pohybmi ním pohybujte po celej ploche, aby ste pokožku upokojili, uzavreli póry a zregenerovali ju po ošetrovaní mikrodermbráziou.
5. Fotónová svetelná terapia: Stlačte Otočný prepínač režimu v zapnutom stave pre prepnutie do režimu fotónových svetiel. Po zapnutí tejto funkcie pohybujte zariadením po tvári krúživými pohybmi. Zvnútra von, zdola nahor, symetricky vľavo a vpravo. Každú oblasť ošetríte približne 30 sekúnd.
6. Preventívne opatrenia: Nastavte saciu hlavicu do 90-stupňovej polohy a pomaly pohybujte sacou hlavnicou po tvári. Nedržte sa v tej istej časti dlho. (Pred odstránením sacej hlavice z pokožky ju nakloňte nabok, aby sa uvoľnil stlačený vzduch. Potom sa dá bezpečne vybrať bez podráždenia pokožky. Neťahajte a nehýbte s ňou priamo, aby ste predišli ťahanu pokožky a začervenaniam.)

Zariadenie sa po dlhšom používaní režimu ICE zahrieva, preto sa neodporúča používať tento režim dlhšie ako 3-5 minút. Po použití výrobok vypnite a pred opätovným použitím počkajte 30 minút.

#### **Aplikácia:**

- zmena farby
- jazvy
- strie
- rozšírené, veľmi viditeľné póry
- čierne bodky a akné (vyhnite sa zápalovým a hnisavým léziám)
- vrásky
- pleť bez zdravej farby s prvými známkami fotostarnutia

#### **Ako použiť:**

##### **Mikrodermabrázia**

1. Očistite a osušte si tvár. To uvoľní pokožku a otvorí póry. Potom umiestnite mikrokryštalický hrot na veľký okrúhly uzáver zariadenia.
2. Zapnite zariadenie a priložte si hrot na tvár. Začnite bradou a pohybujte zariadením zdola nahor. Odporúčame použiť modré fotónové svetlo, ktoré má antibakteriálne vlastnosti
3. Umiestnite zariadenie na nos a pohybujte sa zvnútra smerom von, pričom dôkladne vyčistite každý lalok nosa.
4. Potom si položte zariadenie na čelo a pohybujte ním zo stredu smerom von oboma smermi.
5. V poslednom kroku upravte intenzitu sania a priložte hrot na líca. Presuňte zariadenie zvnútra von. Zospodu nahor.
6. Po ukončení kúry si tvár umyte upokojujúcou tekutinou a použite hydratačný krém s filtrom. Odporúčame používať hydratačnú masku a používať funkciu ICE spolu s fotónovou svetelnou terapiou.

##### **Liftingová masáž**

1. Použite čistiacu tekutinu alebo zľupovaciu masku a na cca 3-5 minút použite režim HOT, aby ste otvorili póry a uvoľnili pleť.
2. Na prístroj umiestnite vhodný masážny hrot.
3. Zapnite fotónové svetlo navrhnuté pre efekty, ktoré chcete dosiahnuť.
4. Nasmerujte hrot na kožu v 90-stupňovom uhle. Môžete použiť úroveň sania, ktorá vyhovuje potrebám vašej pokožky.
5. Počas masáže pohybujte prístrojom pomaly a zakaždým rovnakým smerom – nepohybujte prístrojom v oválnom tvare. Pokožku môžete vysať a uvoľniť tam, kde to potrebujete. Nepoužívajte v oblastiach hnisavého akné alebo iných zápalov kože.
6. Prístroj nepoužívajte na rovnaké časti tváre príliš dlho, pretože sa na pokožke môže objaviť začervenanie. Ak k tomu dôjde, prestaňte ho na chvíľu používať.
7. Po ošetrení môžete použiť režim ICE na upokojenie pokožky a uzavretie pórov.

**Tipy:**

Zariadenie neumývajte vodou. Zariadenie Derma Ice nie je vodotesné.

**Kontraindikácie:**

- aktívne hnisavé akné
- rosacea
- liečba retinoidmi
- kyslé ošetrenia, lasery - minimálne 4 týždňový odstup pred mikrodermabráziou
- psoriáza
- vírusové, bakteriálne a plesňové ochorenia kože
- cievna koža
- sklon k zjazveniu
- narušená kontinuita kože (čerstvé rany)
- rakovina kože alebo podozrivé materské znamienka v ošetrovanej oblasti
- tvárové výplne - minimálne 4 týždne pred mikrodermabráziou, inak sa prípravok môže pohnúť.

**Viac informácií o spoločnosti a produktoch [strana 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Velikost izdelka:	190*45*40 mm
Teža izdelka:	155 g
Delovna napetost:	3,7 V
Polnilna napetost:	5V
Material:	PC+ABS
Sesalna moč:	61Kpa±5Kpa
Kapaciteta baterije:	1000 mAh
Čas polnjenja:	150 min

### Varnost:

Pred uporabo izdelka preberite ta uporabniški priročnik in pri uporabi naprave upoštevajte priporočila v njem.

### Opis naprave [stran 2-f1]:

1. Zamenljiva glava.
2. Gumb za vklop/izklop prilagoditev intenzivnosti.
3. Gumb za preklop načina vroče/ledeno, topel in hladen obkladek.
4. Vrata za polnjenje.
5. Dovod zraka.

### Opis dela:

1. Mikrokristalna glava: Mikrokristalna konica z diamantnimi delci, odstranjuje odmrlo in žuljavo povrhnjico, brazgotine od aken.
2. Velika okrogla glava: Vakuumski lifting povzroči nežen, stimulativen masažni učinek, izboljša mikrocirkulacijo, koža postane bolj napeta.
3. Majhna okrogla glava: Omogoča lažje odstranjevanje ogrcev in ogrcev s težko dostopnih mest.
4. Ovalna glava: Uporablja se za fine obrazne linije, dvigne in okrepi strukturo in elastičnost kože.

### Načela delovanja:

1. Lifting masaža: Vakuumski masažni sistem izboljša čvrstost in ovalnost obraza. Vakuumska masaža prispeva k boljšemu krvnemu in limfnemu obtoku, zaradi česar je koža bolj napeta, bolje prekrvavljena, zmanjša se oteklina in povešenost kože. Tehnologija vakuumske absorpcije, ki se uporablja za lifting kože in masažo, poveča vpojnost kozmetike. Zaradi tega je polt svetlejša in sijoča. Hkrati krepi obrambne sposobnosti kože in jo ohranja čvrsto in elastično.
2. Mikrokristalna glava: Proizvaja več kot 100.000 naravnih abrazivnih delcev, ki temeljito odstranijo odmrlo kožo s površine obraza. Koža ostane gladka in nežna.
3. Modra fotonska svetloba: Zasnovan za aknasto, a tudi občutljivo kožo. Bio učinki: pozitivno vpliva na aknasto kožo, zmanjšuje vnetja, uravnava delovanje žlez lojnic in količino izločenega sebuma, koža postane bolj napeta in razširjene pore manj vidne.
4. Rdeča fotonska svetloba: deluje na ravni povrhnjice in dermisa. Zmanjšuje in pomirja vse vrste draženja. Poleg tega rdeča svetloba izboljša elastičnost in čvrstost kože. Upočasní proces staranja ter zmanjša gube in razbarvanje. Odličen je tudi pri zmanjševanju strij, brazgotin in celulita.
5. Zelena fotonska svetloba: deluje na ravni povrhnjice. Priporočljivo za

razbarvanje in sončne pege. Prodre v osnovne plasti povrhnjice, zmanjša izrazne gubice, stimulira hranilne snovi in pomaga pri regeneraciji zrele kože.

### **Področje uporabe:**

Derma Ice je opremljen s 4 vrstami glav, od katerih ima vsaka drugačen namen. Pred uporabo masažnih glav je potrebno uporabiti kozmetično sredstvo, ki zagotavlja mazanje kože, na primer kremo, olje, serum ali masko.

1. Mikrokristalna glava: lahko se uporablja na katerem koli delu obraza, razen na predelu okoli oči. Uporabite ga lahko tudi na predelih telesa, ki so prekriti s trdo, žuljavo kožo, na primer na komolcih ali kolenih.

2. Velika okrogla glava: lahko se uporablja na katerem koli delu obraza, razen na predelu oči. Lastnosti: Močno sesanje, primerno za večje površine (npr. čelo). Pri uporabi se počasi premikajte po koži in se ne ustavljajte na enem mestu. Povlecite od spodaj navzgor, počasi od brade navzgor.

3. Majhna okrogla glava: lahko se uporablja na občutljivi koži okoli oči, tudi na drugih delih obraza. Lastnosti: Šibkejša sesalna moč. Uporablja se lahko za predele, kjer je koža tanka in občutljiva. Ni primeren za močno masažo.

4. Ovalna glava: lahko se uporablja na katerem koli delu obraza in vratu, razen v bližini oči. Lastnosti: Zasnovan za lifting in učvrstitev, izboljša prekrvavitev kože in poveča njeno elastičnost.

### **Storitev:**

1. Vkllop/izkllop: Pritisnite in 3 sekunde držite gumb za vklop/izkllop, izdelek je vklopljen, zaslon je vklopljen in sesalna moč prikaže 1 stopnjo. Nato pritisnite isti gumb, da aktivirate naslednje stopnje sesanja.

2. Prilagoditev moči: Na kratko pritisnite gumb za prekllop načina, da prilagodite sesalno moč, vsakič, ko ga pritisnete, da povečate eno stopnjo in tako naprej (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).

3. HOT način: Kratak pritisk na gumb za prekllop načina, ko je vklopljen. Lučka načina HOT (ikona sonca) se bo prižgala in samodejno prekllopila v način HOT. VROČO površino položite na obraz in jo s krožnimi gibi premikajte po celem obrazu, da zrahljate kožo in odprete pore.

4. Način ICE: dvakrat pritisnite gumb za prekllop načina, ko je vklopljen. Lučka (ikona snežne kepe) v načinu ICE se bo vklopila in samodejno prekllopila v način ICE. Položite ICE površino na obraz in jo s krožnimi gibi premikajte po celotnem predelu, da pomirite kožo, zaprete pore in jo regenerirate po tretmaju mikrodermbrazije.

5. Fotonska svetlobna terapija: Pritisnite Obrnite gumb za prekllop načina v vklopljenem stanju, da preklpote v način fotonskih luči. Ko vklopite to funkcijo, premikajte napravo po obrazu s krožnimi gibi. Od znotraj navzven, od spodaj navzgor, simetrično levo in desno. Vsak predel tretirajte približno 30 sekund.

6. Previdnostni ukrepi: Nastavite sesalno glavo na položaj 90 stopinj in jo počasi premikajte čez obraz. Ne zadržujte se na istem delu dolgo časa. (Preden sesalno glavo odstranite s kože, jo nagnite na stran, da sprostite



zrak pod pritiskom. Nato jo lahko varno odstranite, ne da bi dražili kožo. Ne vlecite ali premikajte je neposredno, da ne potegnete kože in povzročite rdečice).

**Naprava se po dolgotrajni uporabi načina ICE segreje, zato tega načina ni priporočljivo uporabljati dlje kot 3-5 minut. Po uporabi izdelek izklopite in počakajte 30 minut, preden ga ponovno uporabite.**

#### **Uporaba:**

- razbarvanje
- brazgotine
- strije
- razširjene, zelo vidne pore
- ogrce in akne (izogibajte se vnetim in gnojnim lezijam)
- gube
- koža brez zdrave barve s prvimi znaki fotostaranja

#### **Kako uporabiti:**

##### **Mikrodermoabrazija**

1. Očistite in posušite obraz. To bo sprostilo kožo in odprlo pore. Nato postavite mikrokristalno konico na velik okrogel pokrovček naprave.
2. Vključite napravo in konico položite na obraz. Začnite z brado in premikajte napravo od spodaj navzgor. Priporočamo uporabo modre fotonske svetlobe, ki ima antibakterijske lastnosti
3. Napravo položite na nos in se premikajte od znotraj proti zunanosti, tako da temeljito očistite vsak nosni režanj.
4. Nato napravo položite na čelo in jo premikajte od sredine proti zunanji strani v obe smeri.
5. V zadnjem koraku prilagodite intenzivnost sesanja in konico položite na svoja lica. Napravo premaknite od znotraj navzven. Od spodaj navzgor.
6. Po končani negi si umijte obraz s pomirjujočo tekočino in uporabite vlažilno kremo s filtrom. Priporočamo uporabo vlažilne maske in uporabo funkcije ICE skupaj s fotonsko svetlobno terapijo.

##### **Lifting masaža**

1. Uporabite čistilno tekočino ali peel-off masko in uporabite način HOT približno 3-5 minut, da odprete pore in sprostite kožo.
2. Na napravo namestite ustrezno masažno konico.
3. Vključite fotonsko luč, zasnovano za učinke, ki jih želite doseči.
4. Konico usmerite proti koži pod kotom 90 stopinj. Uporabite lahko stopnjo sesanja, ki ustreza potrebam vaše kože.
5. Med masažo premikajte aparat počasi in vsakokrat v isto smer – aparata ne premikajte ovalno. Kožo lahko sesate in sprostite, kjer jo potrebujete. Ne uporabljajte na mestih gnojnih aken ali drugih kožnih vnetij.
6. Naprave ne uporabljajte predolgo na istih delih obraza, saj se lahko na koži pojavi rdečina. Če se to zgodi, za nekaj časa prenehajte z uporabo.
7. Po tretmaju lahko uporabite način ICE za pomiritev kože in zapiranje por.

**Nasveti:**

Naprave ne umivajte z vodo. Naprava Derma Ice ni vodotesna.

**Kontraindikacije:**

- aktivne gnojne akne
- rozacea
- retinoidna terapija
- kislinski tretmaji, laserji - vsaj 4 tedne pred mikrodermoabrazijo
- luskavica
- virusne, bakterijske in glivične kožne bolezni
- vaskularna koža
- nagnjenost k brazgotinjenju
- prekinjena kontinuiteta kože (sveže rane)
- kožnega raka ali sumljivih madežev na tretiranem območju
- obrazna polnila - vsaj 4 tedne pred mikrodermoabrazijo, sicer se lahko preparat premakne.

**Več informacij o podjetju in izdelkih [stran 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](https://www.youtube.com/beautifly.eu)

Toote suurus:	190 * 45 * 40 mm
Toote kaal:	155 g
Tööpinge:	3,7V
Laadimispinge:	5V
Materjal:	PC+ABS
Imemisvõimsus:	61Kpa±5Kpa
Aku mahutavus:	1000 mAh
Laadimisaeg:	150 min

### Turvalisus:

Enne toote kasutamist lugege käesolev kasutusjuhend läbi ja järgige seadme kasutamisel selles sisalduvaid soovitusi.

### Seadme kirjeldus [lehekülg 2-f1]:

1. Vahetatav pea.
2. Sisse/välja nupp intensiivsuse reguleerimine.
3. Kuumajää režiimi lülitusnupp, kuum ja külm kompress.
4. Laadimisport.
5. Öhu sissevõtt.

### Osa kirjeldus:

1. Mikrokristalne pea: Mikrokristalliline teemandiosakestega ots, eemaldab surnud ja kaljustunud epidermise, aknearmid.
2. Suur ümmargune pea: Vaakumlifting annab õrna, stimuleeriva massaažiefekti, parandab mikrotsirkulatsiooni, nahk muutub pingul.
3. Väike ümar pea: hõlbustab tedrepeade eemaldamist raskesti ligipääsetavatest kohtadest.
4. Ovaalne pea: kasutatakse peente näojoonte jaoks, tõstab ja tugevdab naha struktuuri ja elastsust.

### Toimimispõhimõtted:

1. Lifting massaaž: Vaakummassaaži süsteem parandab näo pinguldatust ja ovaali. Vaakummassaaž toetab paremat vere- ja lümfiringet, muutes naha pingul, paremini verrega varustatud ning vähendades turset ja naha lõtvumist. Naha tõstmiseks ja massaažiks kasutatav vaakum-absorptsiooni tehnoloogia suurendab kosmeetikavahendite imendumist. See muudab jume säravamaks ja säravamaks. Samas tugevdab see naha kaitsevõimet ning hoiab selle pingul ja elastsena.
2. Mikrokristalne pea: toodab üle 100 000 loodusliku abrasiivse osakese, mis eemaldavad põhjalikult surnud naha näopinnalt. Nahk jääb sile ja õrn.
3. Sinine footonvalgus: mõeldud aknele kalduvale, kuid ka tundlikule nahale. Bioefektid: mõjub positiivselt aknele kalduvale nahale, vähendab põletikku, reguleerib rasunäärmete talitlust ja erituvat rasu kogust, nahk muutub pingul ja laienenud poorid muutuvad vähem nähtavaks.
4. Punane footonvalgus: töötab epidermise ja pärisnaha tasemel. Vähendab ja rahustab igat tüüpi ärritusi. Lisaks parandab punane valgus naha elastsust ja tugevust. See aeglustab vananemisprotsessi ning vähendab kortse ja värvimuutusi. Samuti vähendab see suurepäraselt venitusarme, arme ja tselluliiti.
5. Roheline footonvalgus: toimib epidermise tasemel. Soovitatav värvimuutuste ja päikeselaikude korral. Tungib epidermise põhikihtidesse,

vähendab miimikajooni, stimuleerib toitaineid ja aitab küpset nahka taastada.

### Kasutusala:

Derma Ice on varustatud 4 tüüpi peadega, millest igaühel on erinev otstarve. Enne massaažipeade kasutamist on vaja kasutada nahale määrivat kosmeetikat, nt kreem, õli, seerum või mask.

1. Mikrokristalne pea: saab kasutada mis tahes näoosas, välja arvatud vahetu silmaümbrus. Seda saab kasutada ka kõva, kaljustunud nahaga kaetud kehapiirkondadel, nt küünarnukid või põlved.
2. Suur ümmargune pea: saab kasutada mis tahes näoosas, välja arvatud silmaümbrus. Omadused: Võimas imemisvõime, sobib suurematele pindadele (nt otsmik). Kasutamisel liigu aeglaselt üle naha ja ära peatu ühes kohas. Pühkige alt üles, liikudes aeglaselt lõuast üles.
3. Väike ümmargune pea: võib kasutada tundlikul nahal silmade ümber, ka muudel näoosadel. Omadused: Nõrgem imemisvõimsus. Seda saab kasutada piirkondades, kus nahk on õhuke ja õrn. Ei sobi tugevaks massaažiks.
4. Ovaalne pea: võib kasutada mis tahes näo- ja kaelaosas, välja arvatud silmade lähedal. Omadused: Loodud tõstmiseks ja pinguldamiseks, parandab naha vereringet ja suurendab selle elastsust.

### Teenus:

1. Sisse-/väljalülitus: vajutage ja hoidke toitenuppu 3 sekundit all, toode lülitub sisse, ekraan on sisse lülitatud ja imemisvõimsuse kuval on 1 tase. Seejärel vajutage sama nuppu, et aktiveerida järgnevad imemistasemed.
2. Võimsuse reguleerimine: imemisvõimsuse reguleerimiseks vajutage lühidalt režiimilüliti nuppu, iga kord, kui seda vajutate ühe taseme suurendamiseks ja nii edasi (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. KUUM režiim: sisselülitatud olekus vajutage lühidalt režiimilüliti nuppu. HOT-režiimi tuli (päikeseikoon) süttib ja lülitub automaatselt HOT-režiimi. Asetage KUUM pind näole ja liigutage seda ringjate liigutustega üle kogu näo, et nahk lõdvestada ja poorid avada.
4. ICE režiim: sisselülitatud olekus vajutage režiimilüliti nuppu kaks korda. ICE-režiimis lülitub tuli (lumepaaliikoon) sisse ja lülitub automaatselt ICE-režiimi. Asetage ICE pind oma näole ja liigutage seda ringjate liigutustega kogu piirkonnas, et rahustada nahka, sulgeda poorid ja taastada see pärast mikrodermbrasionravi.
5. Fotonvalgusteraapia: vajutage kolm. Pöörake režiimilüliti nuppu sisse lülitatud olekus, et lülituda footontulede režiimile. Pärast selle funktsiooni sisselülitamist liigutage seadet ringjate liigutustega üle näo. Seest väljapoole, alt üles, sümmeetriliselt vasakule ja paremale. Töötle iga piirkonda umbes 30 sekundit.
6. Ettevaatusabinõud: Reguleerige imemispea 90-kraadisesse asendisse ja liigutage imemispea aeglaselt üle näo. Ärge hoidke samas osas pikka aega. (Enne imemispea nahalt eemaldamist kallutage seda küljele, et vabastada survestatud õhk. Seejärel saab selle ohutult eemaldada, ilma nahka ärritamata. Ärge tõmmake ega liigutage seda otse, et vältida naha tõmbamist ja punetust.)

**Seade kuumeneb pärast ICE režiimi pikaajalist kasutamist, mistõttu ei ole soovitatav seda režiimi kasutada kauem kui 3-5 minutit. Pärast kasutamist lülitage toode välja ja oodake 30 minutit, enne kui seda uuesti kasutate.**

#### **Rakendus:**

- värvimuutus
- armid
- venitusarmid
- laiinenud, väga nähtavad poorid
- mustad täpid ja akne (vältige põletikulisi ja mädaseid kahjustusi)
- kortsud
- nahal puudub terve värvus esimeste fotovananemise tunnustega

#### **Kuidas kasutada:**

##### **Mikrodermabrasioon**

1. Puhastage ja kuivatage oma nägu. See lõdvestab nahka ja avab poorid. Seejärel asetage mikrokristalliline ots seadme suure ümmarguse korgi peale.
2. Lülitage seade sisse ja asetage ots näole. Alustage lõugast ja liigutage seadet alt üles. Soovitame kasutada sinist footonvalgust, millel on antibakteriaalsed omadused
3. Asetage seade ninale ja liigutage seest väljapoole, puhastades põhjalikult iga ninasagarat.
4. Seejärel asetage seade oma otsaesisele ja liigutage seda mõlemas suunas keskest väljapoole.
5. Viimases etapis reguleerige imemise intensiivsust ja asetage ots põskedele. Liigutage seadet seest väljapoole. Alt üles.
6. Peale hoolduse lõpetamist pese nägu rahustava vedelikuga ja kasuta filtriga niisutajat. Soovitame kasutada niisutavat maski ja kasutada ICE funktsiooni koos footonvalgusteraapiaga.

##### **Lifting massaaž**

1. Kasuta puhastusvedelikku või mahakooruvat maski ning kasuta pooride avamiseks ja naha lõdvestamiseks HOT režiimi umbes 3-5 minutit.
2. Asetage sobiv massaažiots seadmele.
3. Lülitage sisse footonvalgus, mis on loodud soovitud efektide jaoks.
4. Suunake ots naha poole 90-kraadise nurga all. Saate kasutada oma naha vajadustele vastavat imemisastet.
5. Massaaži ajal liiguta seadet aeglaselt ja iga kord samas suunas – ära liiguta seadet ovaalse kujuga. Saate nahka imeda ja vabastada seal, kus seda vajate. Mitte kasutada mädase akne või muude nahapõletike piirkondades.
6. Ärge kasutage seadet liiga kaua samadel näoosadel, kuna nahale võib tekkida punetus. Kui see juhtub, lõpetage mõneks ajaks kasutamine.
7. Peale hooldust saad kasutada ICE režiimi naha rahustamiseks ja pooride sulgemiseks.

**Nõuanded:**

Ärge peske seadet veega. Derma Ice seade ei ole veekindel.

**Vastunäidustused:**

- aktiivne mädane akne
- rosaatsea
- retinoidravi
- happehooldused, laserid - vähemalt 4-nädalane intervall enne mikrodermabrasiooni
- psoriaas
- viiruslikud, bakteriaalsed ja seenhaigused
- veresoonte nahk
- kalduvus armistumisele
- naha pidevuse katkemine (värsked haavad)
- nahavähk või kahtlased mutid ravitavas piirkonnas
- näo täiteained - vähemalt 4 nädalat enne mikrodermabrasiooni, vastasel juhul võib preparaat liikuda.

**Rohkem infot ettevõtte ja toodete kohta [lk 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Produkto dydis:	190*45*40 mm
Produkto svoris:	155 g
Darbinė įtampa:	3,7 V
Įkrovimo įtampa:	5V
Medžiaga:	PC+ABS
Siurbimo galia:	61Kpa±5Kpa
Baterijos talpa:	1000 mAh
Įkrovimo laikas:	150 min

### Saugumas:

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite šį vartotojo vadovą ir laikykitės jame pateiktų rekomendacijų, kai naudojate įrenginį.

### Įrenginio aprašymas [puslapis 2-f1]:

1. Keičiama galvutė.
2. Įjungimo/išjungimo mygtukas intensyvumo reguliavimas.
3. Karšto/ledo režimo perjungimo mygtukas, karštas ir šaltas kompresas.
4. Įkrovimo prievadas.
5. Oro įsiurbimas.

### Detalės aprašymas:

1. Mikrokristalinė galvutė: Mikrokristalinis antgalis su deimantų dalelėmis, pašalina negyvą ir suragėjusį epidermį, spuogų randus.
2. Didelė apvali galvutė: Vakuuminis liftingas sukuria švelnų, stimuliuojantį masažo efektą, gerina mikrocirkuliaciją, oda tampa stangresnė.
3. Maža apvali galvutė: palengvina inkštirų ir inkštirų pašalinimą iš sunkiai pasiekiamų vietų.
4. Ovali galvutė: Naudojama smulkioms veido linijoms, pakelia ir stiprina odos struktūrą bei elastingumą.

### Veikimo principai:

1. Liftingasis masažas: Vakuuminio masažo sistema pagerina veido stangrumą ir ovalą. Vakuuminis masažas palaiko geresnę kraujų ir limfos apytaką, todėl oda tampa stangresnė, geriau aprūpinama krauju, mažina patinimą ir suglebusią odą. Vakuuminė absorbcijos technologija, naudojama odos liftingui ir masažui, padidina kosmetikos įsisavinimą. Dėl to veido spalva tampa stangesnė ir švytinti. Tuo pačiu stiprina odos apsaugines galimybes ir išlaiko ją stangrią bei elastingą.
2. Mikrokristalinė galvutė: gamina daugiau nei 100 000 natūralių abrazyvinių dalelių, kurios kruopščiai pašalina negyvą odą nuo veido paviršiaus. Oda išlieka lygi ir švelni.
3. Mėlyna fotonų šviesa: skirta į spuogus linkusiai, bet ir jautriai odai. Biologinis poveikis: teigiamai veikia aknę linkusių odą, mažina uždegimus, reguliuoja riebalinių liaukų veiklą ir išskiriamo sebumo kiekį, oda tampa stangresnė, išsiplėtusios poros mažiau matomos.
4. Raudonoji fotonų šviesa: veikia epidermio ir dermos lygyje. Sumažina ir ramina visų tipų sudirgimus. Be to, raudona šviesa pagerina odos elastingumą ir stangrumą. Sulėtina senėjimo procesą, mažina raukšles ir spalvos pasikeitimą. Taip pat puikiai mažina strijas, randus ir celiulitą.
5. Žalia fotonų šviesa: veikia epidermio lygyje. Rekomenduojamas esant spalvos pakitimams ir saulės dėmėms. Įsiskverbia į pagrindinius

epidermio sluoksnius, mažina mimikos linijas, skatina maistines medžiagas ir padeda atkurti brandžią odą.

### **Naudojimo sritis:**

Derma Ice komplektuojamas su 4 tipų galvutėmis, kurių kiekviena turi skirtingą paskirtį. Prieš naudojant masažo galvutes, būtina naudoti kosmetiką, kuri sutepa odą, pvz., kremą, aliejų, serumą ar kaukę.

1. Mikrokristalinė galvutė: gali būti naudojama bet kuriai veido daliai, išskyrus tiesioginę akių sritį. Jis taip pat gali būti naudojamas kūno vietoms, padengtoms kieta, suragėjusia oda, pvz., alkūnėms ar keliams.
2. Didelė apvali galvutė: galima naudoti bet kuriai veido daliai, išskyrus akių sritį. Savybės: Galingas siurbimas, tinka didesniems paviršiams (pvz., kaktai). Naudodami lėtai judėkite per odą ir nesustokite vienoje vietoje. Braukite iš apačios į viršų, lėtai judėdami nuo smakro į viršų.
3. Maža apvali galvutė: galima naudoti ant jautrios odos aplink akis, taip pat ant kitų veido dalių. Savybės: Silpnesnė siurbimo galia. Jis gali būti naudojamas toms vietoms, kuriose oda yra plona ir jautri. Netinka stipriam masažui.
4. Ovali galva: galima naudoti bet kuriai veido ir kaklo vietai, išskyrus prie akių. Savybės: Skirtas liftingui ir stangrumui, gerina kraujotaką odoje ir didina jos elastingumą.

### **Paslauga:**

1. Įjungimas/išjungimas: Paspauskite ir 3 sekundes palaikykite maitinimo įjungimo/išjungimo mygtuką, gaminys bus įjungtas, ekranas įsijungs ir siurbimo galia rodoma 1 lygiu. Tada paspauskite tą patį mygtuką, kad suaktyvintumėte kitus siurbimo lygius.
2. Galios reguliavimas: trumpai paspauskite režimo jungiklio mygtuką, kad sureguliuotumėte siurbimo galią, kiekvieną kartą paspaudus, kad padidintumėte vieną lygį ir tt (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. KARŠTAS režimas: trumpai paspauskite režimo perjungimo mygtuką įjungtoje būsenoje. HOT režimo lemputė (saulės piktograma) įsijungs ir automatiškai persijungs į HOT režimą. Uždėkite KARŠTĄ paviršių ant veido ir sukamaisiais judesiais perkelkite jį per visą veidą, kad atlaisvintumėte odą ir atvertumėte poras.
4. ICE režimas: režimo perjungimo mygtuką paspauskite du kartus įjungtoje būsenoje. Apšvietimas (sniego gniūžtės piktograma) ICE režimu įsijungs ir automatiškai persijungs į ICE režimą. Uždėkite ICE paviršių ant veido ir sukamaisiais judesiais perkelkite per visą plotą, kad nuramintumėte odą, uždarytumėte poras ir atkurtumėte ją po mikrodermbrazijos procedūros.
5. Fotonų šviesos terapija: paspauskite. Pasukite režimo perjungimo mygtuką įjungimo būsenoje, kad perjungtumėte į fotonų šviesos režimą. Įjungę šią funkciją, sukamaisiais judesiais perkelkite įrenginį ant veido. Iš vidaus į išorę, iš apačios į viršų, simetriškai į kairę ir į dešinę. Kiekvieną sritį apdorokite maždaug 30 sekundžių.
6. Atsargumo priemonės: siurbimo galvutę nustatykite į 90 laipsnių padėtį ir lėtai judinkite siurbimo galvutę per veidą. Nelaiikykite toje pačioje dalyje ilgą laiką. (Prieš nuimdami siurbimo galvutę nuo odos, pakreipkite ją į



šoną, kad išleistumėte suslėgtą orą. Tada ją galima saugiai nuimti nedirgindama odos. Netraukite ir nejudinkite jos tiesiai, kad nepatrauktumėte odos ir nesukeltumėte paraudimo.)

**Prietaisas įkaista po ilgo ICE režimo naudojimo, todėl šio režimo nerekomenduojama naudoti ilgiau nei 3-5 minutes. Panaudoję gaminį išjunkite ir palaukite 30 minučių prieš vėl naudodami.**

#### **Taikymas:**

- spalvos pasikeitimas
- randai
- strijos
- išsiplėtusios, labai matomos poros
- inkštirų ir spuogų (išvengti uždegiminių ir pūlingų pažeidimų)
- raukšlės
- oda be sveikos spalvos su pirmaisiais fotosenėjimo požymiais

#### **Kaip naudoti:**

##### **Mikrodermabrazija**

1. Nuvalykite ir nusausinkite veidą. Tai atpalaiduos odą ir atvers poras. Tada uždėkite mikrokristalinį antgalį ant didelio apvalaus prietaiso dangtelio.
2. Įjunkite prietaisą ir uždėkite antgalį ant veido. Pradėkite nuo smakro ir perkelkite prietaisą iš apačios į viršų. Rekomenduojame naudoti mėlyną fotonų šviesą, kuri turi antibakterinių savybių
3. Uždėkite prietaisą ant nosies ir perkelkite iš vidaus į išorę, kruopščiai išvalydami kiekvieną nosies skiltelę.
4. Tada uždėkite prietaisą ant kaktos ir perkelkite iš centro į išorę abiem kryptimis.
5. Paskutiniame žingsnyje sureguliuokite siurbimo intensyvumą ir uždėkite antgalį ant skruostų. Perkelti prietaisą iš vidaus į išorę. Iš apačios į viršų.
6. Baigę procedūrą nuplaukite veidą raminančiu skysčiu ir naudokite drėkinamąjį kremą su filtru. Rekomenduojame naudoti drėkinamąją kaukę ir naudoti ICE funkciją kartu su fotonų šviesos terapija.

##### **Liftingas masažas**

1. Naudokite valomąjį skystį arba nulupamą kaukę ir maždaug 3-5 minutes naudokite HOT režimą, kad atvertumėte poras ir atpalaiduotumėte odą.
2. Ant prietaiso uždėkite atitinkamą masažo antgalį.
3. Įjunkite fotonų šviesą, skirtą norimiems efektams pasiekti.
4. Nukreipkite galiuką į odą 90 laipsnių kampū. Galite naudoti jūsų odos poreikius atitinkantį siurbimo lygį.
5. Masažo metu prietaisą judinkite lėtai ir ta pačia kryptimi kiekvieną kartą – nejudinkite prietaiso ovalo formos. Galite čiupti ir paleisti odą ten, kur jos reikia. Nenaudoti pūlingų spuogų ar kitų odos uždegimų vietose.
6. Nenaudokite prietaiso ant tų pačių veido dalių per ilgai, nes ant odos gali atsirasti paraudimų. Jei taip atsitiks, kurį laiką nustokite naudoti.
7. Po procedūros galite naudoti ICE režimą, kad nuramintumėte odą ir uždarytumėte poras.

**Patarimai:**

Neplaukite prietaiso vandeniu. Derma Ice prietaisas nėra atsparus vandeniui.

**Kontraindikacijos:**

- aktyvūs pūlingi spuogai
- rosacea
- gydymas retinoidais
- rūgštinės procedūros, lazeriai - mažiausiai 4 savaitių intervalas prieš mikrodermabraziją
- psoriazė
- virusinės, bakterinės ir grybelinės odos ligos
- kraujagyslių oda
- polinkis į randus
- pažeistas odos vientisumas (šviežios žaizdos)
- odos vėžys arba įtartini apgamai gydomoje vietoje
- veido užpildai – likus mažiausiai 4 savaitėms iki mikrodermabrazijos, antraip preparatas gali pajudėti.

**Daugiau informacijos apie įmonę ir gaminius [puslapis 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Produkta izmērs:	190 * 45 * 40 mm
Produkta svars:	155 g
Darba spriegums:	3,7 V
Uzlādes spriegums:	5V
Materiāls:	PC+ABS
Sūkšanas jauda:	61Kpa±5Kpa
Akumulatora ietilpība:	1000 mAh
Uzlādes laiks:	150 min

### **Drošība:**

Pirms izstrādājuma lietošanas izlasiet šo lietotāja rokasgrāmatu un ierīces lietošanas laikā ievērojiet tajā ietvertos ieteikumus.

### **Ierīces apraksts [lapa 2-f1]:**

1. Nomaināma galva.
2. Ieslēgšanas/izslēgšanas poga intensitātes regulēšana.
3. Karstā/ledus režīma slēdža poga, karstā un aukstā komprese.
4. Uzlādes ports.
5. Gaisa ieplūde.

### **Daļas apraksts:**

1. Mikrokristāliskā galviņa: Mikrokristālisks gals ar dimanta daļiņām, noņem atmirušo un noslīdējušo epidermu, aknes rētas.
2. Liela apaļa galva: Vakuuma liftinga rada maigu, stimulējošu masāžas efektu, uzlabo mikrocirkulāciju, āda kļūst stingrāka.
3. Maza apaļa galva: atvieglo melngalvju un melngalvju noņemšanu no grūti sasniedzamām vietām.
4. Ovāla galva: izmanto smalkām sejas līnijām, paceļ un nostiprina ādas struktūru un elastību.

### **Darbības principi:**

1. Liftinga masāža: Vakuuma masāžas sistēma uzlabo sejas tvirtumu un ovālu. Vakuuma masāža atbalsta labāku asins un limfas cirkulāciju, padarot ādu stingrāku, labāk apgādātu ar asinīm, kā arī mazinot pietūkumu un ādas nokarāšanos. Vakuuma absorbcijas tehnoloģija, ko izmanto ādas liftingam un masāžai, palielina kosmētikas uzsūkšanos. Tas padara sejas krāsu gaišāku un mirdzošāku. Vienlaikus tas stiprina ādas aizsardzības spējas un saglabā to tvirtu un elastīgu.
2. Mikrokristāliskā galva: rada vairāk nekā 100 000 dabisko abrazīvo daļiņu, kas rūpīgi noņem atmirušo ādu no sejas virsmas. Āda paliek gluda un maiga.
3. Zilā fotonu gaisma: paredzēts pūtītēm, bet arī jutīgai ādai. Bioefekti: pozitīvi ietekmē ādu ar pinnēm, mazina iekaisumus, regulē tauku dziedzeru darbību un izdalītā sebuma daudzumu, āda kļūst stingrāka un paplašinātās poras kļūst mazāk redzamas.
4. Sarkanā fotonu gaisma: darbojas epidermas un dermas līmenī. Samazina un nomierina visa veida kairinājumus. Turklāt sarkanā gaisma uzlabo ādas elastību un tvirtumu. Tas aizkavē novecošanās procesu un samazina grumbas un krāsas izmaiņas. Tas arī lieliski samazina strijas, rētas un celulītu.
5. Zaļā fotonu gaisma: darbojas epidermas līmenī. Ieteicams pret krāsas

maiņu un saules plankumiem. Iekļūst epidermas pamatslāņos, samazina mīmikas līnijas, stimulē barības vielas un palīdz atjaunot nobriedušu ādu.

### Lietošanas joma:

- Derma Ice ir aprīkots ar 4 veidu galviņām, katrai no kurām ir atšķirīgs mērķis. Pirms masāžas galviņu lietošanas nepieciešams lietot kosmētiku, kas nodrošina ādas elļošanu, piemēram, krēmu, elļu, serumu vai masku.
1. Mikrokristāliskā galva: var izmantot jebkurā sejas daļā, izņemot tiešo acu zonu. To var lietot arī uz ķermeņa zonām, kas klātas ar cietu, kaļķainu ādu, piemēram, elkoņiem vai ceļgaliem.
  2. Liela apaļa galva: var lietot jebkurā sejas daļā, izņemot acu zonu. Īpašības: Spēcīga sūkšana, piemērota lielākām virsmām (piemēram, pieri). Lietojot, lēnām pārvietojieties pa ādu un neapstājies vienā vietā. Velciet no apakšas uz augšu, lēnām virzoties no zoda uz augšu.
  3. Maza apaļa galva: var lietot uz jutīgas ādas ap acīm, arī uz citām sejas daļām. Īpašības: vājāka sūkšanas jauda. To var izmantot vietās, kur āda ir plāna un maiga. Nav piemērots spēcīgai masāžai.
  4. Ovāla galva: var lietot jebkurā sejas un kakla daļā, izņemot acu tuvumā. Īpašības: Paredzēts liftingam un nostiprināšanai, uzlabo asinsriti ādā un palielina tās elastību.

### Apkalpošana:

1. Ieslēgts/Izslēgts: Nospiediet un 3 sekundes turiet ieslēgšanas/izslēgšanas pogu, produkts ir ieslēgts, displejs ir ieslēgts un sūkšanas jauda parāda 1 līmeni. Pēc tam nospiediet to pašu pogu, lai aktivizētu nākamās sūkšanas līmeņus.
2. Jaudas regulēšana: Īsi nospiediet režīma slēdža pogu, lai pielāgotu sūkšanas jaudu, katru reizi, kad to nospiežat, lai palielinātu vienu līmeni un tā tālāk (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. HOT Mode: Ieslēgtā stāvoklī Īsi nospiediet režīma pārslēgšanas pogu. HOT režīma indikators (saules ikona) iedegsies un automātiski pārslēgsies uz HOT režīmu. Novietojiet KARSTO virsmu uz sejas un pārvietojiet to pa visu seju ar apļveida kustībām, lai atbrīvotu ādu un atvērtu poras.
4. ICE režīms: Ieslēgtā stāvoklī divreiz nospiediet režīma slēdža pogu. Gaisma (sniega pikas ikona) ICE režīmā ieslēgsies un automātiski pārslēgsies uz ICE režīmu. Novietojiet ICE virsmu uz sejas un pārvietojiet to pa visu laukumu ar apļveida kustībām, lai nomierinātu ādu, aizvērtu poras un atjaunotu to pēc mikrodermbrāzijas procedūras.
5. Fotonu gaismas terapija: nospiediet Pagrieziet režīma pārslēgšanas pogu ieslēgtā stāvoklī, lai pārslēgtos uz fotonu gaismas režīmu. Pēc šīs funkcijas ieslēgšanas pārvietojiet ierīci pa seju ar apļveida kustībām. No iekšpusēs uz āru, no apakšas uz augšu, simetriski pa kreisi un pa labi. Apstrādājiet katru zonu aptuveni 30 sekundes.
6. Piesardzības pasākumi: Noregulējiet sūkšanas galviņu 90 grādu pozīcijā un lēnām pārvietojiet sūkšanas galviņu virs sejas. Neturiet tajā pašā daļā ilgu laiku. (Pirms sūkšanas galviņas noņemšanas no ādas, nolieciet to uz sāniem, lai atbrīvotu saspīestu gaisu. Pēc tam to var droši noņemt, nekairinot ādu. Nevelciet un nepārvietojiet to tieši, lai izvairītos no ādas vilkšanas un apsārtuma.)

**Ierīce uzkarst pēc ilgstošas ICE režīma lietošanas, tāpēc nav ieteicams izmantot šo režīmu ilgāk par 3-5 minūtēm. Pēc lietošanas izslēdziet produktu un uzgaidiet 30 minūtes, pirms to atkal lietojat.**

#### **Pielietojums:**

- krāsas maiņa
- rētas
- strijas
- paplašinātas, ļoti redzamas poras
- melni punktiņi un pinnes (izvairieties no iekaisīgiem un strutainiem bojājumiem)
- grumbas
- ādai nav veselīgas krāsas ar pirmajām fotonovecošanās pazīmēm

#### **Kā izmantot:**

##### **Mikrodermabrāzija**

1. Notīriet un nosusiniet seju. Tas atslābinās ādu un atvērs poras. Pēc tam novietojiet mikrokrīstālisko galu uz ierīces lielā apaļā vāciņa.
2. Ieslēdziet ierīci un novietojiet uzgali uz sejas. Sāciet ar zodu un pārvietojiet ierīci no apakšas uz augšu. Mēs iesakām izmantot zilo fotonu gaismu, kam piemīt antibakteriālas īpašības
3. Novietojiet ierīci uz deguna un pārvietojiet no iekšpuses uz ārpusi, rūpīgi notīrot katru deguna daivu.
4. Pēc tam novietojiet ierīci uz pieres un pārvietojiet to no centra uz ārpusi abos virzienos.
5. Pēdējā solī noregulējiet sūkšanas intensitāti un novietojiet galu uz vaigiem. Pārvietojiet ierīci no iekšpuses uz ārpusi. No apakšas uz augšu.
6. Pēc procedūras pabeigšanas nomazgājiet seju ar nomierinošu šķīdumu un izmantojiet mitrinātāju ar filtru. Mēs iesakām lietot mitrinošu masku un izmantot ICE funkciju kopā ar fotonu gaismas terapiju.

##### **Liftinga masāža**

1. Izmantojiet tīrīšanas šķīdumu vai noņemamu masku un izmantojiet HOT režīmu apmēram 3-5 minūtes, lai atvērtu poras un atslābinātu ādu.
2. Uzlieciet uz ierīces atbilstošu masāžas galu.
3. Ieslēdziet fotonu gaismu, kas paredzēta efektiem, kurus vēlaties sasniegt.
4. Pavērsiet galu pret ādu 90 grādu leņķī. Jūs varat izmantot sūkšanas līmeni, kas atbilst jūsu ādas vajadzībām.
5. Masāžas laikā katru reizi pārvietojiet ierīci lēnām un vienā virzienā – nepārvietojiet ierīci ovāla formā. Jūs varat sūkāt un atbrīvot ādu, kur jums tas nepieciešams. Nelietot strutojošu pinņu vai citu ādas iekaisumu vietās.
6. Nelietojiet ierīci uz tām pašām sejas daļām pārāk ilgi, jo uz ādas var parādīties apsārtums. Ja tā notiek, lūdzu, kādu laiku pārtrauciet lietot.
7. Pēc procedūras var izmantot ICE režīmu, lai nomierinātu ādu un aizvērtu poras.

#### **Padomi:**

Nemazgājiet ierīci ar ūdeni. Derma Ice ierīce nav ūdensizturīga.

**Kontrindikācijas:**

- aktīvas strutainas pinnes
- rosacea
- retinoīdu terapija
- skābes procedūras, lāzeri - vismaz 4 nedēļu intervāls pirms mikrodermabrazijas
- psoriāze
- vīrusu, baktēriju un sēnīšu ādas slimības
- asinsvadu āda
- tendence uz rētām
- bojāta ādas nepārtrauktība (svaigas brūces)
- ādas vēzis vai aizdomīgi dzimumzīmes apstrādātajā zonā
- sejas pildvielas - vismaz 4 nedēļas pirms mikrodermabrazijas, pretējā gadījumā preparāts var izkustēties.

**Vairāk informācijas par uzņēmumu un produktiem [lapa 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Termék méret:	190*45*40mm
A termék súlya:	155 g
Üzemi feszültség:	3,7V
Töltési feszültség:	5V
Anyag:	PC+ABS
Szívási teljesítmény:	61Kpa±5Kpa
Akkumulátor-kapacitás:	1000 mAh
Töltési idő:	150 perc

### **Biztonság:**

A termék használata előtt olvassa el ezt a használati útmutatót, és a készülék használata során kövesse az abban található ajánlásokat.

### **Eszköz leírása [2-41 oldal]:**

1. Cserélhető fej.
2. Be/ki gomb intenzitás beállítása.
3. Forró/jég üzemmód kapcsoló gomb, hideg és meleg borogatás.
4. Töltőcsatlakozó.
5. Légbeszívás.

### **Rész Leírás:**

1. Mikrokristályos fej: Mikrokristályos hegy gyémánt részecskékkel, eltávolítja az elhalt és bőrkeményedést, aknés hegeket.
2. Nagy kerek fej: A vákuum lifting gyengéd, stimuláló masszázshatást fejt ki, javítja a mikrokeringést, feszesebbé válik a bőr.
3. Kis kerek fej: megkönnyíti a mitesszerek és mitesszerek eltávolítását a nehezen elérhető helyekről.
4. Ovális fej: Finom arcvonalakra, emeli és erősíti a bőr szerkezetét és rugalmasságát.

### **Működési elvek:**

1. Lifting masszázs: A vákuummasszázs rendszer javítja az arc feszességét és oválisát. A vákuummasszázs támogatja a jobb vér- és nyirokkeringést, feszesebbé teszi a bőrt, jobb vérellátást, csökkenti a duzzanatot és a bőr megereszkedését. A bőr liftingre és masszázsra használt vákuum felszívódási technológia fokozza a kozmetikumok felszívódását. Ez ragyogóbbá és ragyogóbbá teszi az arcszínt. Ugyanakkor erősíti a bőr védekezőképességét, feszessé és rugalmassá teszi.
2. Mikrokristályos fej: Több mint 100 000 természetes csiszolószemcsét termel, amelyek alaposan eltávolítják az elhalt bőrt az arc felszínéről. A bőr sima és finom marad.
3. Kék fotonfény: Pattanásos, de érzékeny bőrre is tervezték. Biohatások: pozitívan hat a pattanásos bőrre, csökkenti a gyulladásokat, szabályozza a faggyúmirigyek működését és a kiválasztódó faggyú mennyiségét, a bőr feszesebbé válik, a kitágult pórusok kevésbé láthatóak.
4. Vörös fotonfény: Az epidermisz és a dermis szintjén működik. Csökkenti és csillapítja az összes irritációt. Ezenkívül a vörös fény javítja a bőr rugalmasságát és feszességét. Késlelteti az öregedési folyamatot, csökkenti a ráncokat és az elszíneződéseket. Kiválóan csökkenti a striákat, a hegeket és a cellulitot is.

5. Zöld fotonfény: Az epidermisz szintjén működik. Elszíneződésekre és napfoltokra ajánlott. Behatol az epidermisz alaprétegeibe, csökkenti a ráncokat, serkenti a tápanyagokat és segíti az érett bőr regenerálódását.

### Felhasználási terület:

A Derma Ice 4 féle fejjel van felszerelve, amelyek mindegyikének más a célja. A masszázsfajok használata előtt olyan kozmetikumot kell használni, amely kenést biztosít a bőrön, például krémet, olajat, szérumot vagy maszkot.

1. Mikrokrisztályos fej: az arc bármely részén használható, kivéve a közvetlen szemkörnyéket. Használható a kemény, bőrkeményedéses bőrrel borított testrészeken is, például könyök vagy térd.
2. Nagy kerek fej: az arc bármely részén használható, kivéve a szemkörnyéket. Jellemzők: Erőteljes szívás, alkalmas nagyobb felületekre (pl. homlok). Használat közben lassan haladjon a bőrön, és ne álljon meg egy helyen. Csúsztassa az ujját alulról felfelé, lassan haladva az állától felfelé.
3. Kis kerek fej: használható a szem körüli érzékeny bőrön, az arc más részein is. Jellemzők: Gyengébb szívóerő. Használható olyan területeken, ahol a bőr vékony és érzékeny. Erős masszázusra nem alkalmas.
4. Ovális fej: az arc és a nyak bármely részén használható, kivéve a szem környékét. Jellemzők: Liftingre és feszesítésére tervezték, javítja a bőr vérkeringését és növeli annak rugalmasságát.

### Szolgáltatás:

1. Be/Ki: Nyomja meg és tartsa lenyomva a be-/kikapcsoló gombot 3 másodpercig, a termék bekapcsol, a kijelző be van kapcsolva, és a szívóerő 1 szintet mutat. Ezután nyomja meg ugyanazt a gombot a további szívószintek aktiválásához.
2. Teljesítmény beállítása: Röviden nyomja meg az üzemmód kapcsoló gombot a szívóerő beállításához, minden alkalommal, amikor megnyomja egy szinttel növelni, és így tovább (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).
3. HOT Mode: Röviden nyomja meg az üzemmód kapcsoló gombot bekapcsolt állapotban. A HOT mód jelzőfénye (nap ikon) kigyullad, és automatikusan HOT módba kapcsol. Helyezze a FORRÓ felületet az arcára, és körkörös mozdulatokkal mozgassa az egész arcon, hogy fellazítsa a bőrt és kinyitja a pórusokat.
4. ICE Mode: Nyomja meg kétszer az üzemmód kapcsoló gombot bekapcsolt állapotban. A lámpa (hógyó ikon) ICE módban kigyullad, és automatikusan ICE módba kapcsol. Helyezze az ICE felületet az arcára, és körkörös mozdulatokkal mozgassa az egész területen, hogy megnyugtassa a bőrt, bezárja a pórusokat és regenerálja azt a mikrodermbrazíós kezelés után.
5. Fotonfényterápia: Nyomja meg háromszor az üzemmódkapcsoló gombot bekapcsolt állapotban a fotonfény módba lépéshez. A funkció bekapcsolása után körkörös mozdulatokkal mozgassa az eszközt az arcán. Belülről kifelé, alulról felfelé, szimmetrikusan balra és jobbra. Az egyes területeket körülbelül 30 másodpercig kezelje.
6. Óvintézkedések: Állítsa a szívófejet 90 fokos helyzetbe, és lassan mozgassa a szívófejet az arcán. Ne tartsa sokáig ugyanazt a részt. (Mielőtt



eltávolítaná a szívófejet a bőrről, döntse oldalra, hogy kiengedje a túlnyomásos levegőt. Ezután biztonságosan eltávolítható anélkül, hogy irritálná a bőrt. Ne húzza vagy mozgassa közvetlenül, nehogy elhúzza a bőrt és ne okozzon bőrpírt.)

**Az ICE mód hosszan tartó használata után a készülék felmelegszik, ezért ezt az üzemmódot nem ajánlott 3-5 percnél tovább használni. Használat után kapcsolja ki a terméket, és várjon 30 percet, mielőtt újra használná.**

#### **Alkalmazás:**

- elszíneződés
- hegek
- striák
- kitágult, jól látható pórusok
- mitesszerek és pattanások (elkerülje a gyulladással és gennyes elváltozásokat)
- ráncok
- egészséges szintől mentes bőr a fotoöregedés első jeleivel

#### **Hogyan kell használni:**

##### **Mikrodermabrázió**

1. Tisztítsa meg és szárítsa meg arcát. Ez ellazítja a bőrt és kinyitja a pórusokat. Ezután helyezze a mikrokristályos hegyet a készülék nagy, kerek kupakjára.
2. Kapcsolja be a készüléket, és helyezze a hegyét az arcára. Kezdje az állával, és mozgassa a készüléket alulról felfelé. Kék fotonfény használatát javasoljuk, amely antibakteriális tulajdonságokkal rendelkezik
3. Helyezze a készüléket az orrára, és mozgassa belülről kifelé, alaposan megtisztítva az orrlebensyeket.
4. Ezután helyezze a készüléket a homlokára, és mozgassa középről kifelé mindkét irányba.
5. Az utolsó lépésben állítsa be a szívás intenzitását, és helyezze a hegyét az arcára. Mozdassa a készüléket belülről kifelé. Alulról felfelé.
6. A kezelés befejezése után mossa meg arcát nyugtató folyadékkal, és használjon szűrős hidratáló krémet. Javasoljuk hidratáló maszk használatát és az ICE funkció használatát fotonfényterápiával együtt.

##### **Emelő masszázs**

1. Használjon tisztítófolyadékot vagy lehúzó maszkot, és használja a HOT módot körülbelül 3-5 percig, hogy kinyissa a pórusokat és ellazítsa a bőrt.
2. Helyezze a megfelelő masszázscsúcsot a készülékre.
3. Kapcsolja be az elért kívánt hatásokhoz tervezett fotonfényt.
4. Irányítsa a hegyét 90 fokos szögben a bőr felé. Használhatja a bőr igényeinek megfelelő szívási szintet.
5. A masszázs során a készüléket lassan és minden alkalommal ugyanabba az irányba mozgassa – ne ovális alakban mozgassa a készüléket. Ott szoptathatja és elengedheti a bőrt, ahol szüksége van rá. Ne használja gennyes aknés vagy egyéb bőrgyulladásos területeken.

6. Ne használja túl sokáig a készüléket az arc ugyanazon a részein, mert bőrpír jelenhet meg a bőrön. Ha ez megtörténik, hagyja abba egy időre a használatát.

7. A kezelés után az ICE módot használhatod a bőr megnyugtatósára és a pórusok bezárására.

**Tippek:**

Ne mossa le a készüléket vízzel. A Derma Ice készülék nem vízálló.

**Ellenjavallatok:**

- aktív gennyes akne
- rosacea
- retinoid terápia
- savas kezelések, lézerek - mikrodermabrázió előtt legalább 4 hét intervallum
- pikkelysömör
- vírusos, bakteriális és gombás bőrbetegségek
- érrendszeri bőr
- hajlam a heggesedésre
- megszakadt a bőr folytonossága (friss sebek)
- bőrrák vagy gyanús anyajegyek a kezelt területen
- arcfeltöltés - mikrodermabrázió előtt legalább 4 héttel, ellenkező esetben a készítmény elmozdulhat.

**További információ a cégről és a termékekről [2. oldal - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Mărimea produsului:	190*45*40mm
Greutatea produsului:	155 g
Tensiune de lucru:	3,7 V
Tensiune de încărcare:	5V
Material:	PC+ABS
Puterea de aspirare:	61Kpa±5Kpa
Capacitatea bateriei:	1000mAh
Timp de incarcare:	150 min

### **Securitate:**

Înainte de a utiliza produsul, citiți acest manual de utilizare și urmați recomandările conținute în acesta atunci când utilizați dispozitivul.

### **Descrierea dispozitivului [pagina 2-f1]:**

1. Cap înlocuibil.
2. Buton pornit/oprit reglarea intensității.
3. Buton de comutare mod cald/gheață, compresă caldă și rece.
4. Port de încărcare.
5. Admisia de aer.

### **Descrierea piesei:**

1. Cap microcristalin: Vârf microcristalin cu particule de diamant, îndepărtează epiderma moartă și caloasă, cicatricile de acnee.
2. Cap rotund mare: liftingul cu vid produce un efect de masaj blând, stimulant, îmbunătățește microcirculația, pielea devine mai strânsă.
3. Cap rotund mic: facilitează eliminarea punctelor negre și punctelor negre din locuri greu accesibile.
4. Cap oval: Folosit pentru liniile fine ale feței, ridică și întărește structura și elasticitatea pielii.

### **Principii de funcționare:**

1. Masaj lifting: Sistemul de masaj cu vid îmbunătățește fermitatea și ovalul feței. Masajul cu vid susține o mai bună circulație a sângelui și a limfei, făcând pielea mai strânsă, mai bine aprovizionată cu sânge și reducând umflarea și lăsarea pielii. Tehnologia de absorbție în vid, folosită pentru liftingul și masajul pielii, crește absorbția produselor cosmetice. Acest lucru face tenul mai luminos și mai strălucitor. În același timp, întărește capacitățile de apărare ale pielii și o menține fermă și elastică.
2. Cap microcristalin: produce peste 100.000 de particule abrazive naturale care îndepărtează complet pielea moartă de pe suprafața feței. Pielea rămâne netedă și delicată.
3. Lumina fonică albastră: Proiectată pentru pielea predispusă la acnee, dar și sensibilă. Bio-efecte: are un efect pozitiv asupra pielii predispuse la acnee, reduce inflamația, reglează funcționarea glandelor sebacee și cantitatea de sebum secretată, pielea devine mai întinsă și porii dilatați devin mai puțin vizibili.
4. Lumina fonică roșie: Funcționează la nivelul epidermei și dermului. Reduce și calmează toate tipurile de iritații. În plus, lumina roșie îmbunătățește elasticitatea și fermitatea pielii. Întârzii procesul de îmbătrânire și reduce ridurile și decolorarea. De asemenea, este excelent la reducerea vergeturilor, a cicatricilor și a celulitei.

5. Lumina fonică verde: funcționează la nivelul epidermei. Recomandat pentru decolorare și pete solare. Pătrunde în straturile de bază ale epidermei, reduce liniile de expresie, stimulează nutriția și ajută la regenerarea pielii mature.

#### **Domeniu de utilizare:**

Derma Ice este echipat cu 4 tipuri de capete, fiecare având un scop diferit. Înainte de a utiliza capetele de masaj, este necesar să folosiți un produs cosmetic care asigură lubrifierea pielii, de exemplu, cremă, ulei, ser sau mască.

1. Cap microcristalin: poate fi folosit pe orice parte a feței, cu excepția zonei imediate a ochilor. Poate fi folosit și pe zonele corpului acoperite cu piele dură, calozată, de exemplu, coate sau genunchi.
2. Cap rotund mare: poate fi folosit pe orice parte a feței, cu excepția zonei ochilor. Caracteristici: Aspiratie puternică, potrivită pentru suprafețe mari (de exemplu, frunte). Când utilizați, deplasați-vă încet peste piele și nu vă opriți într-un singur loc. Glisați de jos în sus, mișcându-vă încet de la bărbie în sus.
3. Cap mic rotund: poate fi folosit pe pielea sensibilă din jurul ochilor, și pe alte parti ale feței. Caracteristici: Putere de aspirare mai slabă. Poate fi folosit pentru zonele în care pielea este subțire și delicată. Nu este potrivit pentru masaj puternic.
4. Cap oval: poate fi folosit pe orice parte a feței și a gâtului, cu excepția în apropierea ochilor. Caracteristici: Conceput pentru lifting și fermitate, îmbunătățește circulația sângelui în piele și îi mărește elasticitatea.

#### **Serviciu:**

1. Pomit/Oprit: Apăsați și mențineți apăsat butonul de pornire/oprire timp de 3 secunde, produsul este pornit, afișajul este pornit și puterea de aspirație afișează 1 nivel. Apoi apăsați același buton pentru a activa nivelurile de aspirație ulterioare.
2. Reglarea puterii: Apăsați scurt butonul comutator de mod pentru a regla puterea de aspirație, de fiecare dată când îl apăsați pentru a crește un nivel și așa mai departe (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. Modul HOT: Apăsați scurt butonul comutator de mod în starea de pornire. Lumina modului HOT (pictograma soarelui) se va aprinde și trece automat în modul HOT. Așezați suprafața HOT pe față și mutați-o pe toată fața cu mișcări circulare pentru a slăbi pielea și a deschide porii.
4. Modul ICE: Apăsați butonul comutator de mod de două ori în starea de pornire. Lumina (pictograma bulgăre de zăpadă) în modul ICE se va aprinde și trece automat în modul ICE. Așezați suprafața ICE pe față și mișcați-o pe toată zona cu mișcări circulare pentru a calma pielea, închide porii și o regenera după tratamentul cu microdermbraziune.
5. Terapie cu lumină fonică: Apăsați butonul comutator de mod de trei ori în starea de pornire pentru a intra în modul lumină fonică. După ce activați această funcție, mutați dispozitivul peste față cu mișcări circulare. Din interior spre exterior, de jos în sus, simetric stânga și dreapta. Tratați fiecare zonă timp de aproximativ 30 de secunde.
6. Precauții: Reglați capul de aspirație în poziția de 90 de grade și mutați încet capul de aspirație peste față. Nu țineți în aceeași parte mult timp.

(Înainte de a scoate capul de aspirație de pe piele, înclinați-l în lateral pentru a elibera aerul sub presiune. Apoi poate fi îndepărtat în siguranță, fără a irita pielea. Nu trageți sau mișcați direct pentru a evita tragerea de piele și provocarea de roșeață.)

**Dispozitivul se încălzește după utilizarea îndelungată a modului ICE. De aceea, nu este recomandată utilizarea acestui mod mai mult de 3-5 minute. După utilizare, opriți produsul și așteptați 30 de minute înainte de a-l folosi din nou.**

#### **Aplicație:**

- decolorare
- cicatrici
- vergeturi
- pori mari, foarte vizibili
- puncte negre și acnee (evitați leziunile inflamatorii și purulente)
- riduri
- piele lipsită de culoare sanatoasă cu primele semne de fotoîmbătrânire

#### **Cum se utilizează:**

##### **Microdermabraziune**

1. Curăță și usucă fața. Acest lucru va relaxa pielea și va deschide porii. Apoi puneți vârful microcristalin pe capacul rotund mare al dispozitivului.
2. Porniți dispozitivul și puneți vârful pe față. Începeți cu bărbia și mutați dispozitivul de jos în sus. Vă recomandăm să folosiți lumină fonică albastră, care are proprietăți antibacteriene
3. Așezați dispozitivul pe nas și mutați-vă din interior spre exterior, curățând temeinic fiecare lob al nasului.
4. Apoi așezați dispozitivul pe frunte și mutați-l din centru spre exterior în ambele direcții.
5. În ultimul pas, reglați intensitatea aspirației și puneți vârful pe obraji. Mutați dispozitivul din interior în exterior. De jos în sus.
6. După terminarea tratamentului, spalați fața cu un lichid calmant și folosește o crema hidratantă cu filtru. Vă recomandăm să folosiți o mască hidratantă și să utilizați funcția ICE împreună cu terapia cu lumină fonică.

##### **Masaj lifting**

1. Folosește un lichid de curățare sau o mască peel-off și folosește modul HOT aproximativ 3-5 minute pentru a deschide porii și a relaxa pielea.
2. Așezați vârful de masaj corespunzător pe dispozitiv.
3. Porniți lumina fonică proiectată pentru efectele pe care doriți să le obțineți.
4. Îndreptați vârful spre piele la un unghi de 90 de grade. Puteți utiliza nivelul de aspirație care se potrivește nevoilor pielii dvs.
5. În timpul masajului, mișcați dispozitivul încet și în aceeași direcție de fiecare dată - nu mutați dispozitivul în formă ovală. Puteți suge și elibera pielea acolo unde aveți nevoie. A nu se utiliza în zone cu acnee purulentă sau alte inflamații ale pielii.
6. Nu folosiți dispozitivul pe aceleași părți ale feței prea mult timp, deoarece pe piele poate apărea roșeață. Dacă se întâmplă acest lucru, vă rugăm să

opriți utilizarea pentru o perioadă.

7. După tratament, puteți folosi modul ICE pentru a calma pielea și a închide porii.

**Sfaturi:**

Nu spălați aparatul cu apă. Aparatul Derma Ice nu este impermeabil.

**Contraindicații:**

- acnee purulentă activă
- rozacee
- terapia cu retinoizi
- tratamente acide, lasere - interval de minim 4 săptămâni înainte de microdermabraziune
- psoriazis
- boli virale, bacteriene și fungice ale pielii
- piele vasculară
- tendința la cicatrizare
- continuitate ruptă a pielii (răni proaspete)
- cancer de piele sau alunițe suspecte în zona tratată
- umpluturi faciale - cu cel puțin 4 săptămâni înainte de microdermabraziune, în caz contrar preparatul se poate mișca.

**Mai multe informații despre companie și produse [pagina 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Размер товара:	190*45*40 мм
Вес изделия:	155г
Рабочее напряжение:	3,7 В
Зарядное напряжение:	5В
Материал:	ПК+АБС
Мощность всасывания:	61КПа±5КПа
Емкость батареи:	1000 мАч
Время зарядки:	150 минут

### **Безопасность:**

Перед использованием изделия прочтите данное руководство пользователя и следуйте содержащимся в нем рекомендациям при использовании устройства.

### **Описание устройства [страница 2-f1]:**

1. Сменная головка.
2. Кнопка включения/выключения, регулировка интенсивности.
3. Кнопка переключения режима «Горячий/ледяной», горячий и холодный компресс.
4. Порт зарядки.
5. Воздухозаборник.

### **Описание детали:**

1. Микрокристаллическая головка: Микрокристаллический наконечник с алмазными частицами удаляет омертвевший и мозолистый эпидермис, шрамы от прыщей.
2. Большая круглая головка: Вакуумный лифтинг оказывает нежный, стимулирующий массажный эффект, улучшается микроциркуляция, кожа становится более подтянутой.
3. Маленькая круглая головка: облегчает удаление угрей и угрей из труднодоступных мест.
4. Овальная головка: используется для тонких линий лица, подтягивает и укрепляет структуру и эластичность кожи.

### **Принципы работы:**

1. Лифтинг-массаж. Система вакуумного массажа улучшает упругость и овал лица. Вакуумный массаж способствует улучшению циркуляции крови и лимфы, делает кожу более упругой, лучше кровоснабжается, уменьшает отечность и провисание кожи. Технология вакуумной абсорбции, используемая для лифтинга и массажа кожи, увеличивает впитываемость косметики. Это делает цвет лица более ярким и сияющим. В то же время он укрепляет защитные возможности кожи и сохраняет ее упругой и эластичной.
2. Микрокристаллическая головка: производит более 100 000 натуральных абразивных частиц, которые тщательно удаляют омертвевшую кожу с поверхности лица. Кожа остается гладкой и нежной.
3. Синий фотонный свет: предназначен для склонной к акне, но также и чувствительной кожи. Биоэффекты: положительно влияет на кожу, склонную к акне, уменьшает воспаления, регулирует работу сальных желез и количество выделяемого кожного сала, кожа становится более

подтянутой, а расширенные поры становятся менее заметными.

4. Красный фотонный свет: работает на уровне эпидермиса и дермы. Уменьшает и успокаивает все виды раздражений. Кроме того, красный свет повышает эластичность и упругость кожи. Задерживает процесс старения, уменьшает морщины и обесцвечивание. Он также отлично подходит для уменьшения растяжек, шрамов и целлюлита.

5. Зеленый фотонный свет: действует на уровне эпидермиса. Рекомендуется при обесцвечивании и солнечных пятнах. Проникает в основные слои эпидермиса, уменьшает мимические морщины, стимулирует питательные вещества и помогает регенерировать зрелую кожу.

### **Область использования:**

Delta Ice оснащен 4 типами насадок, каждая из которых имеет разное назначение. Перед использованием массажных головок необходимо нанести косметическое средство, смазывающее кожу, например, крем, масло, сыворотку или маску.

1. Микрокристаллическая головка: можно использовать на любой части лица, кроме области вокруг глаз. Его также можно использовать на участках тела, покрытых твердой, мозолистой кожей, например, на локтях или коленях.
2. Большая круглая головка: можно использовать на любой части лица, кроме области глаз. Особенности: Мощное всасывание, подходит для больших поверхностей (например, лба). При использовании двигайтесь медленно по коже и не останавливайтесь на одном месте. Проведите пальцем снизу вверх, медленно двигаясь от подбородка вверх.
3. Маленькая круглая головка: можно использовать на чувствительной коже вокруг глаз, а также на других частях лица. Особенности: Слабая мощность всасывания. Его можно использовать для участков с тонкой и нежной кожей. Не подходит для сильного массажа.
4. Овальная голова: можно использовать на любой части лица и шеи, кроме области глаз. Особенности: Предназначен для лифтинга и укрепления кожи, улучшает кровообращение в коже и повышает ее эластичность.

### **Услуга:**

1. Включение/выключение: нажмите и удерживайте кнопку включения/выключения питания в течение 3 секунд, изделие включится, дисплей включится, а мощность всасывания отобразит 1 уровень. Затем нажмите ту же кнопку, чтобы активировать последующие уровни всасывания.
2. Регулировка мощности: коротко нажмите кнопку переключения режима, чтобы отрегулировать мощность всасывания, каждый раз, когда вы нажимаете ее, чтобы увеличить один уровень и так далее (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).
3. ГОРЯЧИЙ режим: короткое нажатие кнопки переключения режима во включенном состоянии. Индикатор режима HOT (значок солнца) загорится и автоматически переключится в режим HOT. Поместите ГОРЯЧУЮ поверхность на лицо и круговыми движениями проведите ею по всему лицу, чтобы расслабить кожу и открыть поры.



4. Режим ICE: дважды нажмите кнопку переключения режима во включенном состоянии. Индикатор (значок снежка) в режиме ICE включится и автоматически переключится в режим ICE. Поместите поверхность ICE на лицо и круговыми движениями перемещайте ее по всей площади, чтобы успокоить кожу, закрыть поры и восстановить ее после процедуры микродермбразии.

5. Фотонная светотерапия: нажмите три. Поверните кнопку переключения режима во включенном состоянии, чтобы переключиться в режим фотонного освещения. После включения этой функции проведите устройством по лицу круговыми движениями. Изнутри наружу, снизу вверх, симметрично слева и справа. Обрабатывайте каждую область примерно 30 секунд.

6. Меры предосторожности: отрегулируйте всасывающую головку в положение 90 градусов и медленно перемещайте ее по лицу. Не удерживайте долгое время в одной и той же части. (Прежде чем снимать всасывающую головку с кожи, наклоните ее в сторону, чтобы выпустить сжатый воздух. После этого ее можно будет безопасно снять, не раздражая кожу. Не тяните и не перемещайте ее напрямую, чтобы не натянуть кожу и не вызвать покраснение.)

**Устройство нагревается при длительном использовании режима ICE, поэтому не рекомендуется использовать этот режим дольше 3-5 минут. После использования выключите продукт и подождите 30 минут, прежде чем использовать его снова.**

#### **Приложение:**

- обесцвечивание
- шрамы
- растяжки
- расширенные, очень заметные поры
- угри и прыщи (избегать воспалительных и гнойных поражений)
- морщины
- кожа лишена здорового цвета с первыми признаками фотостарения

#### **Как использовать:**

##### **Микродермбразия**

1. Очистите и высушите лицо. Это расслабит кожу и откроет поры. Затем поместите микрокристаллический наконечник на большую круглую крышку устройства.
2. Включите устройство и приложите насадку к лицу. Начните с подбородка и перемещайте устройство снизу вверх. Мы рекомендуем использовать синий фотонный свет, который обладает антибактериальными свойствами.
3. Наденьте устройство на нос и двигайте изнутри наружу, тщательно очищая каждую долю носа.
4. Затем поместите устройство на лоб и перемещайте его от центра наружу в обоих направлениях.
5. На последнем этапе отрегулируйте интенсивность всасывания и поместите насадку на щеки. Переместите устройство изнутри наружу. Снизу вверх.

6. После завершения процедуры умойтесь успокаивающим средством и нанесите увлажняющий крем с фильтром. Мы рекомендуем использовать увлажняющую маску и использовать функцию ICE вместе с фотонной светотерапией.

#### **Лифтинговый массаж**

1. Используйте очищающую жидкость или маску-пленку и используйте ГОРЯЧИЙ режим примерно на 3-5 минут, чтобы открыть поры и расслабить кожу.

2. Поместите на устройство соответствующую массажную насадку.

3. Включите фотонный свет, предназначенный для эффектов, которых вы хотите достичь.

4. Направьте наконечник на кожу под углом 90 градусов. Вы можете использовать уровень всасывания, соответствующий потребностям вашей кожи.

5. Во время массажа перемещайте устройство каждый раз медленно и в одном и том же направлении – не перемещайте устройство по овальной форме. Вы можете сосать и освобождать кожу там, где вам это нужно. Не использовать на участках гнойных прыщей или других воспалений кожи.

6. Не используйте устройство на одних и тех же участках лица слишком долго, так как на коже могут появиться покраснения. Если это произойдет, пожалуйста, прекратите использование на некоторое время.

7. После процедуры можно использовать режим ICE, чтобы успокоить кожу и закрыть поры.

#### **Советы:**

Не мойте устройство водой. Устройство Derma Ice не является водонепроницаемым.

#### **Противопоказания:**

- активные гнойные прыщи
- розацеа
- ретиноидная терапия
- кислотные процедуры, лазеры - интервал минимум 4 недели перед микродермабразией
- псориаз
- вирусные, бактериальные и грибковые заболевания кожи
- сосудистая кожа
- склонность к рубцеванию
- нарушение целостности кожи (свежие раны)
- рак кожи или подозрительные родинки в обработанной области
- филлеры для лица – минимум за 4 недели до микродермабразии, в противном случае препарат может сдвинуться.

#### **Дополнительная информация о компании и продукции [страница 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Produktstørrelse:	190*45*40mm
Produktvekt:	155 g
Arbeidsspenning:	3,7V
Ladespenning:	5V
Materiale:	PC+ABS
Sugekraft:	61Kpa±5Kpa
Batterikapasitet:	1000mAh
Ladetid:	150 min

### **Sikkerhet:**

Før du bruker produktet, les denne brukerhåndboken og følg anbefalingene i den når du bruker enheten.

### **Enhetsbeskrivelse [side 2-f1]:**

1. Utskiftbart hode.
2. På/av-knapp intensitetsjustering.
3. Bryterknapp for varm/ismodus, varm og kald komprimering.
4. Ladeport.
5. Luftinntak.

### **Delbeskrivelse:**

1. MikrokrySTALLinsk hode: MikrokrySTALLinsk spiss med diamantpartikler, fjerner død og hard hud, aknearr.
2. Stort rundt hode: Vakuumløfting gir en skånsom, stimulerende massasjeeffekt, forbedrer mikrosirkulasjonen, huden blir strammere.
3. Lite rundt hode: Gjør det lettere å fjerne hudormer og hudormer fra vanskelig tilgjengelige steder.
4. Ovalt hode: Brukes til fine ansiktlinjer, løfter og styrker strukturen og elastisiteten i huden.

### **Prinsipper for drift:**

1. Løftemasasje: Vakuummassasjesystemet forbedrer fastheten og det ovale i ansiktet. Vakuummassasje støtter bedre blod- og lymfesirkulasjon, gjør huden strammere, bedre tilført blod og reduserer hevelse og slapp hud. Vakuumsorpsjonsteknologi, brukt til hudløfting og massasje, øker absorpsjonen av kosmetikk. Dette gjør huden lysere og strålende. Samtidig styrker den hudens forsvarsevne og holder den fast og elastisk.
2. MikrokrySTALLinsk hode: Produserer over 100 000 naturlige slipende partikler som fjerner død hud grundig fra ansiktsoverflaten. Huden forblir glatt og delikat.
3. Blått fotonlys: Designet for akneutsatt, men også sensitiv hud. Bioeffekter: har en positiv effekt på akne-utsatt hud, reduserer betennelser, regulerer funksjonen til talgkjertlene og mengden av talg som skilles ut, huden blir strammere og forstørrede porer blir mindre synlige.
4. Rødt fotonlys: Virker på nivå med epidermis og dermis. Reduserer og lindrer alle typer irritasjoner. I tillegg forbedrer rødt lys elastisiteten og fastheten i huden. Det forsinker aldriingsprosessen og reduserer rynker og misfarging. Den er også flott til å redusere strekkmerker, arr og cellulitter.

5. Grønt fotonlys: Virker på epidermisnivå. Anbefales for misfarging og solflekker. Trenger inn i de grunnleggende lagene av epidermis, reduserer uttrykkslinjer, stimulerer næringsstoffer og hjelper til med å regenerere moden hud.

### Bruksområde:

Derma Ice er utstyrt med 4 typer hoder, som hver har forskjellige formål. Før du bruker massasjehodene, er det nødvendig å bruke en kosmetikk som gir smøring på huden, for eksempel krem, olje, serum eller maske.

1. MikrokrySTALLinsk hode: kan brukes på alle deler av ansiktet bortsett fra det umiddelbare øyeområdet. Den kan også brukes på områder av kroppen dekket med hard, hard hud, for eksempel albuer eller knær.

2. Stort rundt hode: kan brukes på alle deler av ansiktet, bortsett fra øyeområdet. Egenskaper: Kraftig sug, egnet for større overflater (f.eks. panne). Ved bruk, flytt sakte over huden og ikke stopp på ett sted. Sveip fra bunnen til toppen, beveg sakte fra haken og opp.

3. Lite rundt hode: kan brukes på sensitiv hud rundt øynene, også på andre deler av ansiktet. Egenskaper: Svakere sugekraft. Den kan brukes på områder hvor huden er tynn og sart. Ikke egnet for sterk massasje.

4. Ovalt hode: kan brukes på alle deler av ansiktet og halsen, bortsett fra nær øynene. Egenskaper: Designet for å løfte og oppstrammende, forbedrer blodsirkulasjonen i huden og øker dens elastisitet.

### Service:

1. På/Av: Trykk og hold nede på/av-knappen i 3 sekunder, produktet er slått på, skjermen er på og sugekraften viser 1 nivå. Trykk deretter på samme knapp for å aktivere påfølgende sugenivåer.

2. Strømjustering: Trykk kort på modusbryterknappen for å justere sugekraften, hver gang du trykker på den for å øke ett nivå og så videre (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).

3. HOT-modus: Trykk kort på modusbryterknappen i på-tilstand. HOT-moduslyset (solikon) vil slå seg på og bytte til HOT-modus automatisk. Plasser den VARME overflaten på ansiktet ditt og flytt den over hele ansiktet i sirkulære bevegelser for å løsne huden og åpne porene.

4. ICE-modus: Trykk to ganger på modusbryterknappen i på-tilstand. Lyset (snøballikonet) i ICE-modus vil slå seg på og bytte til ICE-modus automatisk. Plasser ICE-overflaten på ansiktet ditt og flytt den over hele området i sirkulære bevegelser for å berolige huden, lukke porene og regenerere den etter mikrodermbrasjonsbehandling.

5. Fotonlysterapi: Trykk på modusbryterknappen tre ganger i på-tilstand for å gå inn i fotonlysmodus. Etter å ha slått på denne funksjonen, flytt enheten over ansiktet ditt i sirkulære bevegelser. Fra innsiden og ut, nedenfra og opp, symmetrisk venstre og høyre. Behandle hvert område i omtrent 30 sekunder.

6. Forholdsregler: Juster sugehodet til 90-graders posisjon og flytt sugehodet sakte over ansiktet ditt. Ikke hold i den samme delen lenge. (Før du fjerner sugehodet fra huden, vipp det til siden for å frigjøre trykkluften. Det kan deretter trygt fjernes uten å irritere huden. Ikke trekk eller flytt det direkte for å unngå å trekke i huden og forårsake rødhet.)

**Enheten varmes opp etter langvarig bruk av ICE-modus. Derfor anbefales det ikke å bruke denne modusen i mer enn 3-5 minutter. Etter bruk, slå av produktet og vent 30 minutter før du bruker det igjen.**

### **Applikasjon:**

- misfarging
- arr
- strekkmerker
- forstørrede, veldig synlige porer
- hudormer og akne (unngå inflammatoriske og purulente lesjoner)
- rynker
- hud blottet for sunn farge med de første tegnene på fotoaldring

### **Hvordan å bruke:**

#### **Mikrodermabrasjon**

1. Rens og tørk ansiktet. Dette vil slappe av huden og åpne porene. Plasser deretter den mikrokristallinske spissen på den store runde hetten på enheten.
2. Slå på enheten og plasser spissen på ansiktet ditt. Start med haken og flytt enheten fra bunn til topp. Vi anbefaler å bruke blått fotonlys, som har antibakterielle egenskaper
3. Plasser enheten på nesen og flytt fra innsiden til utsiden, og rengjør grundig hver neselapp.
4. Plasser deretter enheten på pannen og flytt den fra midten til utsiden i begge retninger.
5. I det siste trinnet justerer du sugeintensiteten og legger spissen på kinnene. Flytt enheten fra innsiden til utsiden. Fra bunnen og opp.
6. Etter endt behandling, vask ansiktet med en beroligende væske og bruk en fuktighetskrem med filter. Vi anbefaler å bruke en fuktighetsmaske og bruke ICE-funksjonen sammen med fotonlysterapi.

#### **Løftemasasje**

1. Bruk en rensesvæske eller peel-off maske og bruk HOT-modus i ca 3-5 minutter for å åpne porene og slappe av i huden.
2. Plasser riktig massasjespiss på enheten.
3. Slå på fotonlyset designet for effektene du ønsker å oppnå.
4. Pek spissen mot huden i en 90-graders vinkel. Du kan bruke sugenivået som passer hudens behov.
5. Under massasjen, flytt enheten sakte og i samme retning hver gang - ikke flytt enheten i en oval form. Du kan suge og frigjøre huden der du trenger det. Ikke bruk i områder med purulent akne eller andre hudbetennelser.
6. Ikke bruk enheten på de samme delene av ansiktet for lenge, da det kan komme rødhet på huden. Hvis dette skjer, vennligst slutt å bruke en stund.
7. Etter behandlingen kan du bruke ICE-modus for å berolige huden og lukke porene.

**Tips:**

Ikke vask enheten med vann. Derma Ice-enheten er ikke vanntett.

**Kontraindikasjoner:**

- aktiv purulent akne
- rosacea
- retinoidbehandling
- syrebehandlinger, lasere - minst 4 ukers intervall før mikrodermabrasjon
- psoriasis
- virale, bakterielle og sopplige hudsykdommer
- vaskulær hud
- tendens til arrdannelse
- ødelagt hudkontinuitet (nye sår)
- hudkreft eller mistenkelige føflekker i det behandlede området
- ansiktsfyllere - minst 4 uker før mikrodermabrasjon, ellers kan preparatet bevege seg.

**Mer informasjon om selskapet og produktene [side 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Tuotteen koko:	190*45*40mm
Tuotteen paino:	155 g
Käyttöjännite:	3,7V
Latausjännite:	5V
Materiaali:	PC+ABS
Imuteho:	61Kpa±5Kpa
Akun kapasiteetti:	1000mAh
Latausaika:	150 min

### **Turvallisuus:**

Lue tämä käyttöopas ennen tuotteen käyttöä ja noudata sen sisältämiä suosituksia laitetta käyttäessäsi.

### **Laitteen kuvaus [sivu 2-f1]:**

1. Vaihdeettava pää.
2. On/off-painike intensiteetin säätö.
3. Kuuma/jäätilan kytkinpainike, kuuma ja kylmä kompressi.
4. Latausportti.
5. Ilmanotto.

### **Osan kuvaus:**

1. Mikrokiteinen pää: Mikrokiteinen kärki timanttihiukkasilla, poistaa kuolleet ja kovettuneet epidermikset, aknearvet.
2. Suuri pyöreä pää: Tyhjiö lifting tuottaa hellävaraisen, stimuloivan hierontavaikutuksen, parantaa mikroverenkiertoa, iho kiristyy.
3. Pieni pyöreä pää: Helpottaa mustapäiden ja mustapäiden poistamista vaikeapääsuisistä paikoista.
4. Soikea pää: Käytetään hienoihin kasvojen juonteisiin, kohottaa ja vahvistaa ihon rakennetta ja joustavuutta.

### **Toimintaperiaatteet:**

1. Nostohieronta: Tyhjiöhierontajärjestelmä parantaa kasvojen kiinteyttä ja soikeutta. Tyhjiöhieronta tukee parempaa veren- ja imusolmukkeiden kiertoa tehden ihosta kireämmän, paremman verenkierron sekä vähentäen turvotusta ja ihon roikkumista. Ihon kohotukseen ja hierontaan käytetty tyhjiöabsorptioteknologia lisää kosmetiikan imeytymistä. Tämä tekee ihosta kirikkaamman ja säteilevän. Samalla se vahvistaa ihon puolustuskykyä ja pitää sen kiinteänä ja elastisena.
2. Mikrokiteinen pää: Tuottaa yli 100 000 luonnollista hankaavaa hiukasta, jotka poistavat kuolleeseen ihon perusteellisesti kasvojen pinnalta. Iho pysyy sileänä ja herkänä.
3. Sininen fotonivalo: Suunniteltu akneen taipuvaiselle mutta myös herkälle iholle. Biovaikutukset: vaikuttaa positiivisesti akneen taipuvaiseen ihoon, vähentää tulehdusta, säätelee talirauhasten toimintaa ja erittyneen talin määrää, iho kiristyy ja laajentuneet huokokset vähenevät.
4. Punainen fotonivalo: Toimii orvaskeden ja dermiksen tasolla. Vähentää ja rauhoittaa kaiken tyyppistä ärsytystä. Lisäksi punainen valo parantaa ihon joustavuutta ja kiinteyttä. Se hidastaa ikääntymisprosessia ja vähentää ryppyjä ja värimuutoksia. Se on myös hyvä vähentämään venytysmerkkejä, arpia ja seluliittia.
5. Vihreä fotonivalo: Toimii orvaskeden tasolla. Suositellaan värjäytymien

ja aurinkoläiskien hoitoon. Tunkeutuu orvaskeden peruserroksiin, vähentää ilmeen juonteita, stimuloi ravinteita ja auttaa uudistamaan kypsää ihoa.

### Käyttöalue:

Derma Ice on varustettu neljällä eri päillä, joista jokaisella on eri käyttötarkoitus. Ennen hierontapäiden käyttöä on tarpeen käyttää ihoa voitelevaa kosmeettista tuotetta, kuten voidetta, öljyä, seerumia tai naamiota.

1. Mikrokiteinen pää: voidaan käyttää missä tahansa kasvojen osassa paitsi silmänympärysihossa. Sitä voidaan käyttää myös vartalon alueilla, joita peittää kova, kovettunut iho, kuten kynärpäissä tai polvissa.
2. Suuri pyöreä pää: voidaan käyttää missä tahansa kasvojen osassa paitsi silmänympärysihoa. Ominaisuudet: Tehokas imu, sopii suuremmille pinnoille (esim. Kun käytät, liikuta hitaasti ihon yli äläkä pysähdy yhteen paikkaan. Pyyhkäise alhaalta ylös liikkuen hitaasti leuasta ylöspäin.
3. Pieni pyöreä pää: voidaan käyttää herkälle iholle silmien ympärillä, myös muilla kasvojen osilla. Ominaisuudet: Heikompi imuteho. Sitä voidaan käyttää alueille, joilla iho on ohut ja herkkä. Ei sovellu voimakkaaseen hierontaan.
4. Soikea pää: voidaan käyttää missä tahansa kasvojen ja kaulan osassa paitsi silmien lähellä. Ominaisuudet: Suunniteltu kohottamaan ja kiinteyttämään, parantaa verenkiertoa ihossa ja lisää sen joustavuutta.

### Palvelu:

1. Päälle/pois: Paina virtapainiketta ja pidä sitä painettuna 3 sekuntia, tuote käynnistyy, näyttö on päällä ja imuteho näyttää 1 tasoa. Paina sitten samaa painiketta aktivoiaksesi seuraavat imutasot.
2. Tehon säätö: Paina lyhyesti tilakytkeinpainiketta säätääksesi imutehoa, joka kerta kun painat sitä lisätäksesi yhden tason ja niin edelleen (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).
3. KUUMA-tila: Paina lyhyesti tilakytkeinpainiketta päällä-tilassa. HOT-tilan valo (aurinkokuvake) syttyy ja siirtyy automaattisesti HOT-tilaan. Aseta KUUMA-pinta kasvoillesi ja liikuta sitä koko kasvoilla pyörivin liikkein, jolloin iho irtoaa ja huokoset avautuvat.
4. ICE-tila: Paina toimintatilan kytkeinpainiketta kahdesti päällä-tilassa. Valo (lumipalokuvake) ICE-tilassa syttyy ja siirtyy automaattisesti ICE-tilaan. Aseta ICE-pinta kasvoillesi ja liikuta sitä koko alueelle pyörivin liikkein rauhoittaaksesi ihoa, sulkeaksesi huokoset ja uudistaaksesi sitä mikrodermabrasion hoidon jälkeen.
5. Fotonivalohoito: Siirry fotonivalotilaan painamalla tilakytkeinpainiketta kolme kertaa päällä-tilassa. Kun olet ottanut tämän ominaisuuden käyttöön, liikuta laitetta kasvoillasi pyörivin liikkein. Sisältä ulospäin, alhaalta ylöspäin, symmetrisesti vasemmalle ja oikealle. Käsittele jokaista aluetta noin 30 sekuntia.
6. Varotoimet: Säädä imupää 90 asteen asentoon ja liikuta imupäätä hitaasti kasvoisi yli. Älä pidä samassa osassa pitkään. (Ennen kuin poistat imupään ihosta, kallista sitä sivulle paineilman vapauttamiseksi. Sen jälkeen se voidaan poistaa turvallisesti ärsyttämättä ihoa. Älä vedä tai siirrä sitä suoraan, jotta välttyä ihon vetämisestä ja punoituksesta.)



**Laite lämpenee ICE-tilan pitkäaikaisen käytön jälkeen, joten tämän tilan käyttöä ei suositella yli 3-5 minuuttia. Käytön jälkeen sammuta tuote ja odota 30 minuuttia ennen kuin käytät sitä uudelleen.**

#### **Sovellus:**

- värinmuutos
- arvet
- raskausarpia
- laajentuneet, hyvin näkyvät huokoset
- Mustapäät ja akne (vältä tulehduksellisia ja märkiviä vaurioita)
- rypyt
- iholta puuttuu terve väri ja ensimmäiset valovanhememisen merkit

#### **Kuinka käyttää:**

##### **Mikrodermabrasio**

1. Puhdista ja kuivaa kasvos. Tämä rentouttaa ihoa ja avaa huokoset. Aseta sitten mikrokiteinen kärki laitteen suuren pyöreän korkin päälle.
2. Kytke laite päälle ja aseta kärki kasvoillesi. Aloita leukasta ja siirrä laitetta alhaalta ylös. Suosittelemme käyttämään sinistä fotonivaloa, jolla on antibakteerisia ominaisuuksia
3. Aseta laite nenällesi ja siirrä sisäpuolelta ulos ja puhdista nenän jokainen lohko huolellisesti.
4. Aseta laite sitten otsallesi ja liikuta sitä keskeltä ulospäin molempiin suuntiin.
5. Säädä viimeisessä vaiheessa imutehoa ja aseta kärki poskillesi. Siirrä laitetta sisältä ulospäin. Alhaalta ylöspäin.
6. Hoidon päätyttyä pese kasvos rauhoittavalla nesteellä ja käytä suodattimella varustettua kosteusvoidetta. Suosittelemme kosteuttavan naamion käyttöä ja ICE-toiminnon käyttöä yhdessä fotonivalohoidon kanssa.

##### **Nostohieronta**

1. Käytä puhdistusnestettä tai irrotettavaa naamiota ja käytä HOT-tilaa noin 3-5 minuutin ajan avataksesi huokoset ja rentouttaaksesi ihon.
2. Aseta sopiva hierontakärki laitteeseen.
3. Kytke päälle fotonivalo, joka on suunniteltu saavuttamaan haluamasi tehosteet.
4. Osoita kärki ihoa kohti 90 asteen kulmassa. Voit käyttää ihosi tarpeita vastaavaa imutasoa.
5. Liikuta laitetta hieronnan aikana hitaasti ja samaan suuntaan joka kerta - älä liikuta laitetta soikeassa muodossa. Voit imeä ja vapauttaa ihon siellä, missä sitä tarvitset. Älä käytä märkivän aknen tai muiden ihotulehdusten alueilla.
6. Älä käytä laitetta samoilla kasvojen osilla liian pitkään, sillä iholle voi ilmaantua punoitusta. Jos näin tapahtuu, lopeta käyttö hetkeksi.
7. Hoidon jälkeen voit käyttää ICE-tilaa rauhoittamaan ihoa ja sulkemaan huokoset.

**Vinkkejä:**

Älä pese laitetta vedellä. Derma Ice -laite ei ole vesitiivis.

**Vasta-aiheet:**

- aktiivinen märkivä akne
- ruusufinni
- retinoidihoito
- happohoidot, laserit - vähintään 4 viikon välein ennen mikrodermabراسiota
- psoriaasi
- virus-, bakteeri- ja sieni-ihosairaudet
- vaskulaarinen iho
- taipumus arpeutua
- katkennut ihon jatkuvuus (tuoreet haavat)
- ihosyöpä tai epäilyttävät luomat hoidetuilla alueella
- kasvojen täyteaineet - vähintään 4 viikkoa ennen mikrodermabراسiota, muuten valmiste saattaa liikkua.

**Lisätietoa yrityksestä ja tuotteista [sivu 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Μέγεθος προϊόντος:	190*45*40 χλστ
Βάρος προϊόντος:	155 γρ
Τάση λειτουργίας:	3,7V
Τάση φόρτισης:	5V
Υλικό:	PC+ABS
Ισχύς αναρρόφησης:	61Kρα±5Kρα
Χωρητικότητα μπαταρίας:	1000 mAh
Χρόνος φόρτισης:	150 λεπτά

### Ασφάλεια:

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο χρήστη και ακολουθήστε τις συστάσεις που περιέχονται σε αυτό όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή.

### Περιγραφή συσκευής [σελίδα 2-f1]:

1. Αντικαταστάσιμη κεφαλή.
2. Κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης προσαρμογή της έντασης.
3. Κουμπί διακόπτη λειτουργίας ζεστού/πάγου, ζεστή και κρύα κομπρέσα.
4. Θύρα φόρτισης.
5. Εισαγωγή αέρα.

### Περιγραφή μέρους:

1. Μικροκρυσταλλική κεφαλή: Μικροκρυσταλλική άκρη με σωματίδια διαμαντιού, αφαιρεί τη νεκρή και σκληρή επιδερμίδα, τα σημάδια ακμής.
2. Μεγάλη στρογγυλή κεφαλή: Η ανύψωση υπό κενό παράγει ένα απαλό, διεγερτικό αποτέλεσμα μασάζ, βελτιώνει τη μικροκυκλοφορία, το δέρμα γίνεται πιο σφιχτό.
3. Μικρή στρογγυλή κεφαλή: Διευκολύνει την αφαίρεση μαύρων και μαύρων στιγμάτων από δυσπρόσιτα σημεία.
4. Οβάλ κεφαλή: Χρησιμοποιείται για λεπτές γραμμές προσώπου, ανασκώνει και ενισχύει τη δομή και την ελαστικότητα του δέρματος.

### Αρχές λειτουργίας:

1. Μασάζ ανύψωσης: Το σύστημα μασάζ κενού βελτιώνει τη σφριγηλότητα και το οβάλ του προσώπου. Το μασάζ κενού υποστηρίζει την καλύτερη κυκλοφορία του αίματος και της λέμφου, καθιστώντας το δέρμα πιο σφιχτό, καλύτερα εφοδιασμένο με αίμα και μειώνοντας το πρήξιμο και τη χαλάρωση του δέρματος. Η τεχνολογία απορρόφησης κενού, που χρησιμοποιείται για ανόρθωση και μασάζ δέρματος, αυξάνει την απορρόφηση των καλλυντικών. Αυτό κάνει την επιδερμίδα πιο λαμπερή και λαμπερή. Ταυτόχρονα, ενισχύει τις αμυντικές ικανότητες του δέρματος και το διατηρεί σφριγηλό και ελαστικό.
2. Μικροκρυσταλλική κεφαλή: Παράγει πάνω από 100.000 φυσικά λειαντικά σωματίδια που αφαιρούν επιμελώς το νεκρό δέρμα από την επιφάνεια του προσώπου. Το δέρμα παραμένει λείο και λεπτό.
3. Blue photon light: Σχεδιασμένο για δέρμα με τάση ακμής αλλά και ευαίσθητο. Βιο-επιδράσεις: έχει θετική επίδραση στο δέρμα με τάση ακμής, μειώνει τη φλεγμονή, ρυθμίζει τη λειτουργία των σμηγματογόνων αδένων και την ποσότητα του σμήγματος που εκκρίνεται, το δέρμα γίνεται πιο σφιχτό και οι διευρυμένοι πόροι γίνονται λιγότερο ορατοί.
4. Κόκκινο φως φωτονίων: Λειτουργεί στο επίπεδο της επιδερμίδας και του χορίου. Μειώνει και καταπραΰνει όλους τους τύπους ερεθισμών. Επιπλέον, το

κόκκινο φως βελτιώνει την ελαστικότητα και τη σφριγηλότητα του δέρματος. Καθυστερεί τη διαδικασία γήρανσης και μειώνει τις ρυτίδες και τον αποχρωματισμό. Είναι επίσης εξαιρετικό στη μείωση των ραγάδων, των ουλών και της κυτταρίτιδας.

5. Πράσινο φως φωτονίων: Λειτουργεί στο επίπεδο της επιδερμίδας. Συνιστάται για αποχρωματισμούς και κηλίδες από τον ήλιο. Διεισδύει στα βασικά στρώματα της επιδερμίδας, μειώνει τις γραμμές έκφρασης, διεγείρει τα θρεπτικά συστατικά και βοηθά στην αναγέννηση του ώριμου δέρματος.

### Περιοχή χρήσης:

Το Derma Ice είναι εξοπλισμένο με 4 τύπους κεφαλών, καθένας από τους οποίους έχει διαφορετικό σκοπό. Πριν χρησιμοποιήσετε τις κεφαλές μασάζ, είναι απαραίτητο να χρησιμοποιήσετε ένα καλλυντικό που παρέχει λίπανση στο δέρμα, π.χ. κρέμα, λάδι, ορός ή μάσκα.

1. Μικροκρυσταλλική κεφαλή: μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε οποιοδήποτε σημείο του προσώπου εκτός από την περιοχή των ματιών. Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί σε περιοχές του σώματος που καλύπτονται με σκληρό δέρμα, π.χ. αγκώνες ή γόνατα.

2. Μεγάλη στρογγυλή κεφαλή: μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε οποιοδήποτε σημείο του προσώπου, εκτός από την περιοχή των ματιών. Χαρακτηριστικά: Ισχυρή αναρρόφηση, κατάλληλη για μεγαλύτερες επιφάνειες (π.χ. μέτωπο). Κατά τη χρήση, μετακινηθείτε αργά πάνω από το δέρμα και μην σταματάτε σε ένα σημείο. Σύρετε από κάτω προς τα πάνω, μετακινώντας αργά από το πηγούνι προς τα πάνω.

3. Μικρό στρογγυλό κεφάλι: μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ευαίσθητο δέρμα γύρω από τα μάτια, καθώς και σε άλλα μέρη του προσώπου. Χαρακτηριστικά: Ασθενέστερη ισχύς αναρρόφησης. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για περιοχές όπου το δέρμα είναι λεπτό και ευαίσθητο. Δεν είναι κατάλληλο για δυνατό μασάζ.

4. Οβάλ κεφαλή: μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε οποιοδήποτε σημείο του προσώπου και του λαιμού, εκτός από κοντά στα μάτια. Χαρακτηριστικά: Σχεδιασμένο για ανύψωση και σύσφιξη, βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος στο δέρμα και αυξάνει την ελαστικότητά του.

### Υπηρεσία:

1. On/Off: Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για 3 δευτερόλεπτα, το προϊόν είναι ενεργοποιημένο, η θόνη είναι ενεργοποιημένη και η ισχύς αναρρόφησης εμφανίζει 1 επίπεδο. Στη συνέχεια, πατήστε το ίδιο κουμπί για να ενεργοποιήσετε τα επόμενα επίπεδα αναρρόφησης.

2. Ρύθμιση ισχύος: Πατήστε σύντομα το κουμπί διακόπτη λειτουργίας για να ρυθμίσετε την ισχύ αναρρόφησης, κάθε φορά που το πατάτε για να αυξήσετε ένα επίπεδο και ούτω καθεξής (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).

3. Λειτουργία HOT: Πατήστε στιγμιαία το κουμπί διακόπτη λειτουργίας στην κατάσταση ενεργοποίησης. Η λυχνία λειτουργίας HOT (εικονίδιο ήλιου) θα ανάψει και θα μεταβεί στη λειτουργία HOT αυτόματα. Τοποθετήστε την HOT επιφάνεια στο πρόσωπό σας και μετακινήστε την σε όλο το πρόσωπο με κυκλικές κινήσεις για να χαλαρώσει το δέρμα και να ανοίξουν οι πόροι.

4. ICE Mode: Πατήστε το κουμπί διακόπτη λειτουργίας δύο φορές σε κατάσταση ενεργοποίησης. Το φως (εικονίδιο χιονόμπαλας) στη λειτουργία ICE θα ανάψει και θα μεταβεί αυτόματα στη λειτουργία ICE. Τοποθετήστε την επιφάνεια ICE στο

πρόσωπό σας και μετακινήστε την σε όλη την περιοχή με κυκλικές κινήσεις για να απαλύνετε το δέρμα, να κλείσετε τους πόρους και να το αναγεννήσετε μετά τη θεραπεία μικροδερμοαπόξεσης.

5. Θεραπεία φωτονίου: Πατήστε το κουμπί διακόπτη λειτουργίας τρεις φορές σε κατάσταση ενεργοποίησης για να μεταβείτε στη λειτουργία φωτονίου. Αφού ενεργοποιήσετε αυτήν τη λειτουργία, μετακινήστε τη συσκευή πάνω από το πρόσωπό σας με κυκλικές κινήσεις. Από μέσα προς τα έξω, από κάτω προς τα πάνω, συμμετρικά αριστερά και δεξιά. Αντιμετωπίστε κάθε περιοχή για περίπου 30 δευτερόλεπτα.

6. Προφυλάξεις: Ρυθμίστε την κεφαλή αναρρόφησης στη θέση 90 μοιρών και μετακινήστε αργά την κεφαλή αναρρόφησης πάνω από το πρόσωπό σας. Μην κρατάτε στο ίδιο μέρος για πολλή ώρα. (Πριν αφαιρέσετε την κεφαλή αναρρόφησης από το δέρμα, γείρετε την στο πλάι για να απελευθερωθεί ο πεπιεσμένος αέρας. Στη συνέχεια, μπορεί να αφαιρεθεί με ασφάλεια χωρίς να ερεθίσει το δέρμα. Μην την τραβάτε ή μετακινείτε απευθείας για να αποφύγετε να τραβήξετε το δέρμα και να προκαλέσετε ερυθρότητα.)

**Η συσκευή θερμαίνεται μετά από παρατεταμένη χρήση της λειτουργίας ICE. Επομένως, δεν συνιστάται η χρήση αυτής της λειτουργίας για περισσότερο από 3-5 λεπτά. Μετά τη χρήση, απενεργοποιήστε το προϊόν και περιμένετε 30 λεπτά πριν το χρησιμοποιήσετε ξανά.**

#### **Εφαρμογή:**

- αποχρωματισμός
- ουλές
- ραγάδες
- διευρυμένοι, πολύ ορατοί πόροι
- μαύρα στίγματα και ακμή (αποφύγετε φλεγμονώδεις και πτυώδεις βλάβες)
- ρυτίδες
- δέρμα χωρίς υγιές χρώμα με τα πρώτα σημάδια φωτογήρανσης

#### **Τρόπος χρήσης:**

##### **Μικροδερμοαπόξεση**

1. Καθαρίστε και στεγνώστε το πρόσωπό σας. Αυτό θα χαλαρώσει το δέρμα και θα ανοίξει τους πόρους. Στη συνέχεια, τοποθετήστε το μικροκρυσταλλικό άκρο στο μεγάλο στρογγυλό καπάκι της συσκευής.

2. Ενεργοποιήστε τη συσκευή και τοποθετήστε την άκρη στο πρόσωπό σας. Ξεκινήστε με το πηγούνι σας και μετακινήστε τη συσκευή από κάτω προς τα πάνω. Συνιστούμε τη χρήση μπλε φωτονίου, το οποίο έχει αντιβακτηριακές ιδιότητες

3. Τοποθετήστε τη συσκευή στη μύτη σας και μετακινήστε από μέσα προς τα έξω, καθαρίζοντας καλά κάθε λοβό της μύτης.

4. Στη συνέχεια, τοποθετήστε τη συσκευή στο μέτωπό σας και μετακινήστε την από το κέντρο προς τα έξω και προς τις δύο κατευθύνσεις.

5. Στο τελευταίο βήμα, προσαρμόστε την ένταση αναρρόφησης και τοποθετήστε την άκρη στα μάγουλά σας. Μετακινήστε τη συσκευή από μέσα προς τα έξω. Από κάτω προς τα πάνω.

6. Αφού ολοκληρώσετε τη θεραπεία, πλύνετε το πρόσωπό σας με ένα καταπραϋντικό υγρό και χρησιμοποιήστε μια ενυδατική κρέμα με φίλτρο.

Συνιστούμε τη χρήση ενυδατικής μάσκας και τη χρήση της λειτουργίας ICE μαζί με θεραπεία φωτονίων.

### **Μασάζ ανύψωσης**

1. Χρησιμοποιήστε ένα υγρό καθαρισμού ή μάσκα απολέπισης και χρησιμοποιήστε τη λειτουργία HOT για περίπου 3-5 λεπτά για να ανοίξετε τους πόρους και να χαλαρώσετε το δέρμα.
2. Τοποθετήστε την κατάλληλη μύτη μασάζ στη συσκευή.
3. Ενεργοποιήστε το φως φωτονίου που έχει σχεδιαστεί για τα εφέ που θέλετε να επιτύχετε.
4. Στρέψτε την άκρη προς το δέρμα σε γωνία 90 μοιρών. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το επίπεδο αναρρόφησης που ταιριάζει στις ανάγκες του δέρματός σας.
5. Κατά τη διάρκεια του μασάζ, μετακινήστε τη συσκευή αργά και προς την ίδια κατεύθυνση κάθε φορά - μην μετακινείτε τη συσκευή σε οβάλ σχήμα. Μπορείτε να πιπιλίσετε και να απελευθερώσετε το δέρμα όπου το χρειάζεστε. Μην το χρησιμοποιείτε σε περιοχές με πυώδη ακμή ή άλλες δερματικές φλεγμονές.
6. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή στα ίδια σημεία του προσώπου για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα, καθώς μπορεί να εμφανιστεί ερυθρότητα στο δέρμα. Εάν συμβεί αυτό, σταματήστε να χρησιμοποιείτε για λίγο.
7. Μετά τη θεραπεία, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία ICE για να απαλύνετε το δέρμα και να κλείσετε τους πόρους.

### **Συμβουλές:**

Μην πλένετε τη συσκευή με νερό. Η συσκευή Derma Ice δεν είναι αδιάβροχη.

### **Αντενδείξεις:**

- ενεργή πυώδης ακμή
- ροδόχρου ακμή
- θεραπεία με ρετινοειδή
- θεραπείες με οξύ, λέιζερ - διάστημα τουλάχιστον 4 εβδομάδων πριν από τη μικροδερμοαπόξεση
- ψωρίαση
- ιογενείς, βακτηριακές και μυκητιακές δερματικές παθήσεις
- αγγειακό δέρμα
- τάση για ουλές
- σπασμένη συνέχεια του δέρματος (φρέσκα τραύματα)
- καρκίνο του δέρματος ή ύποπτες κρεατοελιές στην υπό θεραπεία περιοχή
- fillers προσώπου - τουλάχιστον 4 εβδομάδες πριν από τη μικροδερμοαπόξεση, διαφορετικά το σκεύασμα μπορεί να μετακινηθεί.

### **Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία και τα προϊόντα [σελίδα 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Veličina proizvoda:	190*45*40 mm
Težina proizvoda:	155 g
Radni napon:	3,7 V
Napon punjenja:	5V
Materijal:	PC+ABS
Usisna snaga:	61Kpa±5Kpa
Kapacitet baterije:	1000mAh
Vrijeme punjenja:	150 min

### **Sigurnost:**

Prije uporabe proizvoda pročitajte ovaj korisnički priručnik i pridržavajte se preporuka sadržanih u njemu prilikom korištenja uređaja.

### **Opis uređaja [stranica 2-f1]:**

1. Zamjenjiva glava.
2. Tipka za uključivanje/isključivanje podešavanje intenziteta.
3. Gumb za prebacivanje načina rada vruće/ledeno, topli i hladni oblog.
4. Priključak za punjenje.
5. Usis zraka.

### **Opis dijela:**

1. Mikrokristalna glava: Mikrokristalni vrh s dijamentnim česticama, uklanja mrtvu i žuljevitu epidermu, ožiljke od akni.
2. Velika okrugla glava: Vakuumski lifting proizvodi nježan, stimulirajući učinak masaže, poboljšava mikrocirkulaciju, koža postaje zategnutija.
3. Mala okrugla glava: Olakšava uklanjanje mitesera i mitesera s teško dostupnih mjesta.
4. Ovalna glava: Koristi se za fine bore lica, podiže i jača strukturu i elastičnost kože.

### **Principi rada:**

1. Lifting masaža: Sustav vakuumske masaže poboljšava čvrstoću i oval lica. Vakuumska masaža potiče bolju cirkulaciju krvi i limfe, čini kožu zategnutijom, bolje prokrvljenom te smanjuje otekline i opuštenu kožu. Tehnologija vakuumske apsorpcije, koja se koristi za podizanje kože i masažu, povećava upijanje kozmetike. To čini ten svjetlijim i blistavijim. Istodobno jača obrambene sposobnosti kože te je održava čvrstom i elastičnom.
2. Mikrokristalna glava: Proizvodi preko 100 000 prirodnih abrazivnih čestica koje temeljito uklanjaju mrtvu kožu s površine lica. Koža ostaje glatka i nježna.
3. Plavo fotonsko svjetlo: Dizajnirano za kožu sklonu aknama, ali i osjetljivu. Bioučinci: pozitivno djeluje na kožu sklonu aknama, smanjuje upale, regulira rad žlijezda lojnica i količinu izlučenog sebuma, koža postaje zategnutija, a proširene pore manje vidljive.
4. Crveno fotonsko svjetlo: Djeluje na razini epidermisa i dermisa. Smanjuje i umiruje sve vrste iritacija. Osim toga, crveno svjetlo poboljšava elastičnost i čvrstoću kože. Odgađa proces starenja i smanjuje bore i diskoloracije. Također je odličan za smanjenje strija, ožiljaka i celulita.
5. Zeleno fotonsko svjetlo: Djeluje na razini epiderme. Preporuča se za promjenu boje i pjege od sunca. Prodire u temeljne slojeve epidermisa,

smanjuje izražajne bore, stimulira hranjive tvari i pomaže regeneraciju zrele kože.

### **Područje upotrebe:**

Derma Ice opremljen je s 4 vrste glava od kojih svaka ima drugačiju namjenu. Prije uporabe masažnih glava potrebno je koristiti kozmetičko sredstvo koje pruža podmazivanje kože, npr. kremu, ulje, serum ili masku.

1. **Mikrokristalna glava:** može se koristiti na bilo kojem dijelu lica osim neposrednog područja oko očiju. Također se može koristiti na dijelovima tijela prekrivenim tvrdom, žuljevitom kožom, npr. laktovima ili koljenima.
2. **Velika okrugla glava:** može se koristiti na bilo kojem dijelu lica, osim na području oko očiju. Značajke: Snažno usisavanje, pogodno za veće površine (npr. čelo). Prilikom korištenja lagano krećite po koži i ne zaustavljajte se na jednom mjestu. Prijeđite prstom odozdo prema gore, polako se krećući od brade prema gore.
3. **Mala okrugla glava:** može se koristiti na osjetljivoj koži oko očiju, također i na drugim dijelovima lica. Značajke: Slabija usisna snaga. Može se koristiti za područja gdje je koža tanka i osjetljiva. Nije prikladno za jaku masažu.
4. **Ovalna glava:** može se koristiti na bilo kojem dijelu lica i vrata, osim u blizini očiju. Svojstva: Dizajniran za podizanje i učvršćivanje, poboljšava cirkulaciju krvi u koži i povećava njezinu elastičnost.

### **Servis:**

1. **Uključivanje/isključivanje:** Pritisnite i držite gumb za uključivanje/isključivanje 3 sekunde, proizvod je uključen, zaslon je uključen i snaga usisavanja prikazuje 1 razinu. Zatim pritisnite isti gumb za aktiviranje sljedećih razina usisavanja.
2. **Podešavanje snage:** Kratko pritisnite gumb za promjenu načina rada za podešavanje snage usisavanja, svaki put kada ga pritisnete za povećanje za jednu razinu i tako dalje (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).
3. **VRUĆI način rada:** Kratko pritisnite gumb za promjenu načina rada u uključenom stanju. Svjetlo HOT načina rada (ikona sunca) će se uključiti i automatski prebaciti na HOT način rada. Stavite VRUĆU površinu na lice i kružnim pokretima prijeđite preko cijelog lica kako biste opustili kožu i otvorili pore.
4. **ICE način rada:** Dvaput pritisnite gumb za promjenu načina rada dok je uključen. Svjetlo (ikona snježne grude) u ICE modu će se uključiti i automatski će se prebaciti na ICE mod. Stavite ICE površinu na lice i kružnim pokretima prijeđite preko cijelog područja kako biste umirili kožu, zatvorili pore i regenerirali je nakon tretmana mikrodermabrazije.
5. **Terapija fotonskim svjetlom:** Pritisnite tipku za promjenu načina rada tri puta dok je uključen kako biste ušli u način fotonskog svjetla. Nakon što uključite ovu značajku, kružnim pokretima pomičite uređaj po licu. Iznutra prema van, odozdo prema gore, simetrično lijevo i desno. Tretirajte svako područje otprilike 30 sekundi.
6. **Mjere opreza:** Namjestite usisnu glavu na položaj od 90 stupnjeva i polako pomičite usisnu glavu preko svog lica. Ne zadržavajte se dugo u istom dijelu. (Prije uklanjanja usisne glave s kože, nagnite je u stranu kako biste ispustili zrak pod pritiskom. Tada se može sigurno ukloniti bez iritacije



kože. Nemojte je povlačiti ili pomicati izravno kako biste izbjegli povlačenje kože i izazivanje crvenila.)

**Uređaj se zagrijava nakon dužeg korištenja ICE načina rada, stoga se ne preporučuje korištenje ovog načina rada dulje od 3-5 minuta. Nakon uporabe isključite proizvod i pričekajte 30 minuta prije ponovne uporabe.**

#### **Primjena:**

- promjena boje
- ožiljci
- strije
- proširene, vrlo vidljive pore
- miteseri i akne (izbjegavajte upalne i gnojne lezije)
- bore
- koža bez zdrave boje s prvim znakovima fotostarenja

#### **Kako koristiti:**

##### **Mikrodermoabrazija**

1. Očistite i osušite lice. To će opustiti kožu i otvoriti pore. Zatim postavite mikrokristalni vrh na veliki okrugli poklopac uređaja.
2. Uključite uređaj i stavite vrh na lice. Počnite s bradom i pomičite uređaj odozdo prema gore. Preporučamo korištenje plavog fotonskog svjetla koje ima antibakterijska svojstva
3. Postavite uređaj na nos i pomičite ga iznutra prema van, temeljito čisteći svaki režanj nosa.
4. Zatim postavite uređaj na čelo i pomičite ga od sredine prema van u oba smjera.
5. U posljednjem koraku prilagodite intenzitet usisavanja i stavite vrh na obraze. Pomaknite uređaj iznutra prema van. Odozdo prema gore.
6. Nakon završetka tretmana operite lice umirujućom tekućinom i upotrijebite hidratantnu kremu s filterom. Preporučamo korištenje hidratantne maske i korištenje ICE funkcije zajedno s fotonskom svjetlosnom terapijom.

##### **Lifting masaža**

1. Koristite tekućinu za čišćenje ili peel-off masku i koristite HOT način rada oko 3-5 minuta kako biste otvorili pore i opustili kožu.
2. Postavite odgovarajući vrh za masažu na uređaj.
3. Uključite fotonsko svjetlo dizajnirano za efekte koje želite postići.
4. Usmjerite vrh prema koži pod kutom od 90 stupnjeva. Možete koristiti razinu usisavanja koja odgovara potrebama vaše kože.
5. Tijekom masaže pomičite uređaj polako i svaki put u istom smjeru – nemojte pomicati aparat ovalno. Možete sisati i otpuštati kožu tamo gdje je potrebno. Ne koristiti na mjestima gnojnih akni ili drugih kožnih upala.
6. Nemojte predugo koristiti uređaj na istim dijelovima lica jer se može pojaviti crvenilo na koži. Ako se to dogodi, prestanite koristiti neko vrijeme.
7. Nakon tretmana možete koristiti ICE mod za umirenje kože i zatvaranje pora.

**Savjeti:**

Ne perite uređaj vodom. Derma Ice uređaj nije vodootporan.

**Kontraindikacije:**

- aktivne gnojne akne
- rosacea
- retinoidna terapija
- tretmani kiselinom, laseri - interval od najmanje 4 tjedna prije mikrodermoabrazije
- psorijaza
- virusne, bakterijske i gljivične bolesti kože
- vaskularna koža
- sklonost stvaranju ožiljaka
- prekinuti kontinuitet kože (svježe rane)
- rak kože ili sumnjivi madeži na tretiranom području
- fileri za lice - minimalno 4 tjedna prije mikrodermoabrazije, u suprotnom može doći do pomicanja preparata.

**Više informacija o tvrtki i proizvodima [stranica 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Produktstorlek:	190*45*40mm
Produkt vikt:	155 g
Arbetsspänning:	3,7V
Laddningsspänning:	5V
Material:	PC+ABS
Sugkraft:	61Kpa±5Kpa
Batterikapacitet:	1000mAh
Laddningstid:	150 min

### Säkerhet:

Innan du använder produkten, läs denna bruksanvisning och följ rekommendationerna i den när du använder enheten.

### Enhetsbeskrivning [sida 2-f1]:

1. Utbytbar huvud.
2. På/av-knapp intensitetsjustering.
3. Omkopplarknapp för varmt/isläge, varm och kall kompress.
4. Laddningsport.
5. Luftintag.

### Beskrivning av del:

1. Mikrokristallint huvud: Mikrokristallint spets med diamanpartiklar, tar bort död och förhårdad epidermis, akneärr.
2. Stort runt huvud: Vakuumllyft ger en mild, stimulerande massageeffekt, förbättrar mikrocirkulationen, huden blir stramare.
3. Litet runt huvud: Gör det lättare att ta bort pormaskar och pormaskar från svåråtkomliga ställen.
4. Ovalt huvud: Används för fina ansiktslinjer, lyfter och stärker hudens struktur och elasticitet.

### Funktionsprinciper:

1. Lyftmassage: Vakuummassage systemet förbättrar fastheten och det ovala i ansiktet. Vakuummassage stöder bättre blod- och lymfcirkulation, gör huden stramare, bättre försörd med blod och minskar svullnad och slapp hud. Vakuumsorptionsteknik, som används för hudlyft och massage, ökar absorptionen av kosmetika. Detta gör huden ljusare och strålände. Samtidigt stärker den hudens försvarsförmåga och håller den fast och elastisk.
2. Mikrokristallint huvud: Producerar över 100 000 naturliga slipande partiklar som noggrant tar bort död hud från ansiktsytan. Huden förblir slät och ömtålig.
3. Blått fotonljus: Designat för aknebenägen men även känslig hud. Bioeffekter: har en positiv effekt på aknebenägen hud, minskar inflammation, reglerar talgkörtlarnas funktion och mängden talg som utsöndras, huden blir stramare och förstörade porer blir mindre synliga.
4. Rött fotonljus: Fungerar i nivå med epidermis och dermis. Minskar och lugnar alla typer av irritationer. Dessutom förbättrar rött ljus hudens elasticitet och fasthet. Det fördröjer åldringsprocessen och minskar rynkor och missfärgning. Det är också bra för att minska bristningar, ärr och celluliter.
5. Grönt fotonljus: Fungerar på epidermisnivå. Rekommenderas för

missfärgning och solfläckar. Penetrerar in i de grundläggande skikten av epidermis, minskar uttryckslinjer, stimulerar näringsämnen och hjälper till att regenerera mogen hud.

### Användningsområde:

Derma Ice är utrustad med 4 typer av huvuden som var och en har olika syfte. Innan du använder massagehuvudena är det nödvändigt att använda en kosmetika som ger smörjning på huden, t ex kräm, olja, serum eller mask.

1. Mikrokristallint huvud: kan användas på vilken del av ansiktet som helst förutom ögonområdet. Den kan också användas på delar av kroppen täckta med hård, förhårdad hud, t ex armbågar eller knän.
2. Stort runt huvud: kan användas på vilken del av ansiktet som helst, förutom ögonområdet. Egenskaper: Kraftfullt sug, lämplig för större ytor (t.ex. panna). När du använder, rör dig långsamt över huden och stanna inte på ett ställe. Svep från botten till toppen, rör dig långsamt från hakan uppåt.
3. Litet runt huvud: kan användas på känslig hud runt ögonen, även på andra delar av ansiktet. Egenskaper: Svagare sugkraft. Den kan användas för områden där huden är tunn och ömtålig. Inte lämplig för stark massage.
4. Ovalt huvud: kan användas på alla delar av ansiktet och halsen, utom nära ögonen. Funktioner: Designad för att lyfta och stärka, förbättrar blodcirkulationen i huden och ökar dess elasticitet.

### Service:

1. På/Av: Tryck och håll in strömbrytaren på/av i 3 sekunder, produkten slås på, displayen är på och sugeffekten visar 1 nivå. Tryck sedan på samma knapp för att aktivera efterföljande sugnivåer.
2. Strömjustering: Tryck kort på lägesomkopplarknappen för att justera sugeffekten, varje gång du trycker på den för att öka en nivå och så vidare (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).
3. HOT-läge: Tryck kort på lägesomkopplarknappen i påslaget läge. HOT-lägeslampan (solikonen) tänds och växlar automatiskt till HOT-läge. Placera den VARMA ytan på ditt ansikte och flytta den över hela ansiktet i cirkulära rörelser för att lossa huden och öppna porerna.
4. ICE-läge: Tryck på lägesomkopplarknappen två gånger i påslaget läge. Ljuset (snöbollsikonen) i ICE-läge tänds och växlar till ICE-läge automatiskt. Placera ICE-ytan på ditt ansikte och flytta den över hela området i cirkulära rörelser för att lugna huden, stänga porerna och regenerera den efter microdermbrasion-behandling.
5. Fotonljusterapi: Tryck på lägesomkopplarknappen tre gånger i påslaget läge för att gå in i fotonljustäget. När du har aktiverat den här funktionen flyttar du enheten över ditt ansikte i cirkulära rörelser. Inifrån och ut, nerifrån och upp, symmetriskt vänster och höger. Behandla varje område i cirka 30 sekunder.
6. Försiktighetsåtgärder: Justera sughuvudet till 90-gradersläget och flytta långsamt sughuvudet över ditt ansikte. Håll inte i samma del under lång tid. (Innan du tar bort sughuvudet från huden, luta det åt sidan för att släppa ut tryckluften. Det kan sedan tas bort utan att irritera huden. Dra inte i eller flytta det direkt för att undvika att dra i huden och orsaka rodnad.)

**Enheten värms upp efter långvarig användning av ICE-läget. Därför rekommenderas det inte att använda detta läge längre än 3-5 minuter. Efter användning, stäng av produkten och vänta 30 minuter innan du använder den igen.**

#### **Ansökan:**

- missfärgning
- ärr
- bristningar
- förstorade, mycket synliga porer
- pormaskar och akne (undvik inflammatoriska och purulenta lesioner)
- rynkor
- hud som saknar frisk färg med de första tecknen på fotoåldrande

#### **Hur man använder:**

##### **Mikrodermabrasion**

1. Rengör och torka ansiktet. Detta kommer att slappna av huden och öppna porerna. Placera sedan den mikrokristallina spetsen på enhetens stora runda lock.
2. Slå på enheten och placera spetsen på ditt ansikte. Börja med hakan och flytta enheten från botten till toppen. Vi rekommenderar att du använder blått fotonljus, som har antibakteriella egenskaper
3. Placera enheten på näsan och flytta från insidan till utsidan, rengör noggrant varje näslob.
4. Placera sedan enheten på din panna och flytta den från mitten till utsidan i båda riktningarna.
5. I det sista steget, justera sugintensiteten och placera spetsen på kinderna. Flytta enheten från insidan till utsidan. Från botten och upp.
6. Efter avslutad behandling, tvätta ansiktet med en lugnande vätska och använd en fuktkräm med filter. Vi rekommenderar att du använder en fuktmask och använder ICE-funktionen tillsammans med fotonljusterapi.

##### **Lyftmassage**

1. Använd en rengöringsvätska eller peel-off mask och använd HOT-läget i cirka 3-5 minuter för att öppna porerna och slappna av i huden.
2. Placera lämplig massagespets på enheten.
3. Slå på fotonljuset som är designat för de effekter du vill uppnå.
4. Rikta spetsen mot huden i en 90-graders vinkel. Du kan använda den sugnivå som passar din huds behov.
5. Under massagen, flytta enheten långsamt och i samma riktning varje gång - flytta inte enheten i en oval form. Du kan suga och släppa huden där du behöver den. Använd inte i områden med purulent akne eller andra hudinflammationer.
6. Använd inte enheten på samma delar av ansiktet för länge, eftersom rodnad kan uppstå på huden. Om detta händer, vänligen sluta använda ett tag.
7. Efter behandlingen kan du använda ICE-läget för att lugna huden och stänga porerna.

**Tips:**

Tvätta inte enheten med vatten. Derma Ice-enheten är inte vattentät.

**Kontraindikationer:**

- aktiv purulent akne
- rosacea
- retinoidbehandling
- syrabehandlingar, laser - minst 4 veckors intervall före mikrodermabrasion
- psoriasis
- virus-, bakterie- och svamphudsjukdomar
- vaskulär hud
- tendens till ärrbildning
- trasig hudkontinuitet (nya sår)
- hudcancer eller misstänkta mullvadlar i det behandlade området
- ansiktsfyllmedel - minst 4 veckor före mikrodermabrasion, annars kan preparatet flytta sig.

**Mer information om företaget och produkterna [sida 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Produktstørrelse:	190*45*40mm
Produktvægt:	155 g
Arbejdsspænding:	3,7V
Ladespænding:	5V
Materiale:	PC+ABS
Sugestyrke:	61Kpa±5Kpa
Batterikapacitet:	1000mAh
Lade tid:	150 min

### Sikkerhed:

Før du bruger produktet, skal du læse denne brugervejledning og følge anbefalingerne deri, når du bruger enheden.

### Enhedsbeskrivelse [side 2-f1]:

1. Udskifteligt hoved.
2. Tænd/sluk-knap intensitetsjustering.
3. Omskifterknap til varm/is-tilstand, varm og kold komprimering.
4. Opladningsport.
5. Luftindtag.

### Del beskrivelse:

1. Mikrokrystallinsk hoved: Mikrokrystallinsk spids med diamantpartikler, fjerner døde og hård hud, acne ar.
2. Stort rundt hoved: Vakuumløft giver en blid, stimulerende massageeffekt, forbedrer mikrocirkulationen, huden bliver strammere.
3. Lille rundt hoved: Gør det nemmere at fjerne hudorme og hudorme fra svært tilgængelige steder.
4. Ovalt hoved: Bruges til fine ansigtslinjer, løfter og styrker hudens struktur og elasticitet.

### Driftsprincipper:

1. Løftemassage: Vakuummassage systemet forbedrer ansigtets fasthed og ovale. Vakuummassage understøtter bedre blod- og lymfecirkulation, gør huden strammere, bedre tilført blod og reducerer hævelse og slap hud. Vakuumsorptionsteknologi, der bruges til hudløftning og massage, øger absorptionen af kosmetik. Dette gør teint lysere og strålende. Samtidig styrker den hudens forsvarevner og holder den fast og elastisk.
2. Mikrokrystallinsk hoved: Producerer over 100.000 naturlige slibende partikler, der grundigt fjerner død hud fra ansigtsoverfladen. Huden forbliver glat og sart.
3. Blåt fotonlys: Designet til acneudsat, men også følsom hud. Bioeffekter: har en positiv effekt på akneudsat hud, reducerer betændelse, regulerer talgkirtlernes funktion og mængden af sebum, der udskilles, huden bliver strammere og forstørrede porer bliver mindre synlige.
4. Rød fotonlys: Virker på niveau med epidermis og dermis. Reducerer og lindrer alle typer irritationer. Derudover forbedrer rødt lys hudens elasticitet og fasthed. Det forsinker ældningsprocessen og reducerer rynker og misfarvning. Det er også fantastisk til at reducere strækmærker, ar og cellulite.
5. Grønt fotonlys: Virker på epidermis-niveau. Anbefales til misfarvning og solpletter. Trænger ind i de grundlæggende lag af epidermis, reducerer

udtrykslinjer, stimulerer næringsstoffer og hjælper med at regenerere moden hud.

### Anvendelsesområde:

Derma Ice er udstyret med 4 typer hoveder, som hver har sit eget formål. I den massagehovederne tages i brug, er det nødvendigt at bruge en kosmetik, der giver smøring på huden, fx creme, olie, serum eller maske.

1. Mikrokrystallinsk hoved: kan bruges på enhver del af ansigtet undtagen det umiddelbare øjenområde. Den kan også bruges på områder af kroppen, der er dækket af hård, hård hud, fx albuer eller knæ.
2. Stort rundt hoved: kan bruges på alle dele af ansigtet, undtagen øjenområdet. Egenskaber: Kraftig sugning, velegnet til større overflader (f.eks. pande). Når du bruger, bevæg dig langsomt hen over huden og stop ikke ét sted. Stryg fra bunden til toppen, bevæg dig langsomt fra hagen og op.
3. Lille rundt hoved: kan bruges på følsom hud omkring øjnene, også på andre dele af ansigtet. Funktioner: Svagere sugeevne. Den kan bruges til områder, hvor huden er tynd og sart. Ikke egnet til stærk massage.
4. Ovalt hoved: kan bruges på alle dele af ansigtet og halsen, undtagen nær øjnene. Funktioner: Designet til at løfte og opstrammende, forbedrer blodcirkulationen i huden og øger dens elasticitet.

### Service:

1. Tænd/sluk: Tryk og hold tænd/sluk-knappen nede i 3 sekunder, produktet tændes, displayet er tændt, og sugekraften viser 1 niveau. Tryk derefter på den samme knap for at aktivere efterfølgende sugeniveauer.
2. Strømjustering: Tryk kort på funktionsknappen for at justere sugekraften, hver gang du trykker på den for at øge et niveau og så videre (1-2-3-4-5-0-1-2-3-4-5).
3. HOT-tilstand: Tryk kort på funktionsknappen i tændt tilstand. HOT-tilstandslyset (solikon) tændes og skifter automatisk til HOT-tilstand. Placer den VARME overflade på dit ansigt og flyt den over hele ansigtet i cirkulære bevægelser for at løsne huden og åbne porerne.
4. ICE-tilstand: Tryk to gange på funktionsknappen i tændt tilstand. Lyset (sneboldikonet) i ICE-tilstand tændes og skifter automatisk til ICE-tilstand. Placer ICE-overfladen på dit ansigt og flyt den over hele området i cirkulære bevægelser for at lindre huden, lukke porerne og regenerere den efter mikrodermabrasion-behandling.
5. Fotonlysterapi: Tryk tre gange på funktionsknappen i tændt tilstand for at gå ind i fotonlystilstand. Når du har slået denne funktion til, skal du flytte enheden over dit ansigt i cirkulære bevægelser. Indefra og ud, nedefra og op, symmetrisk venstre og højre. Behandl hvert område i cirka 30 sekunder.
6. Forholdsregler: Juster sugehovedet til 90 graders position og flyt langsomt sugehovedet over dit ansigt. Hold ikke i den samme del i lang tid. (Før du fjerner sugehovedet fra huden, skal du vippe det til siden for at frigive trykluften. Det kan derefter sikkert fjernes uden at irritere huden. Træk eller flyt det ikke direkte for at undgå at trække i huden og forårsage rødme.)



Enheden varmer op efter længere tids brug af ICE-tilstanden, derfor anbefales det ikke at bruge denne tilstand i mere end 3-5 minutter. Efter brug skal du slukke for produktet og vente 30 minutter, før du bruger det igen.

#### **Ansøgning:**

- misfarvning
- ar
- strækmærker
- forstørrede, meget synlige porer
- hudorme og akne (undgå inflammatoriske og purulente læsioner)
- rynker
- hud blottet for sund farve med de første tegn på fotoældning

#### **Sådan bruger du:**

##### **Mikrodermabrasion**

1. Rens og tør dit ansigt. Dette vil slappe af huden og åbne porene. Placer derefter den mikrokrySTALLINSKE spids på enhedens store runde hætte.
2. Tænd for enheden og placer spidsen på dit ansigt. Start med din hage og flyt enheden fra bund til top. Vi anbefaler at bruge blå fotonlys, som har antibakterielle egenskaber
3. Placer enheden på din næse, og flyt fra indersiden til ydersiden, og rengør grundigt hver næselap.
4. Placer derefter enheden på din pande og flyt den fra midten til ydersiden i begge retninger.
5. I det sidste trin skal du justere sugeintensiteten og placere spidsen på dine kinder. Flyt enheden fra indersiden til ydersiden. Fra bunden og op.
6. Efter endt behandling skal du vaske dit ansigt med en beroligende væske og bruge en fugtighedscreme med filter. Vi anbefaler at bruge en fugtmaske og bruge ICE-funktionen sammen med fotonlysterapi.

##### **Løftemassage**

1. Brug en rensende væske eller peel-off maske og brug HOT-tilstanden i cirka 3-5 minutter for at åbne porene og slappe af i huden.
2. Placer den passende massagespids på enheden.
3. Tænd for fotonlyset, der er designet til de effekter, du ønsker at opnå.
4. Peg spidsen mod huden i en 90 graders vinkel. Du kan bruge det sugeniveau, der passer til din huds behov.
5. Under massagen skal du bevæge apparatet langsomt og i samme retning hver gang - flyt ikke apparatet i en oval form. Du kan suge og frigive huden, hvor du har brug for det. Må ikke anvendes i områder med purulent acne eller andre hudbetændelser.
6. Brug ikke enheden på de samme dele af ansigtet for længe, da der kan opstå rødme på huden. Hvis dette sker, skal du stoppe med at bruge et stykke tid.
7. Efter behandlingen kan du bruge ICE-tilstanden til at berolige huden og lukke porene.

**Tips:**

Vask ikke enheden med vand. Derma Ice-enheden er ikke vandtæt.

**Kontraindikationer:**

- aktiv purulent acne
- rosacea
- retinoidbehandling
- syrebehandlinger, lasere - mindst 4 ugers interval før mikrodermabrasion
- psoriasis
- virale, bakterielle og svampe hudsygdomme
- vaskulær hud
- tendens til ardannelse
- ødelagt hudkontinuitet (friske sår)
- hudkræft eller mistænkelige modermærker i det behandlede område
- ansigtsfyldstoffer - mindst 4 uger før mikrodermabrasion, ellers kan præparatet flytte sig.

**Mere information om virksomheden og produkterne [side 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Product grootte:	190*45*40mm
Productgewicht:	155g
Werkspanning:	3,7V
Laadspanning:	5V
Materiaal:	PC+ABS
Zuigkracht:	61Kpa±5Kpa
Batterij capaciteit:	1000 mAh
Laadtijd:	150min

### **Beveiliging:**

Voordat u het product gebruikt, dient u deze gebruikershandleiding te lezen en de daarin opgenomen aanbevelingen op te volgen bij gebruik van het apparaat.

### **Apparaatbeschrijving [pagina 2-f1]:**

1. Vervangbare kop.
2. Aan/uit-knop intensiteit aanpassing.
3. Schakelknop voor de modus Heet/IJs, warm en koud kompres.
4. Oplaadpoort.
5. Luchtinlaat.

### **Onderdeel Beschrijving:**

1. Microkristallijne kop: microkristallijne punt met diamantdeeltjes, verwijdert dode en eeltige opperhuid en acnelittekens.
2. Grote ronde kop: vacuümheffen zorgt voor een zacht, stimulerend massage-effect, verbetert de microcirculatie, de huid wordt strakker.
3. Kleine ronde kop: Maakt het gemakkelijker om mee-eters en mee-eters van moeilijk bereikbare plaatsen te verwijderen.
4. Ovale kop: gebruikt voor fijne gezichtslijnen, lift en versterkt de structuur en elasticiteit van de huid.

### **Principes van operaties:**

1. Liftende massage: Het vacuüm-massagesysteem verbetert de stevigheid en ovaal van het gezicht. Vacuüm-massage ondersteunt een betere bloed- en lymfecirculatie, waardoor de huid strakker wordt, beter van bloed wordt voorzien en zwelling en verslapping van de huid worden verminderd. Vacuümabsorptietechnologie, gebruikt voor huidlifting en massage, verhoogt de opname van cosmetica. Dit maakt de teint helderder en stralender. Tegelijkertijd versterkt het het verdedigingsvermogen van de huid en houdt het stevig en elastisch.
2. Microkristallijne kop: produceert meer dan 100.000 natuurlijke schurende deeltjes die de dode huid grondig van het gezichtsoppervlak verwijderen. De huid blijft glad en delicaat.
3. Blauw fotonlicht: Ontworpen voor de acne-gevoelige maar ook gevoelige huid. Bio-effecten: heeft een positieve werking op de acnegevoelige huid, vermindert ontstekingen, reguleert de werking van de talgklieren en de hoeveelheid afgegeven talg, de huid wordt strakker en vergrote poriën worden minder zichtbaar.
4. Rood fotonlicht: Werkt op het niveau van de epidermis en dermis. Vermindert en verzacht alle soorten irritaties. Bovendien verbetert rood licht de elasticiteit en stevigheid van de huid. Het vertraagt het

verouderingsproces en vermindert rimpels en verkleuringen. Het is ook geweldig in het verminderen van striae, littekens en cellulitis.

5. Groen fotonenlicht: werkt op epidermisniveau. Aanbevolen bij verkleuringen en zonnevlekken. Dringt door tot in de basislagen van de opperhuid, vermindert expressielijnen, stimuleert voedingsstoffen en helpt de rijpere huid te regenereren.

### **Toepassingsgebied:**

Derma Ice is uitgerust met 4 soorten koppen, die elk een ander doel hebben. Voordat u de massagekoppen gebruikt, is het noodzakelijk om een cosmetisch middel te gebruiken dat voor smering van de huid zorgt, bijvoorbeeld crème, olie, serum of masker.

1. Microkristallijne kop: kan op elk deel van het gezicht worden gebruikt, behalve de directe ogen. Het kan ook worden gebruikt op delen van het lichaam die bedekt zijn met harde, eeltige huid, bijvoorbeeld ellebogen of knieën.

2. Grote ronde kop: kan op elk deel van het gezicht worden gebruikt, behalve rond de ogen. Kenmerken: Krachtige zuigkracht, geschikt voor grotere oppervlakken (bijv. voorhoofd). Beweeg tijdens het gebruik langzaam over de huid en stop niet op één plek. Veeg van onder naar boven en beweeg langzaam vanaf de kin naar boven.

3. Kleine ronde kop: kan worden gebruikt op de gevoelige huid rond de ogen, ook op andere delen van het gezicht. Kenmerken: Zwakkere zuigkracht. Het kan worden gebruikt voor gebieden waar de huid dun en kwetsbaar is. Niet geschikt voor krachtige massage.

4. Ovale kop: kan op elk deel van het gezicht en de hals worden gebruikt, behalve in de buurt van de ogen. Kenmerken: Ontworpen om te liften en te verstevigen, verbetert de bloedcirculatie in de huid en verhoogt de elasticiteit ervan.

### **Dienst:**

1. Aan/uit: Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt, het product wordt ingeschakeld, het display is ingeschakeld en de zuigkracht wordt in 1 niveau weergegeven. Druk vervolgens op dezelfde knop om de volgende zuigniveaus te activeren.

2. Vermogensaanpassing: Druk kort op de modusschakelaarknop om de zuigkracht aan te passen, elke keer dat u erop drukt om één niveau te verhogen, enzovoort (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).

3. HOT-modus: druk kort op de modusschakelaarknop terwijl deze aan staat. Het HOT-moduslampje (zonpictogram) gaat branden en schakelt automatisch over naar de HOT-modus. Plaats het HOT-oppervlak op uw gezicht en beweeg het in cirkelvormige bewegingen over het hele gezicht om de huid los te maken en de poriën te openen.

4. ICE-modus: Druk twee keer op de modusschakelaarknop terwijl deze aan staat. Het lampje (sneeuwbalpictogram) in de ICE-modus gaat aan en schakelt automatisch over naar de ICE-modus. Plaats het ICE-oppervlak op uw gezicht en beweeg het met cirkelvormige bewegingen over het hele gebied om de huid te kalmeren, de poriën te sluiten en deze te regenereren na een microdermabrasiebehandeling.

5. Fotonlichttherapie: Druk drie keer op de modusschakelaarknop terwijl

deze aan staat om naar de fotonlichtmodus te gaan. Nadat u deze functie hebt ingeschakeld, beweegt u het apparaat met cirkelvormige bewegingen over uw gezicht. Van binnen naar buiten, van onder naar boven, symmetrisch links en rechts. Behandel elk gebied ongeveer 30 seconden.

6. Voorzorgsmaatregelen: Stel de zuigkop in op een hoek van 90 graden en beweeg de zuigkop langzaam over uw gezicht. Houd niet te lang hetzelfde deel vast. (Voordat u de zuigkop van de huid verwijdert, kantelt u deze opzij om de lucht onder druk te laten ontsnappen. Vervolgens kan deze veilig worden verwijderd zonder de huid te irriteren. Trek of beweeg er niet direct aan om te voorkomen dat u aan de huid trekt en roodheid veroorzaakt.)

**Het apparaat warmt op na langdurig gebruik van de ICE-modus, daarom wordt het afgeraden deze modus langer dan 3-5 minuten te gebruiken. Schakel het product na gebruik uit en wacht 30 minuten voordat u het opnieuw gebruikt.**

#### **Sollicitatie:**

- verkleuring
- littekens
- striae
- vergrote, zeer zichtbare poriën
- mee-eters en acne (vermijd ontstekings- en etterende laesies)
- rimpels
- huid zonder gezonde kleur met de eerste tekenen van fotoveroudering

#### **Hoe te gebruiken:**

##### **Microdermabrasie**

1. Reinig en droog je gezicht. Hierdoor ontspant de huid en openen de poriën. Plaats vervolgens de microkristallijne punt op de grote ronde dop van het apparaat.
2. Schakel het apparaat in en plaats de punt op uw gezicht. Begin met je kin en beweeg het apparaat van onder naar boven. Wij adviseren het gebruik van blauw fotonenlicht, dat antibacteriële eigenschappen heeft
3. Plaats het apparaat op uw neus en beweeg het van binnen naar buiten, waarbij u elke neuskwab grondig reinigt.
4. Plaats het apparaat vervolgens op uw voorhoofd en beweeg het in beide richtingen van het midden naar de buitenkant.
5. Pas in de laatste stap de zuigintensiteit aan en plaats de punt op uw wangen. Verplaats het apparaat van binnen naar buiten. Van onder naar boven.
6. Was na voltooiing van de behandeling uw gezicht met een verzachtende vloeistof en gebruik een vochtinbrengende crème met filter. Wij adviseren het gebruik van een vochtinbrengend masker en het gebruik van de ICE-functie in combinatie met fotonenlichttherapie.

##### **Liftende massage**

1. Gebruik een reinigingsvloeistof of een afpelm masker en gebruik de HOT-modus gedurende ongeveer 3-5 minuten om de poriën te openen en de huid te ontspannen.

2. Plaats de juiste massagetip op het apparaat.
3. Schakel het fotonenlicht in dat is ontworpen voor de effecten die u wilt bereiken.
4. Richt de punt in een hoek van 90 graden op de huid. U kunt de zuigkracht gebruiken die past bij de behoeften van uw huid.
5. Beweeg het apparaat tijdens de massage langzaam en elke keer in dezelfde richting - beweeg het apparaat niet in een ovale vorm. Je kunt de huid zuigen en loslaten waar je het nodig hebt. Niet gebruiken in gebieden met etterende acne of andere huidontstekingen.
6. Gebruik het apparaat niet te lang op dezelfde delen van het gezicht, omdat er roodheid op de huid kan verschijnen. Als dit gebeurt, stop dan een tijdje met het gebruik.
7. Na de behandeling kunt u de ICE-modus gebruiken om de huid te kalmeren en de poriën te sluiten.

**Tips:**

Was het apparaat niet met water. Het Derma Ice-apparaat is niet waterdicht.

**Contra-indicaties:**

- actieve etterende acne
- rosacea
- retinoïdentherapie
- zuurbehandelingen, lasers - minimaal 4 weken interval vóór microdermabrasie
- psoriasis
- virale, bacteriële en schimmelhuidziekten
- vasculaire huid
- neiging tot littekenvorming
- gebroken huidcontinuïteit (verse wonden)
- huidkanker of verdachte moedervlekken in het behandelde gebied
- gezichtsvullers - minimaal 4 weken vóór microdermabrasie, anders kan het apparaat gaan bewegen.

**Meer informatie over het bedrijf en de producten [pagina 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Ürün boyutu:	190*45*40mm
Ürün ağırlığı:	155g
Çalışma Gerilimi:	3.7V
Şarj voltajı:	5V
Malzeme:	PC+ABS
Emiş gücü:	61Kpa±5Kpa
Pil Kapasitesi:	1000mAh
Şarj süresi:	150 dakika

### **Güvenlik:**

Ürünü kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu okuyun ve cihazı kullanırken burada yer alan önerilere uyun.

### **Cihaz açıklaması [sayfa 2-f1]:**

1. Değiştirilebilir kafa.
2. Açma/kapama düğmesi yoğunluk ayarı.
3. Sıcak/buz modu değiştirme düğmesi, sıcak ve soğuk kompres.
4. Şarj portu.
5. Hava girişi.

### **Bölüm tanımı:**

1. Mikrokristalin başlık: Elmas parçacıklı mikrokristalin uç, ölü ve nasırlaşmış epidermisi ve sivilce izlerini giderir.
2. Büyük yuvarlak başlık: Vakumlu kaldırma, yumuşak, uyarıcı bir masaj etkisi yaratır, mikro dolaşımı iyileştirir, cilt daha sıkı hale gelir.
3. Küçük yuvarlak başlık: Siyah noktaların ve siyah noktaların ulaşılması zor yerlerden çıkarılmasını kolaylaştırır.
4. Oval başlık: İnce yüz hatları için kullanılır, cildin yapısını ve elastikiyetini kaldırır ve güçlendirir.

### **Çalışma prensipleri:**

1. Kaldırma masajı: Vakum masaj sistemi yüzün sıkılığını ve ovalliğini artırır. Vakum masajı daha iyi kan ve lenf dolaşımını destekler, cildi daha sıkı hale getirir, daha iyi kanla beslenir ve cildin şişmesini ve sarkmasını azaltır. Cilt kaldırma ve masaj için kullanılan vakum emme teknolojisi, kozmetiklerin emilimini artırır. Bu, cildin daha parlak ve ışıltılı olmasını sağlar. Aynı zamanda cildin savunma yeteneğini güçlendirerek sıkı ve elastik kalmasını sağlar.
2. Mikrokristalin başlık: Yüz yüzeyindeki ölü deriyi iyice temizleyen 100.000'den fazla doğal aşındırıcı parçacık üretir. Cilt pürüzsüz ve hassas kalır.
3. Mavi foton ışığı: Akneye yatkın ama aynı zamanda hassas ciltler için tasarlanmıştır. Biyo-etkiler: Akneye yatkın cilt üzerinde olumlu etkisi vardır, iltihabı azaltır, yağ bezlerinin işleyişini ve salgılanan sebum miktarını düzenler, cilt daha sıkı hale gelir ve genişlemiş gözenekler daha az görünür hale gelir.
4. Kırmızı foton ışığı: Epidermis ve dermis seviyesinde çalışır. Her türlü tahrişi azaltır ve rahatlatır. Ayrıca kırmızı ışık cildin elastikiyetini ve sıkılığını artırır. Yaşlanma sürecini geciktirir, kırışıklıkları ve renk solmalarını azaltır. Ayrıca çatlakları, yara izlerini ve selülit azaltmada da harikadır.

5. Yeşil foton ışığı: Epidermis seviyesinde çalışır. Renk bozuklukları ve güneş lekeleri için önerilir. Epiderminin temel katmanlarına nüfuz eder, ifade çizgilerini azaltır, besin maddelerini uyarır ve olgun cildin yenilenmesine yardımcı olur.

### **Kullanım alanı:**

Derma Ice, her biri farklı bir amaca sahip 4 tip başlıkla donatılmıştır. Masaj başlıklarını kullanmadan önce krem, yağ, serum veya maske gibi ciltte kayganlık sağlayan bir kozmetik kullanmak gerekir.

1. Mikrokristalin başlık: Göz çevresi dışında yüzün herhangi bir yerinde kullanılabilir. Ayrıca vücudun dirsek veya diz gibi sert, nasırlı deriyle kaplı bölgelerinde de kullanılabilir.
2. Büyük yuvarlak başlık: Göz çevresi hariç yüzün herhangi bir yerinde kullanılabilir. Özellikler: Güçlü emiş gücü, daha geniş yüzeyler (örneğin alın) için uygundur. Kullanırken cilt üzerinde yavaşça hareket edin ve tek bir yerde durmayın. Çenenizden yukarı doğru yavaşça hareket ederek aşağıdan yukarıya doğru kaydırın.
3. Küçük yuvarlak başlık: Göz çevresindeki hassas ciltlerde ve yüzün diğer kısımlarında kullanılabilir. Özellikler: Daha zayıf emiş gücü. Cildin ince ve hassas olduğu bölgelerde kullanılabilir. Güçlü masaj için uygun değildir.
4. Oval başlık: Göz çevresi hariç yüzün ve boynun herhangi bir yerinde kullanılabilir. Özellikler: Kaldırma ve sıkılaştırma için tasarlanmıştır, ciltteki kan dolaşımını iyileştirir ve elastikiyetini artırır.

### **Hizmet:**

1. Açma/Kapama: Açma/kapama düğmesini 3 saniye basılı tutun, ürün açılır, ekran açılır ve emiş gücü 1 seviye gösterir. Daha sonra sonraki emme seviyelerini etkinleştirmek için aynı düğmeye basın.
2. Güç Ayarı: Emiş gücünü ayarlamak için mod değiştirme düğmesine kısa basın, her basışınızda bir seviye artırmak için vb. (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).
3. SICAK Modu: Açık durumdayken mod değiştirme düğmesine kısa basın. SICAK mod ışığı (güneş simgesi) açılacak ve otomatik olarak SICAK moduna geçecektir. HOT yüzeyini yüzünüze yerleştirin ve cildinizi gevşetmek ve gözenekleri açmak için dairesel hareketlerle tüm yüzünüzde gezdirin.
4. BUZ Modu: Açık durumdayken mod değiştirme düğmesine iki kez basın. BUZ modundaki ışık (kartopu simgesi) açılacak ve otomatik olarak BUZ moduna geçecektir. ICE yüzeyini yüzünüze yerleştirin ve mikrodermabrazyon tedavisinden sonra cildi rahatlatmak, gözenekleri kapatmak ve yenilemek için dairesel hareketlerle tüm alan üzerinde gezdirin.
5. Foton ışık terapisi: Foton ışık moduna girmek için açık durumdayken mod değiştirme düğmesine üç kez basın. Bu özelliği açtıktan sonra cihazı dairesel hareketlerle yüzünüzün üzerinde hareket ettirin. İçten dışa, aşağıdan yukarıya doğru simetrik olarak sağa ve sola. Her bölgeye yaklaşık 30 saniye boyunca bakım yapın.
6. Önlemler: Emme başlığını 90 derecelik konuma ayarlayın ve emme başlığını yavaşça yüzünüzün üzerinde hareket ettirin. Aynı parçayı uzun süre tutmayın. (Ciltten emme başlığını çıkarmadan önce, basınçlı havanın çıkması için yana doğru eğin. Daha sonra cildi tahriş etmeden güvenli bir şekilde çıkartılabilir. Cildin çekilmesini ve kızarıklığa neden olmaması için



doğrudan çekmeyin veya hareket ettirmeyin.)

**BUZ modunun uzun süreli kullanımından sonra cihaz ısınır, bu nedenle bu modun 3-5 dakikadan uzun süre kullanılması önerilmez. Kullandıktan sonra ürünü kapatın ve tekrar kullanmadan önce 30 dakika bekleyin.**

#### **Başvuru:**

- renk değişikliği
- yara izleri
- deri çatlağı
- genişlemiş, çok görünür gözenekler
- siyah nokta ve sivilce (inflamatuar ve cerahatli lezyonlardan kaçının)
- kırışıklıklar
- fotoyaşlanmanın ilk belirtileriyle birlikte sağlıklı renkten yoksun cilt

#### **Nasıl kullanılır:**

##### **Mikrodermabrazyon**

1. Yüzünüzü temizleyip kurulaşın. Bu cildi rahatlatacak ve gözenekleri açacaktır. Daha sonra mikrokristalin ucu cihazın büyük yuvarlak kapağına yerleştirin.
2. Cihazı açın ve ucunu yüzünüze yerleştirin. Çenenizle başlayın ve cihazı aşağıdan yukarıya doğru hareket ettirin. Antibakteriyel özelliklere sahip mavi foton ışığı kullanmanızı öneririz.
3. Cihazı burnunuza yerleştirin ve içeriden dışarıya doğru hareket ederek burnun her lobunu iyice temizleyin.
4. Daha sonra cihazı alınınıza yerleştirin ve her iki yönde merkezden dışarıya doğru hareket ettirin.
5. Son adımda emme yoğunluğunu ayarlayın ve ucu yanaklarınıza yerleştirin. Cihazı içeriden dışarıya doğru hareket ettirin. Yukardan aşağıya.
6. Tedaviyi tamamladıktan sonra yüzünüzü rahatlatıcı bir sıvıyla yıkayın ve filtrelili bir nemlendirici kullanın. Nemlendirici bir maske kullanmanızı ve ICE fonksiyonunu foton ışık terapisiyle birlikte kullanmanızı öneririz.

##### **Kaldırma masajı**

1. Temizleme sıvısı veya soyulabilir maske kullanın ve gözenekleri açmak ve cildi rahatlatmak için SICAK modunu yaklaşık 3-5 dakika kullanın.
2. Uygun masaj ucunu cihaza yerleştirin.
3. Elde etmek istediğiniz efektler için tasarlanmış foton ışığını açın.
4. Ucu cilde 90 derecelik bir açıyla doğrultun. Cildinizin ihtiyacına uygun emiş seviyesini kullanabilirsiniz.
5. Masaj sırasında cihazı yavaşça ve her seferinde aynı yönde hareket ettirin - cihazı oval şekilde hareket ettirmeyin. İhtiyacınız olan yerde cildi emip serbest bırakabilirsiniz. Pürülan sivilce veya diğer cilt iltihaplarının olduğu bölgelerde kullanmayın.
6. Ciltte kızamıklık oluşabileceğinden cihazı yüzün aynı bölgelerinde çok uzun süre kullanmayın. Böyle bir durumda lütfen bir süreliğine kullanmayı bırakın.
7. Tedavi sonrasında cildi rahatlatmak ve gözenekleri kapatmak için BUZ modunu kullanabilirsiniz.

**İpuçları:**

Cihazı suyla yıkamayın. Derma Ice cihazı su geçirmez değildir.

**Kontrendikasyonlar:**

- aktif cerahatli sivilce
- gül hastalığı
- retinoid tedavisi
- asit tedavileri, lazerler - mikrodermabrazyondan en az 4 hafta önce
- sedef hastalığı
- viral, bakteriyel ve fungal cilt hastalıkları
- damar derisi
- yara izi bırakma eğilimi
- Cilt devamlılığının bozulması (taze yaralar)
- Tedavi edilen bölgede cilt kanseri veya şüpheli benler
- yüz dolgu maddeleri - mikrodermabrazyondan en az 4 hafta önce, aksi takdirde preparat hareket edebilir.

**Şirket ve ürünler hakkında daha fazla bilgi [sayfa 2 - f2]:**

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)
- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

Размер на продукта:	190*45*40мм
Тегло на продукта:	155gr
Работно напрежение:	3,7 V
Зарядно напрежение:	5V
Материал:	PC+ABS
Всмукателна мощност:	61Кра±5Кра
Капацитет на батерията:	1000mAh
Време за зареждане:	150 мин

### Сигурност:

Преди да използвате продукта, прочетете това ръководство за потребителя и следвайте препоръките, съдържащи се в него, когато използвате устройството.

### Описание на устройството [страница 2-f1]:

1. Сменяема глава.
2. Бутон за включване/изключване регулиране на интензитета.
3. Бутон за превключване на режима горещ/лед, топъл и студен компрес.
4. Порт за зареждане.
5. Всмукване на въздух.

### Описание на частта:

1. Микрокристална глава: Микрокристален връх с диамантени частици, премахва мъртвия и мазолест епидермис, белези от акне.
2. Голяма кръгла глава: Вакуумният лифтинг създава нежен, стимулиращ масажен ефект, подобрява микроциркулацията, кожата става по-стегната.
3. Малка кръгла глава: Улеснява премахването на черни точки и черни точки от труднодостъпни места.
4. Овална глава: Използва се за фини линии на лицето, повдига и укрепва структурата и еластичността на кожата.

### Принципи на работа:

1. Лифтинг масаж: Системата за вакуумен масаж подобрява стегнатостта и овала на лицето. Вакуумният масаж подпомага по-добрата циркулация на кръвта и лимфата, прави кожата по-стегната, по-добре кръвоснабдена и намалява отоците и отпуснатата кожа. Технологиията за вакуумна абсорбция, използвана за повдигане на кожата и масаж, повишава абсорбцията на козметиката. Това прави тена по-ярък и сияен. Същевременно засилва защитните способности на кожата и я поддържа стегната и еластична.
2. Микрокристална глава: Произвежда над 100 000 естествени абразивни частици, които старателно премахват мъртвата кожа от повърхността на лицето. Кожата остава гладка и деликатна.
3. Синя фотонна светлина: Предназначена за склонна към акне, но и чувствителна кожа. Биефекти: има положителен ефект върху склонната към акне кожа, намалява възпалението, регулира работата на мастните жлези и количеството отделен себум, кожата става по-стегната и разширените пори стават по-малко видими.
4. Червена фотонна светлина: Действа на нивото на епидермиса и дермата. Намалява и успокоява всички видове раздразнения. Освен това червената светлина подобрява еластичността и стегнатостта на кожата. Забавя

процеса на стареене и намалява бръчките и обезцветяването. Също така е чудесен за намаляване на стрии, белези и целулит.

5. Зелена фотонна светлина: Работи на ниво епидермис. Препоръчва се при обезцветяване и слънчеви петна. Прониква в основните слоеве на епидермиса, намалява мимическите бръчки, стимулира хранителните вещества и подпомага регенерацията на зрялата кожа.

### Област на използване:

Derma Ice е оборудван с 4 вида глави, всяка от които има различно предназначение. Преди да използвате масажните глави, е необходимо да използвате козметика, която осигурява смазване на кожата, например крем, масло, серум или маска.

1. Микрокристална глава: може да се използва върху всяка част от лицето, с изключение на зоната около очите. Може да се използва и върху части от тялото, покрити с твърда, мазолеста кожа, например лакти или колене.

2. Голяма кръгла глава: може да се използва върху всяка част от лицето, с изключение на зоната около очите. Характеристики: Мощно засмукване, подходящо за по-големи повърхности (напр. чело). Когато използвате, движете се бавно по кожата и не спирайте на едно място. Плъзнете отдолу нагоре, като се движите бавно от брадичката нагоре.

3. Малка кръгла глава: може да се използва върху чувствителна кожа около очите, също и върху други части на лицето. Характеристики: По-слаба всмукателна мощност. Може да се използва за зони, където кожата е тънка и деликатна. Не е подходящ за силен масаж.

4. Овална глава: може да се използва върху всяка част на лицето и шията, освен около очите. Свойства: Предназначен за лифтинг и стягане, подобрява кръвообращението в кожата и повишава нейната еластичност.

### Обслужване:

1. Включване/изключване: Натиснете и задръжте бутона за включване/изключване за 3 секунди, продуктът е включен, дисплеят е включен и мощността на засмукване показва 1 ниво. След това натиснете същия бутон, за да активирате следващите нива на засмукване.

2. Регулиране на мощността: Натиснете кратко бутона за превключване на режима, за да регулирате всмукателната мощност, всеки път, когато го натиснете, за да увеличите едно ниво и така нататък (1-2-3-4-5-0-1-2-3 -4- 5).

3. Режим HOT: Натиснете кратко бутона за превключване на режима във включено състояние. Индикаторът за режим HOT (икона на слънце) ще светне и автоматично ще превключи на режим HOT. Поставете ГОРЕЩАТА повърхност върху лицето си и я преместете върху цялото лице с кръгови движения, за да отпуснете кожата и да отворите порите.

4. Режим ICE: Натиснете два пъти бутона за превключване на режима във включено състояние. Светлината (икона на снежна топка) в режим ICE ще се включи и ще превключи автоматично в режим ICE. Поставете ICE повърхността върху лицето си и я преместете върху цялата зона с кръгови движения, за да успокоите кожата, да затворите порите и да я регенерирате след третиране с микродермбразео.

5. Терапия с фотонна светлина: Натиснете бутона за превключване на режима три пъти във включено състояние, за да влезете в режим на фотонна светлина. След като включите тази функция, преместете устройството върху

лицето си с кръгови движения. Отвътре навън, отдолу нагоре, симетрично наляво и надясно. Третирайте всяка област за около 30 секунди.

6. Предпазни мерки: Регулирайте всмукателната глава до позиция от 90 градуса и бавно преместете всмукателната глава над лицето си. Не се задържайте в една и съща част дълго време. (Преди да отстраните смукателната глава от кожата, наклонете я настрана, за да освободите въздуха под налягане. След това тя може да бъде безопасно отстранена, без да дразни кожата. Не я дърпайте и не я движете директно, за да избегнете издърпване на кожата и причиняване на зачервяване.)

**Устройството се загрява след продължително използване на режим ICE, поради което не се препоръчва да използвате този режим повече от 3-5 минути. След употреба изключете продукта и изчакайте 30 минути, преди да го използвате отново.**

#### **Приложение:**

- обезцветяване
- белези
- стрии
- разширени, много видими пори
- черни точки и акне (избягвайте възпалителни и гнойни лезии)
- бръчки
- кожа без здрав цвят с първи признаци на фотостареене

#### **Как да използвам:**

##### **Микродермабразия**

1. Почистете и подсушете лицето си. Това ще отпусне кожата и ще отвори порите. След това поставете микрокристалния крайник върху голямата кръгла капачка на устройството.
2. Включете устройството и поставете върха върху лицето си. Започнете с брадичката си и преместете устройството отдолу нагоре. Препоръчваме да използвате синя фотонна светлина, която има антибактериални свойства
3. Поставете устройството на носа си и го движете отвътре навън, като старателно почистите всяка част на носа.
4. След това поставете устройството на челото си и го движете от центъра навън в двете посоки.
5. В последната стъпка регулирайте интензивността на засмукване и поставете върха върху бузите си. Преместете устройството отвътре навън. Отдолу нагоре.
6. След приключване на лечението измийте лицето си с успокояваща течност и използвайте хидратиращ крем с филтър. Препоръчваме да използвате хидратираща маска и да използвате функцията ICE заедно с терапия с фотонна светлина.

##### **Лифтинг масаж**

1. Използвайте почистваща течност или маска за отлепване и използвайте режим HOT за около 3-5 минути, за да отворите порите и да отпуснете кожата.
2. Поставете подходящия масажен крайник върху устройството.
3. Включете фотонната светлина, предназначена за ефектите, които искате

да постигнете.

4. Насочете върха към кожата под ъгъл от 90 градуса. Можете да използвате нивото на засмукване, което отговаря на нуждите на вашата кожа.

5. По време на масажа движете уреда бавно и всеки път в една и съща посока – не премествайте уреда овално. Можете да засмучете и освободите кожата, където имате нужда. Да не се използва в области на гнойно акне или други кожни възпаления.

6. Не използвайте уреда върху едни и същи части на лицето твърде дълго, тъй като може да се появи зачервяване на кожата. Ако това се случи, моля, спрете да използвате за известно време.

7. След третирането можете да използвате режима ICE, за да успокоите кожата и да затворите порите.

### **Съвети:**

Не мийте устройството с вода. Устройството Derma Ice не е водоустойчиво.

### **Противопоказания:**

- активно гнойно акне
- розацея
- ретиноидна терапия
- киселинни процедури, лазери - поне 4 седмици интервал преди микродермабразия
- псориазис
- вирусни, бактериални и гъбични кожни заболявания
- съдова кожа
- склонност към белези
- нарушена непрекъснатост на кожата (пресни рани)
- рак на кожата или подозрителни бенки в третираната зона
- филтъри за лице - поне 4 седмици преди микродермабразия, в противен случай препаратът може да се размести.

### **Повече информация за компанията и продуктите [страница 2 - f2]:**

- [www.beautify.eu](http://www.beautify.eu)
- [www.youtube.com/beautify.eu](http://www.youtube.com/beautify.eu)

٢. ضع طرف التدليك المناسب على الجهاز
٣. قم بتشغيل ضوء الفوتون المصمم للتأثيرات التي تريد تحقيقها
٤. قم بتوجيه الطرف على الجلد بزاوية ٩٠ درجة. يمكنك استخدام مستوى الشفط الذي يناسب احتياجات بشرتك
٥. أثناء التدليك، حرك الجهاز ببطء وفي نفس الاتجاه في كل مرة - لا تحرك الجهاز بشكل بيضاوي. يمكنك مص وإطلاق الجلد حيثما تحتاج إليه. لا يستخدم في مناطق حب الشباب القيحي أو الالتهابات الجلدية الأخرى
٦. لا تستخدم الجهاز على نفس أجزاء الوجه لفترة طويلة، فقد يظهر احمرار على الجلد. إذا حدث هذا، يرجى التوقف عن الاستخدام لفترة من الوقت
٧. بعد العلاج، يمكنك استخدام وضع

نصائح:

ليس مقاومًا للماء Derma Ice لا تغسل الجهاز بالماء. جهاز

موانع الاستعمال:

حب الشباب قيحي نشط -

العُد الوردي -

العلاج بالريتيناويد -

العلاجات الحمضية والليزر - فترة ٤ أسابيع على الأقل قبل إجراء التقشير الدقيق -  
للجلد

صدفية -

الأمراض الجلدية الفيروسية والبكتيرية والفطرية -

الجلد الوعائي -

الميل إلى التندب -

استمرارية الجلد المكسورة (الجروح الطازجة) -

سرطان الجلد أو الشامات المشبوهة في المنطقة المعالجة -

حشوات الوجه - قبل ٤ أسابيع على الأقل من إجراء التقشير الدقيق، وإلا قد يتحرك -  
المستحضر.

[٢ - صفحة ٢] مزيد من المعلومات حول الشركة والمنتجات

- [www.beautifly.eu](http://www.beautifly.eu)

- [www.youtube.com/beautifly.eu](http://www.youtube.com/beautifly.eu)

- على وجهك وحركيه على المنطقة بأكملها بحركات دائرية لتهدئة البشرة ICE سطح وإغلاق المسام وتجديدها بعد العلاج بالتقشير الدقيق للجلد.
٥. العلاج بضوء الفوتون: اضغط على زر تبديل الوضع ثلاث مرات في حالة التشغيل للدخول إلى وضع ضوء الفوتون. بعد تشغيل هذه الميزة، قم بتحريك الجهاز على وجهك بحركات دائرية. من الداخل إلى الخارج، من الأسفل إلى الأعلى، بشكل متماثل من اليسار واليمين. علاج كل منطقة لمدة ٣٠ ثانية تقريبا
٦. الاحتياطات: اضبط رأس الشفط على وضع ٩٠ درجة وحرك رأس الشفط ببطء على وجهك. لا تعقد في نفس الجزء لفترة طويلة. (قبل إزالة رأس الشفط من الجلد، قم بإمالة إلى الجانب لتحرير الهواء المضغوط. ويمكن بعد ذلك إزالته بأمان دون تهيج الجلد. لا تسحبه أو تحركه مباشرة لتجنب سحب الجلد والتسبب في الاحمرار.)

لذلك لا ينصح باستخدام هذا ICE يسخن الجهاز بعد الاستخدام المطول لوضع الوضع لمدة تزيد عن ٣-٥ دقائق. بعد الاستخدام، قم بإيقاف تشغيل المنتج وانتظر ٣٠ دقيقة قبل استخدامه مرة أخرى

طلب:

- تغيير اللون -
- جراح -
- علامات التمدد -
- المسام الواسعة والواضحة جداً -
- الرووس السوداء وحب الشباب (تجنب الآفات الالتهابية والصدفية) -
- التجاعيد -
- بشرة خالية من اللون الصحي مع ظهور أولى علامات الشيخوخة الضوئية -

كيف تستعمل:

التقشير الدقيق للجلد

١. نظفي وجهك وجففيه. سيؤدي ذلك إلى استرخاء الجلد وفتح المسام. ثم ضع طرف البلورات الدقيقة على الغطاء الدائري الكبير للجهاز
٢. قم بتشغيل الجهاز وضع الطرف على وجهك. ابدأ بنقنك وحرك الجهاز من الأسفل إلى الأعلى. ننصح باستخدام ضوء الفوتون الأزرق الذي له خصائص مضادة للبكتيريا
٣. ضع الجهاز على أنفك وحركه من الداخل إلى الخارج، مع تنظيف كل فص من الأنف جيداً
٤. ثم ضع الجهاز على جبهتك وحركه من المركز إلى الخارج في كلا الاتجاهين
٥. في الخطوة الأخيرة، اضبطي قوة الشفط وضعي الطرف على خديك. نقل الجهاز من الداخل إلى الخارج. من القاع فصاعداً
٦. بعد الانتهاء من العلاج، اغسلي وجهك بسائل مهدئ واستخدمي مرطباً مع فلتر. مع العلاج بضوء الفوتون ICE نوصي باستخدام قناع مرطب واستخدام وظيفة تدليك الرفع
١. استخدم سائل التنظيف أو قناع التقشير واستخدمي الوضع الساخن لمدة ٣-٥ دقائق لفتح المسام واسترخاء الجلد



التأثيرات الحيوية: له تأثير إيجابي على البشرة المعرضة لحب الشباب، ويقلل الالتهاب، وينظم عمل الغدد الدهنية وكمية الزهم المفرزة، ويصبح الجلد مشدودًا. وتصبح المسام المتوسعة أقل وضوحًا

٤. ضوء الفوتون الأحمر: يعمل على مستوى البشرة والأدمة. يقلل ويهدئ جميع أنواع التهيج. بالإضافة إلى ذلك، يعمل الضوء الأحمر على تحسين مرونة الجلد وثباته. يؤخر عملية الشيخوخة ويقلل التجاعيد وتغير اللون. كما أنه رائع في تقليل علامات التمدد والندبات والسيلوليت
٥. ضوء الفوتون الأخضر: يعمل على مستوى البشرة. يوصى به لتغيير اللون ويقع الشمس. يتغلغل في الطبقات الأساسية للبشرة، ويقلل من خطوط التعبير، ويحفظ العناصر الغذائية، ويساعد على تجديد البشرة الناضجة

#### مجالات الاستخدام:

- تم تجهيز بي دير ما آيس بأربعة أنواع من الرؤوس، لكل منها غرض مختلف. قبل استخدام رؤوس التدليك، من الضروري استخدام مستحضرات التجميل التي توفر ترطيبًا للبشرة، مثل الكريم أو الزيت أو المصل أو القناع
١. رأس ميكروكريستالين: يمكن استخدامه على أي جزء من الوجه باستثناء منطقة العين المباشرة. ويمكن استخدامه أيضًا على مناطق الجسم المغطاة بالجلد الصلب المتصلب، مثل المرفقين أو الركبتين
  ٢. رأس مستدير كبير: يمكن استخدامه على أي جزء من الوجه ما عدا منطقة العين. المميزات: شطف قوي، مناسب للأسطح الكبيرة (مثل الجبين). عند الاستخدام، تحرك ببطء على الجلد ولا تتوقف في مكان واحد. اسحب من الأسفل إلى الأعلى، مع التحرك ببطء من الذقن إلى الأعلى
  ٣. رأس مستدير صغير: يمكن استخدامه على البشرة الحساسة حول العينين، وكذلك على أجزاء أخرى من الوجه. المميزات: قوة الشطف أضعف. يمكن استخدامه للمناطق التي يكون فيها الجلد رقيقًا وحساسًا. غير مناسب للتدليك القوي
  ٤. الرأس البيضاوي: يمكن استخدامه على أي جزء من الوجه والرقبة، باستثناء منطقة العينين. المميزات: مصمم للرفع والثبات ويحسن الدورة الدموية في الجلد ويزيد من مرونته

#### خدمة:

١. تشغيل/إيقاف: اضغط مع الاستمرار على زر التشغيل/إيقاف التشغيل لمدة ٣ ثوانٍ، ويتم تشغيل المنتج، ويتم تشغيل الشاشة وتعرض قوة الشطف مستوى واحدًا. ثم اضغط على نفس الزر لتنشيط مستويات الشطف اللاحقة
٢. تعديل الطاقة: اضغط لفترة قصيرة على زر مفتاح الوضع لضبط قوة الشطف في كل مرة تضغط عليها لزيادة مستوى واحد وهكذا (١-٢-٣-٤-٥-٦-٧-٨-٩-١٠-١١-١٢-١٣-١٤-١٥-١٦-١٧-١٨-١٩-٢٠)
٣. الوضع الساخن: اضغط لفترة قصيرة على زر تبديل الوضع في حالة التشغيل. سيتم تشغيل ضوء الوضع الساخن (رمز الشمس) ويتحول إلى الوضع الساخن تلقائيًا. ضعي السطح الساخن على وجهك وحركيه على كامل الوجه بحركات دائرية لترطيب الجلد وفتح المسام
- اضغط على زر تبديل الوضع مرتين في حالة التشغيل. سيتم تشغيل ICE: ٤. وضع تلقائيًا. ضعي ICE ويتحول إلى وضع ICE الضوء (رمز كرة الثلج) في وضع

وقت الشحن:	حجم المنتج:
١٩٠*٤٥*٤٠ مللي متر	وزن المنتج:
١٥٥ جرام	طاقة كهربائية شغالة:
٣,٧ فولت	شحن الجهد:
٥ فولت	مادة:
ABS + الكمبيوتر	قوة الشفط:
٦١ كيلو باسكال ± ٥ كيلو باسكال	قدرة البطارية:
١٠٠٠ مللي أمبير	
١٥٠ دقيقة	

### حمية:

قبل استخدام المنتج، اقرأ دليل المستخدم هذا واتبع التوصيات الواردة فيه عند استخدام الجهاز.

### [١-صفحة ٢] وصف الجهاز:

١. رأس قابل للاستبدال
٢. زر التشغيل/الإيقاف تعديل الشدة
٣. زر تبديل الوضع الساخن/التلج، الضغط الساخن والبارد
٤. منفذ الشحن
٥. كمية الهواء

### جزء الوصف:

١. رأس ميكروكريستالين: رأس ميكروكريستالين مع جزيئات الماس، يزيل البشرة الميتة والمتصلبة وندبات حب الشباب
٢. رأس مستدير كبير: ينتج الرفع بالشفط تأثير تدليك لطيف ومحفز، ويحسن دوران الأوعية الدقيقة، ويصبح الجلد مشدودًا
٣. رأس دائري صغير: يسهل إزالة الرؤوس السوداء والرؤوس السوداء من الأماكن التي يصعب الوصول إليها
٤. الرأس البيضاوي: يستخدم لخطوط الوجه الدقيقة، ويرفع ويقوي بنية ومرونة الجلد.

### مبادئ العملية:

١. تدليك الرفع: يعمل نظام التدليك الفراغي على تحسين تماسك الوجه وشكله البيضاوي. يدعم التدليك الفراغي الدورة الدموية والليمفاوية بشكل أفضل، مما يجعل الجلد مشدودًا ومزودًا بالدم بشكل أفضل ويقلل التورم وترهل الجلد. تقنية امتصاص الفراغ، المستخدمة لرفع الجلد وتدليكه، تزيد من امتصاص مستحضرات التجميل. وهذا يجعل البشرة أكثر إشراقًا وإشعاعًا. وفي الوقت نفسه، فهو يقوي القدرات الدفاعية للبشرة ويبقيها ثابتة ومرنة
٢. رأس الجريزوفولفين: ينتج أكثر من ١٠٠٠٠٠٠ جزيء كاشط طبيعي يزيل الجلد الميت تمامًا من سطح الوجه. يظل الجلد ناعمًا وحساسًا
٣. ضوء الفوتون الأزرق: مصمم للبشرة المعرضة لحب الشباب والحساسية أيضًا.



**[PL] Zasady postępowania ze sprzętem elektrycznym i elektronicznym:** Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy. Sprzęt elektryczny i

elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska. Urządzenie zostało wprowadzone do obrotu po 13.08.2005 r

**[EN] Rules for handling electrical and electronic equipment:** Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators must not be combined with other household waste. This is indicated by the crossed-out wheeled bin symbol on the packaging. Dispose of waste electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators at your local separate collection point or to your dealer. Electrical and electronic equipment and batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components that are harmful to the environment and human health. Incorrect handling or damage to them may lead to damage to health or environmental pollution when the equipment is further disposed of or recycled. The device was placed on the market after August 13, 2005



**[PL] Skrócona deklaracja zgodności:**

Producent niniejszym na wyłączną własną odpowiedzialność oświadcza, że wyżej wymieniony produkt jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej a także dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8

czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywą delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniającą załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objętych ograniczeniem.

**[EN] Summary declaration of conformity:** The manufacturer hereby declares under its sole responsibility that the above product complies with Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility and Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances.

[www.beautifly.eu/deklaracje](http://www.beautifly.eu/deklaracje)

Importer: Beautifly Sp. z o.o. Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa, Polska

Model: Derma Ice Pro